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Управління державної служби 

Головного управління державної служби України 

в Запорізькій області

РОЗ’ЯСНЕННЯ
щодо здійснення державними службовцями та посадовими особами 
місцевого самоврядування викладацької діяльності
Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції» законодавець встановлює обмеження для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо заборони сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту). 

У разі, якщо Конституцією і Законами України для окремих посад встановлено спеціальні обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, то їх додержання забезпечується за спеціальними процедурами.

Так, відповідно до статті 12 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» голови місцевих державних адміністрацій, їх заступники, керівники управлінь, відділів, інших структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій не можуть бути народними депутатами України або суміщати свою службову діяльність з іншою, в тому числі на громадських засадах, крім викладацької, наукової та творчої діяльності у позаробочий час, входити до складу керівного органу чи наглядової ради підприємства чи іншої організації, що має на меті одержання прибутку.

Згідно з статтею 12 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський, селищний, міський голова не може бути депутатом будь-якої ради, суміщати свою службову діяльність з іншою посадою, в  тому числі на громадських засадах (крім викладацької,  наукової та творчої роботи у позаробочий  час),  займатися  підприємницькою діяльністю, одержувати від цього прибуток. 

Статтею 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено, що секретар сільської, селищної, міської ради не може суміщати свою службову діяльність з іншою посадою, у тому числі на громадських засадах (крім викладацької, наукової та творчої роботи в позаурочний час),   займатися  підприємницькою  діяльністю, одержувати від цього прибуток, якщо інше не передбачено законом.

Відповідно до пункту 1 та 3 статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим органом сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її створення) ради є виконавчий комітет ради, який утворюється відповідною радою на строк її повноважень у складі відповідно сільського, селищного, міського голови, районної у місті ради - голови відповідної ради, заступника (заступників) сільського, селищного, міського голови, голови районної у місті ради, керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету, а також керівників відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради, інших осіб. Міська рада утворює у складі виконавчого комітету ради орган з питань містобудування та архітектури. До складу виконавчого комітету сільської, селищної, міської ради входить також за посадою секретар відповідної ради.

Згідно з пунктом 7 вищевказаної статті встановлено, що на осіб, які входять до складу виконавчого комітету ради  і працюють у ньому на  постійній  основі,  поширюються  вимоги  щодо обмеження  сумісності  їх діяльності з іншою роботою (діяльністю), встановлені  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» для  сільського,  селищного,   міського голови.

Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної, обласної, районної у місті (у разі її створення) ради  працює у раді на  постійній  основі,  не  може мати   інший   представницький   мандат,  суміщати  свою  службову діяльність з іншою роботою,  у тому числі на  громадських  засадах (крім  викладацької,  наукової  та  творчої  у  позаробочий  час), займатися  підприємницькою  діяльністю,   одержувати   від   цього прибуток.

Статтею 56 вказаного Закону встановлено, що заступник голови районної у місті,  районної ради,  перший заступник,  заступник  голови  обласної  ради  працюють  у раді на постійній  основі.  На  них  поширюються  вимоги  щодо   обмеження сумісності їх діяльності з іншою роботою (діяльністю), встановлені цим Законом для голови ради.

Стосовно викладацької роботи, то Переліком робіт, які не є сумісництвом, затвердженим наказом Міністерства праці України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» від 28 червня 1993 р. № 43, передбачено, що усі працівники, крім основної роботи та роботи за сумісництвом, мають право виконувати роботи, які відповідно до чинного законодавства не є сумісництвом. Зокрема пунктом 3 Переліку  № 43 передбачена педагогічна робота з погодинною оплатою праці в обсязі не більше як 240 годин на рік.

Останнім абзацом пункту 12 Переліку № 43 установлено, що виконання робіт, зазначених у пунктах 2-7, допускається в робочий час з дозволу керівника державного підприємства, установи, організації без утримання заробітної плати.

Таким чином, стосовно здійснення викладацької діяльності іншими державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування, не зазначеними вище, то вони можуть займатися викладацькою роботою в основний робочий час в обсязі не більше 240 годин на рік з погодинною оплатою праці, якщо дозвіл на таку роботу надав керівник відповідного органу.

