Додаток до листа Управління

від 30.11.2011  № 424/ТО0830-11

Щодо застосування окремих положень Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи»

Законом України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» від 08.07.2011 року № 3668-VI, який набрав чинності 01.10.2011 року, внесено зміни до статті 23 Закону України «Про державну службу» та до статті 18 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», згідно з якими граничний вік перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування) становить 62 роки для чоловіків і 60 років для жінок. Ці обмеження не поширюються на посадових осіб місцевого самоврядування, які обираються на відповідні посади (голови, заступники голів, секретарі відповідних рад).
Зазначена норма Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», яка встановлює граничний вік перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування), поширюється на осіб, які ще не досягли встановленого з 01.10.2011 року граничного віку перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування)  - 62 роки для чоловіків і 60 років для жінок. 
Вищевказаними змінами скасована норма, яка передбачала можливість продовження терміну перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування) до п’яти років, а встановлений граничний вік перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування) фактично співпадає з пенсійним віком.
Особи, які досягли граничного віку перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування), встановленого Законами України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування» (55 років для жінок і 60 років для чоловіків) до 01.10.2011 року (тобто, до набрання чинності Законом України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи»), і яким в установленому порядку було продовжено термін  перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування), мають право перебувати на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування) до досягнення граничного віку (62 роки для чоловіків і 60 років для жінок). 


Рішення про продовження терміну їх перебування на державній службі (службі в органах місцевого самоврядування) не приймається.

