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Про виконання програми зайнятості населення
Василівського району на 2010-2011 роки 
Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, керуючись ст. 14 Закону України «Про зайнятість населення» п.16. ст.43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Василівська районна рада 
ВИРІШИЛА:
Звіт про виконання програми зайнятості населення Василівського району на 2010-2011 роки прийняти до відома, що додається.
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Аркуш погодження додається.

Додаток

до рішення одинадцятої (позачергової) сесії
районної ради шостого скликання
від 30 грудня 2011р. № 6
Звіт 

про виконання програми зайнятості населення 

Василівського району на 2010 - 2011 роки
Упродовж 2010 – 2011 років райдержадміністрацією спільно з районним центром зайнятості, органами місцевого самоврядування, роботодавцями, проводилась робота направлена на реалізацію державної політики у сфері зайнятості населення. Реалізація заходів була спрямована на розширення сфери прикладання праці за рахунок збереження існуючих та створення нових робочих місць, розширення самостійної зайнятості населення та розвиток підприємницької діяльності, розв'язанню проблем зайнятості сільського населення, сімейного безробіття, зростанню професійної мобільності жінок, молоді, забезпечення соціальної підтримки громадян, які не здатні самостійно конкурувати на ринку праці. 

Постійний системний моніторинг ринку праці, широке розгортання активних форм сприяння зайнятості населення, взаємодія з органами місцевого самоврядування, роботодавцями у вирішенні гострих проблем безробіття, дали можливість забезпечити керованість процесів у сфері зайнятості.

Основними характерними тенденціями фіксованого ринку праці в 2010 році стало зменшення обсягів реєстрації незайнятого населення в службі зайнятості. Протягом 2010 року послугами служби зайнятості скористалося 3,5 тис. осіб незайнятих трудовою діяльністю, що на 0,7 тис. осіб менше ніж у попередньому році. 

Серед клієнтів служби зайнятості 54 % становлять жінки, кожен шостий – особа, з соціальнослабозахищеної категорії населення, більше половини (52%) – молодь до 35 років, кожен третій (34 %) – мешканець села.

Районною програмою зайнятості на 2010 рік було передбачено створити 600 робочих місць, проведена спільна робота органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та районного центру зайнятості сприяла створенню протягом 2010 року 984 нових робочих місць, що склало 164 % річного завдання, в тому числі: у юридичних осіб - 148, у фізичних осіб - підприємців – 836. 
Найбільша кількість нових робочих місць створюється в галузі торгівлі – 511, переробній промисловості – 174, в сільському господарстві – 81, рибальство – 59, в будівництві – 30, діяльність транспорту та зв’язку - 38, та в інших галузях – 91. 
Кількість ліквідованих робочих місць за 2010 рік склала 882 робочих місця. Співвідношення новостворених до ліквідованих робочих місць склало 102 особи або 111,56 %.

Робота по створенню нових робочих місць на території району проводиться як за рахунок роботодавців, так і за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. Роботодавцями району за 2010 рік за рахунок дотацій з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття створено 100 нових робочих місць, на які працевлаштовувалися в першу чергу безробітні з соціально слабо захищеної категорії населення, з них 70 робочих місць для безробітних сільської місцевості. Близько 50% дотаційних робочих місць було створено на єдиному підприємстві, яке має тенденцію до розвитку - ТОВ «Василівський завод МК».

Одним з напрямів по створенню нових робочих місць на території району у 2010 році було надання безробітним одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. Протягом 2010 року відкрили власну справу - 30 безробітних. 

Для працевлаштування громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці на підприємствах району заброньовано 36 робочих місць. Протягом 2010 року працевлаштовані 209 осіб квотної категорії, з них на заброньовані робочі місця – 23. Невикористання у повному обсязі заброньованих робочих місць пояснюється невідповідністю умов створених робочих місць складу безробітних та скороченням штату чи реорганізацією підприємств, установ та організацій, де заброньовано робочі місця ( ДП Укрпошта, КП «Добробут»).

З метою часткової зайнятості незайнятих громадян районним центром зайнятості було укладено 73 договори на організацію громадських робіт, з них за кошти Фонду – 31. Прийняло участь в громадських роботах – 641 безробітний, з них за кошти Фонду – 458. На організацію громадських робіт витрачено коштів за рахунок роботодавців – 376,3 тис грн. 
Безробітні працювали на територіях міськселсільрад району та в КП «Добробут», приводили до належного стану пам’ятники у зв’язку із 65 річницею визволення від німецько-фашистських загарбників. Також, в організації тимчасової зайнятості безробітних брали участь такі підприємства району: ПМ ВКП «Ассоль», ПП «Ютис», Ф/Г «Ітог», Ф/Г «Фенікс», ПП «Агролюкс ЛТД», Скельківське ССТ, СТ Чарівниця, ВАТ СК «Оранта Січ», КУП «Наш Дім», ТОВ «Завод Будмаш», ПОП АФ «Чапаєва», ПОП АФ «Злагода», ТОВ АПК «Істок», Дніпрорудненська міська лікарня. 

Одним із найважливіших заходів активної політики зайнятості на ринку праці в районі є професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації. Впродовж 2010 року закінчили профнавчання за направленням служби зайнятості 323 чол. Завдяки навчанню та стажуванню безробітних працевлаштовано – 303 чол.

Центром зайнятості постійно проводиться робота з метою орієнтації безробітних на профнавчання за професіями, які користуються попитом на ринку праці. В 2010 році проведено 6 презентацій робочих професій - продавець, тракторист, складальник верху взуття, взуттєвик з індивідуального пошиву взуття, в яких прийняли участь 162 особи. 
В звітному періоді на перепідготовку та підвищення кваліфікації було направлено 396 осіб (20 - індивідуальне навчання, 292 підвищення кваліфікації; 84 стажування). 

За 11 місяців 2011 року на обліку в районному центрі зайнятості перебувало 3,3 тис. незайнятих осіб, на рівні з відповідним періодом минулого року. Рівень безробіття зменшився з 3,1% станом на 01.12.2009 до 2,5% на 01.12.2010, на 01.12.2011 до 1,6%.

Навантаження на одне робоче місце зменшилося з 22 станом на 01.12.2009 до 11 станом на 01.12.2010, але збільшилося до 13 станом на 01.12.2011.

За сприяння служби зайнятості працевлаштувались 1314 осіб (830 по програмі зайнятості на 2011), що становить 158,3 % планового показника. Направлено на професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 363 безробітних. До оплачуваних громадських робіт залучено 769 безробітних. На ці цілі використано коштів в сумі 488,6 тис грн.  

За 11 місяців 2011 року в районі створено 796 нових робочих місць (на 60 менше у порівнянні з відповідним періодом 2010 року), з них 70 – для працівників у юридичних осіб та 726 – для працівників у фізичних осіб-підприємців. Виконання річного завдання склало 122,46%  .
Найбільша кількість новостворених робочих місць припадає на галузі: торгівлі, ремонту автомобілів та побутових виробів – 370 одиниць (47 % від загальної кількості створених робочих місць), промисловості – 85 од. (11 %), сільського, лісового господарства та мисливства – 47 од. (6 %).

До кінця 2011 року очікується створення в районі 810 нових робочих місць чим буде перевиконано плановий показник на 160 робочих місць, відповідно до планового показника це буде становить 124,62,6%. 
За 11 місяців 2011 року за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття створено 73 нових робочих місця. В 2011 році договори з надання дотацій роботодавцям були укладені з 56 юридичними та 17 фізичними особами. 

Для організації тимчасової зайнятості безробітних центром зайнятості укладено 50 договорів на організацію громадських робіт, з них за кошти Фонду – 30. Залучено до участі в громадських роботах 769 безробітних (за кошти Фонду – 628), які працювали на територіях міськселсільрад району.

На перепідготовку та підвищення кваліфікації було направлено 290 особи (в тому числі групове навчання з подальшим працевлаштуванням на Василівський завод МК). З початку року закінчили профнавчання - 341 чол., з них працевлаштовано – 308 осіб. 
З метою навчання безробітних з наступним працевлаштуванням постійно проводяться презентації професій, ярмарки вакансій, ярмарки претендентів. В таких заходах прийняло участь 186 осіб. 
Відкрито групи навчання за професіями складальник верху та низу взуття, тракторист, електрогазозварник, продавець, кухар, групи підвищення кваліфікації – кухонні робітники, молодші медичні сестри, сестри медичні, групи з освоєння знань з охорони праці, основи підприємницької діяльності. 

За програмами індивідуального навчання отримали професії – манікюрниця, перукар. З метою швидшої адаптації осіб на робочих місцях центром зайнятості організовується їх стажування – агроном, юристи, бухгалтера, менеджери із збуту та постачання, продавці.

Докладено великих зусиль з працевлаштування осіб з інвалідністю. За 2011 рік працевлаштовано 11 інвалідів, в тому числі 5 жінок, 4 особи – молодь до 35 років. Враховуючи фізичні можливості цих безробітних було організовано їх стажування перед працевлаштуванням - підсобник, слюсар з ремонту машин та тракторів. Проходили профнавчання  5 осіб, з них 4 працевлаштовані після закінчення навчання. 3 особи брали участь в громадських роботах. На 01.12.2011 року на обліку перебуває 12 осіб з обмеженими фізичними можливостями.
На території району упродовж 2010–2011 років не відбувалося масових звільнень з промислових підприємств району, не передбачалося великих скорочень штатів підприємств, що є позитивною динамікою. 
Аналіз прогнозу звернень незайнятого населення свідчить про те, що кількість громадян, які будуть перебувати на обліку на кінець 2011 року поступово збільшитися. Звільнення працівників відбувається завдяки сезонному спаду на попит робочої сили. 

На кінець 2011 року чисельність зареєстрованих безробітних і рівень безробіття за прогнозами складуть до 750 осіб і 1,9 % відповідно. 
Начальник відділу організаційно – правової роботи

виконавчого апарату районної ради
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