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ЗВІТ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ 
ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2012 РОКУ
За І півріччя 2012 року результати соціально-економічного розвитку району свідчать про збереження у цілому стабільної соціально-економічної ситуації, виконано більшість завдань, передбачених Програмою соціально-економічного та культурного розвитку району на 2012 рік.
Промисловість

Виробничий потенціал району - це 7 промислових підприємств різних галузей народного господарства, які на протязі року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ЗАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Слов'янський пух Україна», «Оліс ЛТД», ТОВ «Бекон Січ».
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) за І півріччя 2012 року  склав 1080350,8 тис. грн., що становить 126,5% до І півріччя 2011 року. Питома вага району у загальнообласному обсязі реалізованої промислової продукції ставить 2,8% (у аналогічному періоді 2011 року – 2,3%).

Обсяги реалізації промислової продукції по галузям за шість місяців поточного року складають:

добувна промисловості 1024,6 млн. грн. (до аналогічного періоду 2011 року становить 127,4%);
переробна промисловість 38,5 млн. грн. (до аналогічного періоду 2011 року становить 127,1%).
Сільське господарство
Рослинництво

2012 рік є досить складний для аграріїв. Це зумовлено вкрай несприятливими умовами на території району впродовж передпосівного, посівного, зимового періодів, а також відсутністю опадів на фоні аномально-високих температур у квітні-травні. Високі температури повітря та тривала відсутність продуктивних опадів призвели до значного зниження запасів вологи в грунті, що негативно вплинуло на ріст і розвиток рослин зернових культур.

Несприятливі умови обумовили пересів загиблих та зріджених площ озимих культур ярими зерновими та соняшником.

Під урожай 2012 року в господарствах району посіяно озимих культур 27099 тис. га, в тому числі озимих зернових 24749 га, з них:


озимої пшениці – 20104 га, з них загинуло 11178 га, до збирання залишилось 8926 га, що складає 44% від посівних площ данної культури;
озимого ячменю – 4645 га, з них загинуло  4237 га, до збирання залишилось 408 га що складає 9% від посівних площ даної культури;

Посівна площа озимого ріпаку на зерно складає 2350 га, з них загинуло 2289 га, до збирання залишилось 61 га, що складає 3% від посівних площ озимого ріпаку.

Посіяно ярих зернових та зернобобових культур  на площі 21286 га, загинуло 804 га, залишилось до збирання 20482 га, що складає 96% від посівних площ ярових зернових.

Посіяно технічних культур на площі 17109 га, з них загинуло 50 га, залишилось до збирання 17059 га.

Посіяно картоплі та овоче-баштанних культур на площі 309 га.


Відповідно до попередніх даних урожайність по усіх видах сільськогосподарської продукції знизилась у порівнянні з минулорічними показниками у зв’язку з погодними умовами і тільки урожайність картоплі та овоче-баштанних культур з позитивним значенням (53,9ц та 7,7 ц).
Тваринництво 

За січень-червень 2012 року реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствам складає 1648,5 тон, що на 154,5 тон або на 3,6 % меньше відповідного періоду минулого року, та становить 58,9% від програмного показника на 2012 рік.
         Вирощено худоби та птиці у живій вазі 1663,1 тон, що на 104,1 тон або на 6,7 % більше ніж у 2011 році.


За 6 місяців поточного року в сільгосппідприємствах спостерігається позитивний м’ясний баланс, тобто вирощування худоби та птиці перевищує реалізацію.
Середній надій молока від однієї корови за 6 місяців 2012  року склав 1217 кг, що в 1,6 рази більше відповідного періоду минулого року. Фактичне виконання за півріччя вже свідчить про перевиконання до показника програми на 2012 рік у розмірі 30%.

Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі за січень-червень місяці поточного року по  ВРХ  збільшились на 14 г (268 г у 2012 році проти  254 г у 2011 р.), по свинях зменшились на 15 г ( 496 г проти  511 г ).
Чисельність худоби та птиці  станом на  01 липня
	
	Одиниця виміру
	2011
	2012
	2012 у % до 2011

	Великої рогатої худоби
	голів
	153
	172
	112

	в т.ч. корів
	голів
	38
	40
	105

	свиней
	голів
	17650
	18319
	104

	овець та кіз
	голів
	857
	932
	109

	птиці - усього
	голів
	70994
	16903
	24


З вищенаведеної таблиці видно, що чисельність худоби поступово збільшується, що і є плановим показником Програми соціально-економічного та культурного розвитку на 2012 рік. 
Станом на 1 липня 2012 року по сільгосппідприємствам району (які звітують) середньомісячна заробітна плата в еквіваленті повної зайнятості працівників з початку  року  складає 1991,47 грн., яка більше на 22% до відповідного періоду минулого року. Кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості з початку року складає 989 особи.
Заборгованості перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району  не має.
Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 83,49 тис. грн. Вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна. 

Сільгосппідприємствами орендується 51,1 тис. га  пайових земель, загальний   розмір   орендної   плати   за   земельні   паї   буде нараховано у розмірі 24,2 млн. грн.
Загальний розмір орендної плати за використання майнових паїв у 2012 році складає 10,1 тис.грн. 
Капітальні інвестиції
Загальний обсяг капітальних інвестицій за І півріччя становить            160,5 млн. грн., що більше ніж заплановано програмою на 48,3%.

 Загальна сума бюджетних інвестицій за рахунок коштів різних рівнів бюджету(державний, обласний, районний) - 21,2 млн. грн.  

Інноваційна діяльність підприємств Василівського району за звітній період складає 368,00 тис. грн.
На 01.07.2012 року за рахунок коштів районного бюджету проведені капітальні видатки на загальну суму 104,6 тис. грн.:

- 45,2 тис. грн. спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву котельні в КЗ «Дніпрорудненська СШ І-ІІІ ст. «Талант»;

-  50,6 тис. грн. спрямовано на погашення кредиторської заборгованості за 2011 рік;

-   1,7 тис. грн. спрямовано на часткову оплату комплексної експертизи робочого проекту «Технічне переоснащення системи опалення та теплопостачання шляхом використання теплових насосів для Степногірської ЗОШ І-ІІІ ст.»;

-   7,1 тис. грн. використані на погашення кредиторської заборгованості за 2011 рік.

За рахунок коштів місцевих бюджетів територій району було профінансовано наступні об’єкти:

 - 74,3 тис. грн. спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації по газифікації дитячого садочка «Сонечко» (Малобілозерська сільська рада);

-  137,3 тис. грн. направлено на реконструкцію фонтана (Дніпрорудненська міська рада);

- 9,5 тис. грн. витрачено на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водовідведення та водопостачання (Дніпрорудненська міська рада);

-   71,0 тис. грн. спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації по водоводу вул. Мира м. Василівка (Василівська міська рада);

-   20,6 тис. грн.  спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації на ремонт покрівлі дитячого навчального закладу № 4 м. Василівка (Василівська міська рада) ;

-   31,9 тис. грн. спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції системи опалення по вул. Гагаріна, 14                 м. Василівка (Василівська міська рада);

-   35,8 тис. грн. спрямовано на виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції будинку по вул. Гагаріна, 25 м. Василівка (Василівська міська рада).

Для вирішення важливих соціальних питань у поточному році у район залучаються субвенції державного та обласного бюджетів.

За рахунок коштів субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів із соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження  у 2012 році планується використати 8,4 млн. грн. на капітальні та поточні ремонти таких об’єктів:

       - 97,944 тис. грн. - капітальний ремонт каналізаційної системи КЗ "Дніпрорудненська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів "Світоч" Василівської районної ради Запорізької області" (м. Дніпрорудне, вул. Шахтарська, буд. 38);

       -  317,175 тис. грн. - капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення КУ "Дніпрорудненська міська лікарня Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області"  м. Дніпрорудне, вул. Зелена, буд. 2/2 ;

        - 98,664 тис. грн. - капітальний ремонт патологоанатомічного корпусу КУ "Дніпрорудненська міська лікарня Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області"  м. Дніпрорудне, вул. Зелена,   буд. 2/1; 

- 139,178 тис. грн. - капітальний ремонт вуличного освітлення вул. Миру  с. Балки  Василівського району Запорізької області; 

- 454,999 тис. грн. - капітальний ремонт покрівлі та навчального корпусу комунального закладу "Дніпрорудненська гімназія "Софія" Василівської районної ради Запорізької області" ( м. Дніпрорудне вул. Шахтарська, буд.2); 

- 197,140 тис. грн. - капітальний ремонт будівлі їдальні Балківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по вул. Каховській, 13 в с. Балки Василівського району Запорізької області; 

- 259,861 тис. грн. - капітальний ремонт покрівлі навчального корпусу Балківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Василівської районної ради Запорізької області с. Балки вул. Миру, буд.256;
- 860,000 тис. грн. - капітальний ремонт дороги по   вул. Нижня в               м. Дніпрорудне Василівського району Запорізької області; 

- 522,481 тис. грн. - капітальний ремонт інженерних систем хірургічного корпусу комунальної установи "Дніпрорудненська міська лікарня" Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області; 

- 44,707 тис. грн. - капітальний ремонт системи водопостачання с. Балки Василівського району (кредиторська заборгованість);
- 2119,678 тис. грн. - капітальний ремонт дитячого садочку  "Сонечко" за адресою с. Балки, вул.  Нова № 67, Василівського району, Запорізької області;

 - 89,446 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29380, поточний ремонт (вул. Набережна, 14, м. Дніпрорудне);

 - 60,544 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29382, блок-секція №8,9, поточний ремонт (вул. Комсомольська, 21, м. Дніпрорудне);

- 55,946 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29374, поточний ремонт (вул. Леніна, 57 м. Дніпрорудне);

- 38,006 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29372, поточний ремонт (вул. Молодіжна, 2 м. Дніпрорудне);

- 44,318 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29383, поточний ремонт (вул. Молодіжна, 4 м. Дніпрорудне);

- 29,171 тис. грн. - протирадіаційне укриття №29362, поточний ремонт  (вул. Комсомольська, 19/а  м. Дніпрорудне);

- 3,887 тис. грн. - придбання засобів індивідуального захисту для мешканців 30 км. зони спостереження - респіратор "Пелюстка-200" (Балківська сільська рада);

- 11,082 тис. грн. - придбання засобів індивідуального захисту для мешканців 30 км. зони спостереження - респіратор "Пелюстка-200" (Дніпрорудненська міська рада);

- 78,000 тис. грн. - поточний ремонт дороги по вул. Широкій с. Балки Василівського району Запорізької області;

- 77,000 тис. грн. - поточний ремонт дороги по вул. Гоголя с. Балки Василівського району Запорізької області;

- 80,520 тис. грн. - поточний ремонт дороги по вул. Комсомольській м. Дніпрорудне Василівського району Запорізької області.

Окрім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах планується виконати капітальні та поточні ремонти на загальну суму 1 490,300 тис. грн. 

Станом на 01.07.2012р. у районі продовжує діяти Програма «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ» (ЄСПРООН) по якій заплановано:
1. Заміна вікон у Верхньокриничанській ЗОШ на суму 118 тис. грн.

2. Вуличне освітлення с. Тополине на суму 189,775 тис. грн.

3. Вуличнне освітлення І-ІІІ мікрорайонів смт. Степногірськ на суму близько 120,0 тис. грн.

4. Проведення водопроводу с. Підгірне на суму близько 310 тис. грн. 

У районі продовжує діяти обласна Програма "Сільське подвір'я". На 01.07.2012р. була укладена 1 угода на реконструкцію будинку на загальну суму 50,0 тис. грн. 

Населення і трудові ресурси. 

Чисельність наявного населення району станом на 01.07.2012р. склала 65,8 тис.осіб.   
У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. За шість місяців 2012 року народилося 331 особа, померло 581 особа. 

Упродовж І півріччя районною владою, органами місцевого самоврядування, районним центром занятості, підприємствами та організаціями проводилась належна робота  в напрямку розв’язання проблем занятості.

Протягом звітного періоду послугами служби занятості скористалися 1752 особи, що менше на 621 особу, ніж у минулому році, а кількість незайнятого населення, яке перебувало на обліку скоротилася на 517 осіб , або на 44%. Значно скоротилось число безробітної молоді до 35 років – на 54%, та жінок на 41%.

Станом на 01.07.2012 року рівень безробіття в районі складає 1,64% (2011 – 2,95%)

Протягом І півріччя районною службою занятості працевлаштовано 745 осіб, на 54 особи більше минулорічного.

 Районною програмою зайнятості на 2012 рік передбачено створити 900 нових робочих місць. За І півріччя поточного року введено в дію 501 нових робочих місця, що становить 55,6 % від запланованої кількості, Станом на 01.07.2012 року в районі створено 391 робочих місць, з них 60 – для працівників у юридичних осіб та 331 – для працівників у фізичних осіб-підприємців. Виконання річного завдання склало 43,44 %.  Зареєстровано 760 вакансій, на які працевлаштовано 745 безробітних (98%), навантаження на одне вільне робоче місце складає 11 осіб.
Розрахунки за житлово-комунальні послуги 

Рівень розрахунків станом на 01.07.2012:
- підприємств теплоенергетики за спожитий природний газ: - 87,2% у 2011 році за відповідний період - 83,1%;

- населення за спожитий природний газ: -112,5% у 2011- 108,7%;
- населення за спожиту електроенергію: - 87,0% у 2011- 94,0%;
- оплата населення за житлово-комунальні послуги -100,2% у 2011- 98,7%.
Торгівля
Обсяг обороту роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації на 01.07.2012р. склав 323691,1 тис. грн., що становить 123,1% до аналогічного періоду 2011 року. Приріст  обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу населення складає 881,1 грн.
За І півріччя 2012 року підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 108,6 млн. грн., що у порівняних цінах становить 139,8% обсягів будівництва відповідного періоду минулого року. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становила 18,3%.
Прийнято в експлуатацію 2104 кв.м. загальної площі (12 будівель), що до аналогічної дати 2011 року складає 518,2 %. 
Виконання районного бюджету  

Протягом І півріччя 2012 року  до загального фонду зведеного бюджету району надійшло 39516,7тис.грн. доходів, податків, зборів (обов’язкових  платежів), що становить 106,1% до планової суми, затвердженої місцевими  радами на І півріччя  2012 року. 

Надходження  доходів (без спеціального  фонду) за І півріччя 2012 року зросли у порівнянні з відповідним періодом  2011 року на  1920,1тис.грн., або на  5,1%

Планові показники 2012 року по І кошику загального фонду зведеного бюджету району збільшено з фактичними надходженнями 2011 року на 8,3 млн.грн.

 Всі території району забезпечили виконання затверджених обсягів надходження  доходів. 

Виконано план надходжень по наступним  видам доходів: по податку  на  доходи фізичних осіб – 103,2%, по податку  на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної  власності   -  129,0%, по платі на землю – 114,3%,  по платі  за реєстраційний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб підприємців – 110,3%, фіксований сільськогосподарський податок – 130,7%, кошти від збору за провадження деяких видів  підприємницької діяльності – 135,6%.

До загального фонду районного  бюджету  надійшло  19 790 тис.грн., що становить 101,8% суми затвердженого плану першого півріччя 2012 року. Планові показники 2012 року по І кошику збільшено в порівняні з фактом 2011 року на 5,5 млн.грн. В той же час в структурі доходів районного бюджету 98% складає податок на доходи  фізичних осіб. 
 Виконання плану доходів за І півріччя  2012 року становить:

- податок на доходи  фізичних осіб  – 101,7% (19741 тис.грн); 
- по податку  на прибуток підприємств  і організацій,  що належать до комунальної  власності   -  93,5% ( 8,4 тис.грн.);

- по платі  за реєстраційний збір  за проведення  державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб підприємців – 135,6% (9,6 тис.грн.)
- по платі за оренду майнових  комплексів  та іншого майна, що у комунальній  власності – 142,5% (1.7 тис.грн.);
- інші надходження - 29,3 тис.грн.

За І півріччя 2012 року по Василівському району до місцевих бюджетів зібрано платежів, що контролює податкова служба, у сумі 64360,4 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2011 року на 5056,6 тис. грн. або на 8,5%. Податку з доходів фізичних осіб зібрано 39482,0 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2011 року на 2844,4 тис. грн. або на 7,8%. Податку за землю зібрано 8786,7 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2011 року на 1147,0 тис. грн. або на 15,0%. 

Зібрано платежів до Державного бюджету 23219,3 тис. грн., виконання розрахункової бази склало 107,1%. У тому числі до Загального фонду Державного бюджету надійшло 22777,0 тис. грн. або 107,8% від розрахункової бази. У порівнянні з відповідним періодом 2011 року збір платежів до Державного бюджету збільшився на 8,1%, до Загального фонду на 8,5%. 

Заборгованість з платежів до бюджетів усіх рівнів за станом на 01.07.2012 склала 2914,8 тис. грн. та зменшилась з початку року на 3050,3 тис. грн. (на 51,1%). У тому числі заборгованість з платежів до місцевих бюджетів склала 917,0 тис. грн., збільшилась у порівнянні з початком року на 108,6 тис. грн. (по платі за землю на 35,8 тис. грн.).

Пенсійне забезпечення 
Протягом І півріччя 2012 року до бюджету Управління Пенсійного фонду України в Василівському районі з усіх джерел фінансування надійшло          150 121,90 тис. грн., проти 144 191,80 тис. грн., передбачених бюджетом, що становить 104,1%. В тому числі надходження власних коштів – 113 312,90 тис. грн. проти 114 371,60  тис. грн., запланованих на 6 місяців 2012 р.

          Порівняно з минулим роком, надходження власних коштів збільшились на  15 708,80 тис. грн. або на 16,1%.

Видатки на пенсійні виплати склали 178932,7 тис.грн., що на 13676,6    тис. грн., або на 8,3% більше до відповідного періоду минулого року. Середньомісячні видатки на забезпечення виплати пенсій та грошової допомоги склали 29822,1 тис.грн. Забезпеченість власними коштами на виплату пенсій та грошової допомоги за І півріччя 2012 р. склала 74,5%, порівняно з 71,6% у минулому році. 
Завдяки підвищенню рівня прожиткового мінімуму протягом І півріччя 2012 року середня пенсія по району зросла у зрівнянні з початком року на  150,64 грн. та станом на 01.07.2012 р. складає  1444,07 грн.

Заборгованість платників району перед бюджетом Пенсійного фонду в Василівському районі за станом на 01 липня 2012 року склала 2076,2 тис.грн., з яких по страхових внесках – 877,1 тис.грн., що на 118,4 тис.грн. менше до початку року; по єдиному соціальному  внеску – 293,6 тис.грн., що на 242,1 тис.грн. більше до початку року; по відшкодуванню фактичних витрат за списком №1 та №2 – 905,5 тис.грн., що на 4,4 тис.грн. більше до 01.01.12р.

У структурі загальної суми боргу по страхових внесках 91,2% боргу рахується за 3 платниками, із них 2 визнані банкрутами та з 1 з безнадійним статусом боргу.
Оплата праці
Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.07.2012р. склала 257,7 тис. грн. та зменшилась на 190,9 тис. грн. порівняно з початком року. Основними боржниками є: підприємство-банкрут КП «Дніпрорудненський водоканал», ПАТ «Завод БОМ» та ЗАТ «Стептехсервіс».
З початку поточного року проведено 10 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, де заслухано звіти 48 керівників, з них 32 керівника з питання додержання мінімальних гарантій в оплаті праці.
Середній розмір заробітної плати по району склав 3331,26 грн., що на 17,2% більше ніж за відповідний період минулого року.

Соціальна сфера

У районі збережена мережа установ та організацій соціальної структури. Населення району в повному обсязі забезпечено соціальними послугами.

Освіта

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів району складається з 31 закладу, в тому числі: 15 – І-ІІІ ступенів; 14 – І-ІІ ступенів; 1 – І ступеня; 1 – вечірня (змінна) школа, 4 ЗНЗ - заклади нового типу, в тому числі: 2 гімназії та 2 спеціалізовані школи. З метою оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів, приведення її у відповідність до потреб соціально-економічного розвитку району з 2006 по 2012 роки через відсутність контингенту учнів ліквідовано 5 загальноосвітніх навчальних закладів. На сьогодні діючими залишаються 26 навчальних закладів району, з них 1 вечірня (змінна) школа. Охоплені навчанням 5968 учнів, 2017 учнів з яких навчаються у сільській місцевості, а 3951 – у міських навчальних закладах. В районі 100% дітей підлітків охоплено загальною середньою освітою.
Дошкільні навчальні заклади району включають 21 заклад комунальної форми власності, діючими з яких є 19 закладів (106 груп): 17 – ясла-садки загального типу, 2 - ясла-садки комбінованого типу загальною потужністю 2494 місць (2170 місць у міських ДНЗ, 324- у сільських ДНЗ). Дошкільні навчальні заклади у звітному періоді відвідує  2210 дітей ( у 2011- 2012 н.р. – 2050дітей ). Із них 1899 дітей відвідують міські дошкільні навчальні заклади, 311 – сільські. Охоплення дитячого населення всіма формами дошкільної освіти складає 81 %. Існує проблема недостатньої кількості дошкільних навчальних закладів у сільській місцевості. З метою надання якісної дошкільної освіти жителям сіл району продовжується робота по відновленню дитячих садків та відкриттю груп на базі існуючих дошкільних закладів.  Так, на початку 2012 року відкрито комунальний дошкільний навчальний заклад «Пролісок» (24 дитини)  у селі Верхня Криниця.  Для максимального охоплення дошкільною освітою дітей 5-річного віку на базі загальноосвітніх навчальних закладів району створено 16 груп ( 14 – у сільській  та 2 –у міській місцевості), де на сьогодні навчається 217дітей ( 41 дитина у місті, 176 дітей сільської місцевості). 
По установам освіти фактичні видатки по загальному фонду за ІІ квартал 2012 року склали 35776,2 тис.грн., при уточненому плані на рік 40597,0 тис.грн., що складає 88,1 відсотків. Крім того проведені видатки і по спеціальному фонду на суму 646,4 тис.грн., в тому числі за рахунок платних послуг 95,9 тис.грн., за рахунок інших джерел власних надходжень 232,4 тис.грн.
Культура
Основними завданнями  закладів культури району протягом звітного періоду  була реалізація державної політики в галузі культури і мистецтва. 
  Діюча мережа закладів культури Василівського району складає: 21 клубна установа, 27 бібліотечних установ, 5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів  з класами у м. Василівка, м. Дніпрорудному, смт. Степногірську, с. Мала-Білозерка, с.Балки, централізована бухгалтерія. кінотеатр «Сучасник»,  1 міська кіноустановка.

На державному обліку 413 пам’яток,  в тому числі археології - 358, історіі – 53, науки і техніки – 2.

У закладах культури району продовжують працювати 126 творчих колективів та любительських об’єднань, у яких займається 1201 учасник, 8 колективів носять почесні звання «народний» та «зразковий». Художні колективи району ведуть активну концертну діяльність, а кращі з них, беруть участь у фестивалях і конкурсах різних рівнів - районних, обласних, Всеукраїнських. 

За звітний період у клубних закладах проведено понад 915 заходів культурно-освітнього та мистецького спрямування для різних верств населення.

В травні за ініціативою голови районної державної адміністрації Грачова С.В. відбувся прес-тур «Відкрий для себе Василівський край» для представників ЗМІ України. Головна мета прес-туру: увійти до десятки найпривабливіших туристичних об’єктів півдня України. Підчас прес-туру представникам ЗМІ  представлена  презентація «Стратегії розвитку туристично-рекреаційного комплексу Василівського району» на базі історико-архітектурного музею-заповідника «Садиба Попова», проведена екскурсія по найвизначнішим туристичним об’єктам району.
В травні в Василівському ЦКД проводився районний конкурс читців «Поетичний травень».
В червні місяці бальний колектив «Грація» Дніпрорудненського ПК «Гірник», приймав участь у дитячому фольклорному фестивалі «Магурачік» Словакія м.Попрад.

В червні прийнято участь кращих колективів та солістів ЦКД, дитячий вокальний ансамбль «Фльор» (Василівський МК) приймав участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі дитячих естрадних колективів «Топ-топ» у м. Бердянську отримав почесне 2 місце, також приймав участь у 7-ому регіональному фестивалі дитячої творчості м. Запоріжжя «Світ талантів». Проведено районний конкурс малюнку і  виставку майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Природа - і храм і майстерня» в ЦКД.

На протязі травня-червня в ЦКД діяла виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Василівщина в Євро-2012».

Клубні заклади району прийняли участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі клубів у сільській місцевості та у обласному культурно- просвітницькому проекті «Творимо з культурою і для культури».
Охорона здоров'я
За перше півріччя 2012 року на утримання установ охорони здоров’я району використано бюджетних асигнувань 21500,7 тис.грн. при плані на рік 35500,4 тис. грн., що становить 60,6% від плану на рік. 

Протягом  півріччя 2012 року заробітна плата була виплачена у повному обсязі з урахуванням її підвищення згідно чинного законодавства. Станом на 01.07.2012 р. кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня.

Капітальні видатки за 6 місяців 2012 року за рахунок платних послуг склали – 13445грн., інших джерел – 3160грн.,

В 2012 році забезпечено функціонування 11 медичних закладів:

· 1 центральна районна лікарня на 165 ліжок;
· 1 міська Дніпрорудненська лікарня на 160 ліжок;
· 2 дільничні сільські лікарні на 20 ліжок;

· 6 амбулаторій сімейної медицини;
· Дніпрорудненська стоматполіклініка

Загальна кількість посад по галузі охорони здоров’я району становить 1253,0 одиниці.

Забезпеченість населення лікарями становить 70,3 %, середнім медичним персоналом - 94,8 %, укомплектованість лікарями Василівської ЦРЛ становить – 67,2 %, молодшими спеціалістами з медичною освітою - 89,2 %. Укомплектованість по дільничним лікарням лікарями становить - 77,4 %, молодшими медичними працівниками – 90,9 %. Укомплектованість по АЗПСМ становить: лікарями - 62,5%, молодшими медичними працівниками - 98%.

За I півріччя 2012 року вдалося дещо покращити матеріально-технічну базу лікувально-профілактичних закладів району.

До лікувально-профілактичних закладів району за 6 місяців 2012 року придбано медичне обладнання за рахунок коштів державного бюджету на суму 14980грн, за рахунок місцевого бюджету на суму 61968грн, за інші кошти на суму 11430грн. З районного бюджету виділено 14,0тис.грн для придбання антирабічної вакцини, 84,0 тис.грн для придбання туберкуліну.

В рамках виконання заходів районної Програми профілактики і лікування  стоматологічних захворювань і розвитку  стоматологічних закладів у Василівському  районі на 2012 рік, за 6 місяців були надані послуги по пільговому зубопротезуванню 10 особам на загальну суму 57106 грн.

Виконання районної Програми «Цукровий діабет» у Василівському   районі в 2012 році виділено для дітей-інвалідів, хворих на цукровий діабет I типу 15 тис. грн для придбання тест-смужок.

Плани по роботі ліжкового фонду та лікарських відвідувань виконано.

За рахунок загального фонду протягом поточного року здійснювалось безкоштовне харчування інвалідів великої вітчизняної війни (вартість 1 ліжко-дня складає 35 грн.) та хворих пологового та дитячого відділень (вартість 1 ліжко-дня складає в середньому 8-8,50 грн.). Також у 2012 році було здійснене стаціонарне лікування інвалідів великої вітчизняної війни (витрати на 1 хворого в день складали 40 грн.).

Охорона навколишнього середовища
Протягом І півріччя 2012 року до місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища надійшло 188,5 тис. грн., з них  використано 22,6 тис. грн., в т.ч. на заходи з озеленення – 12,7 тис. грн., на придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів – 9,9 тис. грн.

Окрім того, згідно рішення Запорізької обласної ради від 31.05.2012 № 7 «Про внесення змін та доповнень до Переліку заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів у 2012 році, затвердженого рішенням обласної ради від 23.02.2012 № 14 зі змінами та доповненнями» були виділені кошти в розмірі 5750,0 тис. грн. на реконструкцію каналізаційних очисних споруд каналізації м. Дніпрорудне, І черга Василівський район та реконструкцію очисних споруд каналізації  в с. Верхня Криниця Василівського району в сумі 318,8 тис. грн.
Начальник відділу організаційно-правової 
роботи виконавчого апарату районної ради  
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