
Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно інформує про порядок надання інформації з Державного реєстру прав у формі довідки.  Відповідно до  п.3 ст. 28 Закону України « Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» від 01.07.2004 № 1952-IV із змінами та доповненнями,  інформаційну довідку з Державного реєстру прав на підставі письмового запиту мають право отримувати 

· суд

· органи місцевого самоврядування

· органи внутрішніх справ

· органи прокуратури

· органи державної податкової служби

· органи Служби безпеки України 

·  інші органи державної влади (посадові особи)

якщо запит зроблено у зв’язку із здійсненням ними повноважень, визначених законом. Тому у запиті про надання інформаційної довідки зазначені органи влади (посадові особи) повинні зазначати, у зв’язку з здійсненням яких повноважень ці органи влади звертаються з запитом про надання інформаційної довідки та з посиланням на відповідні норми закону та інших нормативно-правових актів, якими відповідним органам влади надані такі повноваження.

Відповідно до Порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.06.2011№ 703(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2012№ 1156) інформація з Державного реєстру прав надається державним реєстратором незалежно від місця розташування нерухомого майна. Надання інформації з Державного реєстру прав або відмова в її наданні здійснюється у день прийняття органом державної реєстрації прав заяви (запиту) про надання інформації з Державного реєстру прав.

Форма та вимоги до запиту про надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно затверджено наказом Міністерства юстиції України від 17.04.2012№ 595/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України № 1841/5 від 14.12.2012).Під час подання заяви (запиту) заявник пред’являє органові державної реєстрації прав документ, що посвідчує його особу.

Звертаємо увагу, що  відповідно до п. 11 Порядку ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1141 пошук у Державному реєстрі прав відомостей здійснюється за реєстраційним номером об’єкта нерухомого майна. У разі коли відомості про реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна у запиті не зазначаються, пошук здійснюється за такими ідентифікаторами:

-  за ідентифікаційними даними фізичної або юридичної особи (обов’язково необхідно зазначати прізвище, ім’я та (за наявності) по батькові, податковий номер або номер, серія паспорта громадянина України — для фізичної особи; для юридичної особи – найменування юридичної особи та податковий номер);

-  за адресою об’єкта нерухомого майна;

-  за кадастровим номером земельної ділянки;

-  за номером запису.

.

