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ЗВІТ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2013 РОКУ

За І півріччя 2013 року результати соціально-економічного розвитку району свідчать про збереження у цілому стабільної соціально-економічної ситуації, виконано більшість завдань, передбачених Програмою соціально-економічного та культурного розвитку району на 2013 рік.
Промисловість

Виробничий потенціал району - це 8 промислових підприємств різних галузей економіки, які на протязі І півріччя поточного року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ЗАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», підрозділ ТОВ фірми «Оліс ЛТД», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Слов'янський пух Україна», ВАТ “Завод БОМ“, ТОВ «Завод Будмаш».
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) за І півріччя 2013 року  складав 1039078,1 тис. грн., що на 14,5 % більше минулорічного показника. Питома вага району в загальнообласному обсязі реалізованої продукції складає 3,4% (у 2012 – 2,8%).

Найвагомішим видом діяльності в районі була і залишається добувна промисловість, яка складає 95,2 %
 в загально районному обсязі реалізації промислової продукції.

Сільське господарство
Рослинництво

Під урожай 2013 року в господарствах району посіяно: 

- 34915 га. зернових та зернобобових культур ( 58% в структурі посівних площ), що на 3996 га більше ніж у 2012 році;

- 16676 га технічних культур ( 28% в структурі посівних площ), що на 431 га менше ніж у 2012 році;
- 256 га овоче-баштанних культур ( 0,4% в структурі посівних площ), що на 53 га. менше ніж у 2012 році;

- 677 га. кормових культур (1% в структурі посівних площ), що на 19 га більше ніж у 2012 році;

- 7582 га пари ( 12,6 % в структурі посівних площ).

Станом на 03.07.2013 господарствами нашого району зібрано ранніх зернових та зернобобових на площі 15678 га, (54% площ до збирання) отримано валовий збір зерна 33599 тон, середня врожайність по району 21,4 ц/га. Зібрано озимого ріпаку на площі 1920 га (80% площ до збирання) отримано валовий збір  2740 тон, середня врожайність по району 14,2 ц/га  Крім того закінчено збирання ярового ріпаку на площі 16  га отримано валовий збір 14 тон, середня врожайність по району 9 ц/га.

На збиральних роботах в районі задіяно 106 зернозбиральних комбайнів та 53 валкових жаток. 

Тваринництво 

За січень-червень 2013 року реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствах складає 1509 тон, що на 140 тони, або на 8,5 % менше відповідного періоду минулого року. 

          Вирощено худоби та птиці у живій вазі 1449 тон, що на  214 тон або на  12,9 % менше відповідного періоду минулого року.


Валовий надій молока (коров'ячого) за січень-червень поточного року складає 68 тон, що на 10 тон або на 16,1% більше показників отриманих за відповідний період минулого року.

Середній надій молока від однієї корови за 6 місяців поточного року склав 1574 кг, що на 16,1 % більше відповідного періоду минулого року.

Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі за січень-червень    поточного року по ВРХ знизились на 29 г ( 239 г у 2013 році проти 268 г у 2012 р.), по свинях знизились на 20 г (476 г у 2013 році проти 496 г у 2012 р.) 

Поголів'я великої рогатої худоби по сільгосппідприємствам зменшилось на 60 голів (112 голів у 2013 році проти 172 у 2012 році) зменшення відбулось з причин ліквідації поголів'я ВРХ в СВК «МИР» в повному обсязі ( - 30 голів) в зв'язку зі зміною керівництва кооперативу та скорочення поголів'я по ФГ «Орбіта» (-42 голови) з причин недостатньої кормової бази та відсутністю державної підтримки за утримання та збереження молодняку ВРХ. Поголів'я корів збільшилось на 3 голови (43 голови у 2013 році проти 40 у 2012 році), поголів’я свиней  зменшилось на 599 голів (17720 голів у 2013 році проти 18319 у 2012 році) зменшення відбулося з причин недостатньої кількості та високої вартості концкормів та тяжким фінансовим становищем сільгосппідприємств. Поголів'я овець збільшилось на 271 голови ( 1203 голови у 2013 році проти 932 у 2012 році). Поголів'я птиці скоротилося на 13833 голови в зв'язку з припиненням виробничої діяльність ТОВ «АФ «Лан».

По сільгосппідприємствам району (які звітують у районний відділ статистики) середньомісячна заробітна плата в еквіваленті повної зайнятості працівників за січень-червень 2013 року складає 2055,69 грн., яка більше на 11% до відповідного періоду минулого року. Кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості з початку року складає 1029 осіб, що на 40 осіб менше до відповідного періоду минулого року.

Заборгованості перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району не має.
Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 79 тис. грн. Вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна. 

Здійснюється фінансова підтримка сільгосптоваровиробників району за утримання фізичними особами молодняку великої рогатої худоби (ВРХ) віком до 15 місяців у лютому 2013 року погашена кредиторська заборгованість за 2012 рік у сумі  143,75 тис.грн., за січень – травень 2013 року  нараховано до виплати дотацій на суму 236,75 тис.грн. за утримання 695 голови молодняку ВРХ . Крім того нараховано до виплати дотацій на суму 5,588 тис. грн. 3 особам за здану на забій ВРХ (за 5 голів) та дотацій на суму 5,937 тис. грн. одній особі за здані на забій свині (за 34 голови).

Капітальні інвестиції

Загальний обсяг капітальних інвестицій за І квартал поточного року становить майже 74 млн. грн., що становить 25,1% до запланованого  програмою показника.

Для вирішення важливих соціальних питань у поточному році у район залучаються субвенції державного та обласного бюджетів.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів із соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження у 2013 році планується використати майже 7,3 млн. грн. на капітальні та поточні ремонти, в т.ч. в частині районного бюджету (4066,8 тис. грн.):

- 3509,784 тис. грн. - індивідуальна газова котельня для КЗ «Дніпрорудненська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів «Талант» Василівської районної ради Запорізької області за адресою: 71630 м. Дніпрорудне вул. Комсомольська, 25;
-  150,316 тис. грн. - капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу № 6 «Струмок»  Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області, адреса: м. Дніпрорудне, вул. Шахтарська,48А;

- 70,0 тис. грн. - поточний ремонт фойє навчального корпусу Балківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Василівської районної ради Запорізької області, с. Балки, вул. Миру, буд. 256;
- 46,520 тис. грн. - вул. Зелена, м. Дніпрорудне, Василівський район - поточний ремонт дороги;

- 200,0 тис. грн. - поточний ремонт покрівлі комунального закладу Дніпрорудненська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів "Талант" Василівської районної ради Запорізької області м. Дніпрорудне, вул. Комсомольська, 25;

- 90,180 тис. грн. - придбання препаратів стабільного йоду для мешканців 30 км. зони спостереження;

В частині обласного бюджету(3152,180 тис. грн.):
- 2049,750 тис. грн. - капітальний ремонт дитячого садочку «Сонечко» за адресою с. Балки, вул. Нова № 67, Василівського району Запорізької області;
- 262,0 тис. грн. - капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу № 5 «Теремок» Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області, адреса: м. Дніпрорудне, вул. Леніна,41А;
- 262,0 тис. грн. - капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу № 2 «Оленка» Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області, адреса: м. Дніпрорудне, просп. Ентузіастів, буд. 14;
- 263,230 тис. грн. - капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу № 7 «Теремок» комбінованого типу Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області, адреса: м. Дніпрорудне, вул. Леніна,41А
- 78,000 тис. грн. - вул. Пролетарська с. Балки Василівського району -  поточний ремонт дороги;

- 91,735 тис. грн. - поточний ремонт дороги по вул. Космічна с. Балки Василівського району;

- 99,305 тис. грн. - вул. Стадіонна с. Балки Василівського району -  поточний ремонт дороги;

- 46,160 тис. грн. - поточний ремонт дороги по вул. Нова с. Балки Василівського району.

Окрім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах планується виконати капітальні та поточні ремонти на загальну суму 1609,800 тис. грн. Також в районі продовжується фінансування об’єктів соціальної сфери за рахунок коштів цільових екологічних (зелених) інвестицій. Станом на 01.07.2013 продовжуються роботи по об’єктам І черги на суму 12153,318 тис. грн. та розпочато роботи по об’єктам ІІ черги на загальну суму 6748,696 тис. грн.

Станом на 01.07.2013р. у районі продовжує діяти Програма «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ» (ЄСПРООН) по якій заплановано:

1.Заміна вікон у Верхньокриничанській ЗОШ на суму 117,843 тис. грн.

2.Вуличне освітлення с. Тополине на суму 189,775 тис. грн.

3.Вуличнне освітлення І-ІІІ мікрорайонів смт. Степногірськ на суму 73,765 тис. грн.

4.Реконструкція водопроводу с. Підгірне на суму 159,590 тис. грн. 

У районі продовжує діяти обласна Програма "Сільське подвір'я". На 01.07.2013р. було укладено 2 угоди на газифікацію будинків на загальну суму 30,0 тис. грн. 

За І півріччя 2013 року підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 81,7 млн. грн. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становила 15,7%. Введено в експлуатацію 1930 м² загальної площі, що становить до січня-березня 2012 року 288,1%. 

За кошти субвенції державного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел станом на 01.07.2013 були профінансовані об’єкти, що мали соціальне значення для району:

1. Буріння розвідувальної експлуатаційної свердловини в с. Лобкове Василівського району для водозабезпечення населення смт. Степногірськ у сумі 123,819 тис.грн.;

2. Капітальний ремонт водопроводу від насосної станції до              вул. Шкільна смт. Степногірськ у сумі 34,0 тис.грн.;

3. Капітальний ремонт дитячого садку «Вербиченька»                      смт. Степногірськ у сумі 217,968 тис. грн.;

4. Капітальне будівництво артезіанської свердловини по вул. Степна м. Василівка у сумі 125,9 тис. грн.;

5. Реконструкція освітлення по вул. Каховська м. Василівка у сумі 78,0 тис. грн.;

6. Реконструкція артезіанської свердловини по вул. Степна                  м. Василівка у сумі 58,6 тис. грн.;

7. Придбання металевої огорожі для дитячого майданчика                    м. Василівка у сумі 17,7 тис. грн.;

8. Придбання пам’ятника почесному громадянину м. Василівка у сумі 20,0 тис. грн.;

9. Поповнення статутного фонду КП «Добробут» м. Василівка у сумі 200,0 тис. грн.;

10. Придбання обладнання для дитячого майданчика в с. Мала Білозерка у сумі 105,0 тис. грн.;

11. Газифікація дитячого садочка в с. Мала Білозерка у сумі 87,6 тис. грн.;

12. Придбання дитячого майданчика в с. Орлянське у сумі 29,7 тис. грн.;

13.  Реконструкція водопровідної мережі с. Тополине у сумі 94,1 тис. грн.;

14.  Придбання водонапірної башти с. Приморське у сумі 43,2 тис. грн.;

15.  Придбання стел на братські могили с. Широке у сумі 11,2 тис. грн.

Населення і трудові ресурси. 

Чисельність наявного населення району станом на 01.06.2013р. склала 65,4 тис.осіб.   

У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. За  5 місяців 2013 року народилося 314 осіб, померло 472 особи. 

Упродовж І півріччя районною владою, органами місцевого самоврядування, районним центром занятості, підприємствами та організаціями проводилась належна робота  в напрямку розв’язання проблем занятості.

Районною програмою зайнятості на 2013 рік  передбачено створити 910 нових робочих  місць. За звітний період 2013 року введено в дію 352 нових робочих  місця (38,7%), з них 25 - для працівників у юридичних осіб, 230 - для працівників у фізичних осіб-підприємців та 97 фізичних осіб підприємців. 

 За період з 01.01.2013 по 30.06.2013 року послугами служби зайнятості скористалися 2149 осіб. За цей період  надано статус безробітного  1103 особам.
Одним із напрямів роботи центру зайнятості по створенню нових робочих місць на території району є послуга служби зайнятості через надання безробітним одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. За січень-червень 2013 року така допомога надана 15 безробітним, з них: жінок – 7, молодь – 6, осіб соціально слабо захищеної категорії – 5, витрачено коштів ФЗДССУВБ-191,901 тис. грн.

Центром зайнятості  постійно проводиться  робота з метою орієнтації безробітних на профнавчання за професіями, які користуються попитом на ринку праці. Проводилося навчання з метою підвищення конкурентноспроможності безробітних на ринку праці та на замовлення роботодавців. В звітному періоді  навчалося – 283 особи, закінчили профнавчання - 279 осіб, з них працевлаштовано – 239 осіб.

Розрахунки за житлово-комунальні послуги 

Станом на 01.07.2013 борг населення за нараховані житлово-комунальні послуги становив 453,5 тис. грн. Нараховано за комунальні послуги 19124,4 тис. грн., проплата населення – 18670,9 тис. грн. Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг станом на 01.07.2013 року становить 97,6%. 

Торгівля

Обсяг обороту роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації на 01.04.2013 склав 163,4 млн. грн., що становить 114,2% до аналогічного періоду 2012 року. Приріст  обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу населення складає 310,2 грн.

Виконання районного бюджету  

За І півріччя 2013 року до загального фонду зведеного  бюджету району надійшло 40981,0 тис.грн., що становить 106,2% до плану першого півріччя 2013 року. Перевиконання плану звітного періоду становить  2406,7тис.грн.

Надходження  доходів  загального фонду  зросли  в порівнянні з відповідним періодом  минулого року на  1464,3тис.грн. або на 3,7%.

Виконано план доходів по слідуючим видам доходів: по податку на доходи  фізичних осіб  – 103,7%,  по платі на землю - 112,2%, по надходженню  від збору за провадження  деяких видів  підприємницької діяльності – 106,0%,  по реєстраційному збору за проведення  державної реєстрації  юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – 121,3%, по фіксованому сільськогосподарському  податку – 157,1%,  по надходженню від орендної плати за користуванням цілісним майновим  комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 141,8%.    

Не виконано план по податку на прибуток підприємств, що належать до комунальної власності  - 62,4%,  по державному миту – 88,0%.

Забезпечили виконання плану по доходам до загального фонду місцевих бюджетів  всі території  району.

За  І  півріччя 2013 року до місцевих бюджетів Василівського району  надійшло податку на доходи фізичних осіб – 20387,7тис. грн., що  складає  103,7% до плану І півріччя 2012 року та більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року на  1070,1 тис.грн. або на 3,6%.

По платі за землю надійшло 9324,9 тис.грн. що складає 112,2% до  плану 6 місяців 2013 року та на 538,3 тис.грн. більше в порівнянні з відповідним періодом  2012року.   

За І півріччя 2013 року до загального фонду бюджету району надійшло :

· дотацій з державного бюджету  в сумі  27930,5тис.грн.;

· субвенцій з державного бюджету в сумі  36673,4 тис.грн.


Видатки місцевих бюджетів району за І півріччя 2013 року склали  137787,4 тис.грн. при плані 170636,0 тис.грн., або 80,7%. Із загальної суми видатків на захищені статті спрямовано 126184,4 тис.грн. або 91,6% , на інші видатки – 11603,0 тис.грн.

Коштів на реєстраційних рахунках протягом звітного періоду було не достатньо для оплати поточних рахунків, заробітної плати та енергоносіїв, погашення кредиторської заборгованості, тому для своєчасної їх виплати     районний бюджет та  дві міські ради отримали короткотермінові позички на загальну суму  55487,4 тис.грн. 

Протягом звітного періоду виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ району здійснювалась повному обсязі, кредиторська заборгованість з виплати заробітної плати відсутня, на виплату заробітної плати з нарахуванням за   перше півріччя 2013 року  спрямовано 69031,0 тис.грн., або 50,1% від загальної суми видатків.

Оплата за комунальні послуги та енергоносії за І півріччя 2013 року  склала 11418,1 тис.грн., або 8,3 % від загальної суми видатків. Станом на 01.07.2013 року заборгованість за спожиті енергоносії склала 101,7тис.грн.

За І півріччя 2013 року по Василівському району до місцевих бюджетів зібрано платежів, що контролює податкова служба, у сумі 74294,4 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2012 року на 10019,6 тис. грн. або на 15,6%. Податку з доходів фізичних осіб зібрано 40908,9 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2012 року на 1426,9 тис. грн. або на 3,6%. Податку за землю зібрано 9324,9 тис. грн., що більше ніж за відповідний період 2012 року на 538,2 тис. грн. або на 6,1%. 

Зібрано платежів до Державного бюджету 31013,6 тис. грн. У тому числі до Загального фонду Державного бюджету надійшло 30711,3 тис. грн. або 119,8% від індикативного показника. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року збір платежів до Державного бюджету збільшився на 33,1%, до Загального фонду на 33,7%. 

Заборгованість з платежів до бюджетів усіх рівнів за станом на 01.07.2013 склала 1831,3 тис. грн. та зменшилась з початку року на 1249,4 тис. грн. або на 59,4% (становила 3080,7 тис. грн.). 

Пенсійне забезпечення 

Станом на 01.07.2013 року до бюджету Пенсійного фонду України, що формується на території району, надійшло власних коштів 122830,2 тис.грн., або 98 % планових показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року власні надходження збільшились на 9517,3 тис.грн., або на 8,4%.
Забезпеченість пенсійних виплат за рахунок власних коштів Пенсійного фонду складає 74,1 відсотка, що на 0,5% більше до 01.01.2013 року.
Разом з тим, на 1 липня 2013 року залишаються несплаченими 34,7 тис.грн. страхових внесків ( з них 25,1 тис.грн. економічно-активних платників) та 1102,1 тис.грн. єдиного соціального внеску ( 1098,8 тис.грн. - борг економічно-активних платників). Протягом 6 місяців поточного року заборгованість зі сплати єдиного внеску зросла на 621,8 тис.грн., або в 2,3 рази.
Найбільша заборгованість по єдиному внеску склалася у: ПАТ «Завод БОМ» - 166,6 тис.грн., КП «Скіф» Балківської сільської ради – 8,9 тис.грн., ЗАТ «Стептехсервіс» - 106,1 тис.грн, ПП «Прима-ЕН» - 13,9 тис.грн., ПП «Бондаренко Є.В.» - 35,5 тис.грн., ПП «Гончаренко Н.В.» - 10,3 тис.грн., ПП «Діденко І.І» - 12,0 тис.грн.

Заборгованість з відшкодування пільгових пенсій на протязі 6-ти місяців поточного року зросла на 117,3 тис.грн., або на 10,7%.
На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.04.2013 р № 184 «Про погашення заборгованості підприємств області перед Пенсійним фондом України»  управлінням розроблені графіки по погашенню заборгованості зі сплати страхових та єдиного внесків в сумі     416,7 тис.грн. За станом на 01.07.2013 року річне завдання виконано на 74,1%, повністю виконали завдання 35 платників на суму 268,1 тис.грн., частково 16 - на суму 40,5 тис.грн., зовсім не приступили до виконання завдання 25 на суму 108,1тис.грн.
За порушення платіжної дисципліни до боржників направлено вимог про сплату боргу на суму 1131,5 тис.грн., прийнято 761 рішення про застосування фінансових санкцій за порушення норм чинного законодавства на суму 247,1 тис.грн., на 20 керівників підприємств-боржників накладено адміністративних стягнень на загальну суму 9095 грн. У відділі державної виконавчої служби на виконанні знаходиться виконавчих документів на загальну суму 742,2 тис.грн.

Для зменшення сум несплачених боргів управлінням проводиться кропітка робота спільно з виконавчою службою по стягненню заборгованості в примусовому порядку. Проведено 3 наради, на яких розглядались можливості стягнення платежів по конкретним платникам. Проводилися спільні виїзди до боржників з метою стягнення боргів. Як результат проведеної роботи в бюджет Пенсійного фонду надійшло 455,6 тис.грн.

Оплата праці

Загальна сума заборгованості із заробітної плати по суб'єктах господарювання всіх форм власності на 01.07.2013 становила 492,9 тис грн., у т. ч.: ЗАТ «Стептехсервіс» - 260,5 тис. грн., ПАТ «Завод БОМ» - 125 тис. грн., філія «Василівська дорожньо-експлуатаційна дільниця» ДП «Запорізький Облавтодор» - 107,4 тис. грн.

Середньомісячна заробітна плата по району за станом на 01.06.2013 року складає 3262,04 грн. Темп росту заробітної плати до попереднього періоду минулого року становить - 8,0 % (3017,90 грн. - середньомісячна зарплата по району за січень-березень місяць 2012 року).
З початку поточного року проведено 7 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, де заслухано звіти 35 керівників.

Малий та середній бізнес

Станом на 1 липня 2013 року кількість малих підприємств становить 107 одиниць, де зайнято майже 3678 найманих працівників. 

Чисельність фізичних осіб-підприємців склала 3544 особи.        


Частка надходжень від суб’єктів малого підприємництва до бюджетів усіх рівнів становить 19,7%, що в порівнянні з аналогічною датою 2012 року більше на 0,7%. 

Соціальна сфера

У районі збережена мережа установ та організацій соціальної структури. Населення району в повному обсязі забезпечено соціальними послугами. Заборгованість з виплати соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям,  сім’ям з дітьми, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги відсутня. Станом на 01.07.2013 заборгованість перед підприємствами-надавачами комунальних послуг складає 422,9 тис.грн. та на придбання скрапленого газу та твердого палива 244,4 тис.грн. Заборгованість перед підприємствами-надавачам и комунальних послуг щодо пільгового забезпечення складає 643,7 тис.грн., та пільгового забезпечення твердим паливом і скрапленим газом 377,6 тис.грн.

Освіта

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів району складається з 31 закладу. З метою оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів, приведення її у відповідність до потреб соціально-економічного розвитку району з 2006 по 2012 роки через відсутність контингенту учнів ліквідовано 5 загальноосвітніх навчальних закладів. На сьогодні діючими залишаються 26 навчальних закладів району в тому числі: 15 навчальних закладів І-ІІІ ступенів (з них 4 заклади нового типу - 2 гімназії та 2 спеціалізовані школи), 10 навчальних закладів І-ІІ ступенів та 1 вечірня (змінна) школа. Охоплені навчанням 5968 учнів, 2017 учнів з яких навчаються у сільській місцевості, а 3951 – у міських навчальних закладах. В районі 100% дітей підлітків охоплено загальною середньою освітою.

Дошкільні навчальні заклади району включають 21 заклад комунальної форми власності, діючими з яких є 19 закладів (106 груп): 17 дошкільних навчальних закладів загального розвитку; 2 заклади комбінованого типу загальною потужністю 2518 місць (2170 місць у міських ДНЗ, 348- у сільських ДНЗ). Дошкільні навчальні заклади у звітному періоді відвідує  2143 дітей (у 2011- 2012 н.р. – 2050 дітей). Із них 1836 дітей відвідують міські дошкільні навчальні заклади, 307 – сільські. Охоплення дитячого населення всіма формами дошкільної освіти складає 68 %. Існує проблема недостатньої кількості дошкільних навчальних закладів у сільській місцевості. З метою надання якісної дошкільної освіти жителям сіл району продовжується робота по відновленню дитячих садків та відкриттю груп на базі існуючих дошкільних закладів. Так на 01.10.2013 планується відкриття групи (20 дітей) на базі існуючого ДНЗ «Калинка» Скельківської сільської ради. Балківською сільською радою проводяться ремонтні роботи по відновленню діяльності дошкільного навчального закладу «Сонечко», де планується відкрити 4 групи (80 дітей) на кінець 2013року. Розпочато роботу по створенню умов для відкриття дошкільних закладів у Приморській, Орлянській, Широківській сільських радах. 

По установам освіти фактичні видатки по загальному фонду за І півріччя 2013 року склали 33714,0 тис.грн., при уточненому плані на рік 55584,2 тис.грн., що складає 88,1%. Крім того проведені видатки і по спеціальному фонду на суму 859,8 тис.грн., в тому числі за рахунок платних послуг 119,5 тис.грн., за рахунок інших джерел власних надходжень 237,8 тис.грн.

Культура
Основними завданнями  закладів культури району протягом звітного періоду  була реалізація державної політики в галузі культури і мистецтва. 
Діюча мережа закладів культури Василівського району складає: 21 клубна установа, 27 бібліотечних установ, 5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів  з класами у м. Василівка, м. Дніпрорудному, смт. Степногірську, с. Мала Білозерка, с.Балки, централізована бухгалтерія, кінотеатр «Сучасник», 1 міська кіноустановка.

На державному обліку 413 пам’яток,  в тому числі археології - 358, історії – 53, науки і техніки – 2.

25 квітня 2013 року сектором з охорони культурної спадщини сумісно з Василівським ЦКД проведено краєзнавчий вечір «Мій рідний край», присвячений Всесвітньому дню охорони пам’яток.

11 травня за ініціативою райдержадміністрації та заступника голови облдержадміністрації, депутата обласної ради С. Грачова в районі проведено вже традиційний «Велодень», присвячений 68-й річниці Великої Перемоги, в якому взяли участь голова райдержадміністрації С.Джуган, заступник голови облдержадміністрації С.Грачов, представники обласної та районної Молодіжних рад, молодь міст Василівки, Дніпрорудне, Запоріжжя, Токмака, Енергодару, смт. Михайлівки. Всього в заході взяло участь 68 осіб. Учасники велопробігу проїхали колоною по центральній частині міста, вшанували пам’ять загиблих воїнів на місцевому Меморіалі, відвідали пам’ятник архітектури «Садиба Попова», проїхали туристичними маршрутами заповіднику «Лиса Гора».

У закладах культури району продовжують працювати 95 творчих колективів та любительських об’єднань, у яких займається 893 учасники, 8 колективів носять почесні звання «народний» та «зразковий». Художні колективи району ведуть активну концертну діяльність, а кращі з них, беруть участь у фестивалях і конкурсах різних рівнів - районних, обласних, Всеукраїнських. 

В травні у Василівському ЦКД проводився районний конкурс читців «Поетичний травень». В Центрі культури і дозвілля проведено конкурс естрадних виконавців району «Пісенний Олімп». 25 травня на базі музею-заповідника «Садиба Попова» відбулося  відкриття  «Байк Сезону-2013»  та Фестиваль «Тарелка фест». Програма включала музично-розважальну складову, присвячену відкриттю Байк-сезону-2013 клубу «Silver Star».  Проводилися різні конкурси: водні війни, квест, конкурс карикатур, майстер-класи з різних напрямків народного прикладного мистецтва, ярмарок, показові бої підрозділу спецпризначення, виставка ретро-автоклубу "Фаетон".

У ЦКД пройшов чудовий звітний концерт хореографічного та вокального відділень Василівської музичної школи, яку, по великому рахунку, можна вважати місцевою "Фабрикою зірок". Щорічно її вихованці демонструють на "великій сцені" свої вміння та навички, все, чому навчилися у школі за навчальний рік.

З липня на базі музею-заповідника «Садиба Попова» відкрита православна виставка,  проведено урочисті заходи по відзначенню1025-річниці Хрещення Київської Русі із запрошенням представників духовенства, мешканців району, поетичної спілки, громадських організацій, ветеранів.
Охорона здоров'я

За перше півріччя 2013 року на утримання установ охорони здоров’я району використано бюджетних асигнувань 21566,1тис.грн. при плані на рік 35471,5тис. грн., що становить  60,8% від плану.

Протягом І півріччя 2013 року заробітна плата була виплачена у повному обсязі з урахуванням її підвищення згідно чинного законодавства. Станом на 01.07.2013 р. кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня. 

Капітальні видатки за 6 місяців 2013 року за рахунок платних послуг склали – 5,948 тис.грн., інших джерел – 510,652тис.грн.

В 2013 році забезпечено функціонування 11 медичних закладів: 

- 1 центральна районна лікарня на 165 ліжок;

- 1 міська Дніпрорудненська лікарня на 160 ліжок;

- 2 дільничні сільські лікарні на 20 ліжок;

- 6 амбулаторій сімейної медицини;

- Дніпрорудненська стоматполіклініка. 

Загальна кількість посад по галузі охорони здоров’я району становить 1129,75 одиниці. 

Забезпеченість населення лікарями становить 70,3 %, середнім медичним персоналом  94,8 %, укомплектованість лікарями Василівської ЦРЛ становить – 67,2 %, молодшими спеціалістами з медичною освітою - 89,2 %. Укомплектованість по дільничним лікарням лікарями становить -77,4 %, молодшими медичними працівниками – 90,9 %. Укомплектованість по АЗПСМ становить: лікарями - 62,5%, молодшими медичними працівниками -98%. 

За I півріччя 2013 року вдалося дещо покращити матеріально-технічну базу лікувально-профілактичних закладів району. За 6 місяців 2013 року, за рахунок місцевого бюджету (платні послуги) на суму 20,0 тис.грн., за інші кошти на суму 746,780 тис.грн. З районного бюджету виділено 10,585 тис.грн для придбання антирабічної вакцини, 10,787тис.грн для придбання туберкуліну. 

В рамках виконання заходів районної Програми профілактики і лікування стоматологічних захворювань і розвитку стоматологічних закладів у Василівському районі на 2013 рік, за 6 місяців були надані послуги по пільговому зубопротезуванню 27 особам на загальну суму 12,726тис. грн. 

Плани по роботі ліжкового фонду та лікарських відвідувань виконано. 

За рахунок загального фонду протягом поточного року здійснювалось безкоштовне харчування інвалідів великої вітчизняної війни (вартість 1 ліжко-дня складає 35 грн.) та хворих пологового та дитячого відділень (вартість 1 ліжко-дня складає в середньому 8-8,50 грн.). Також у 2013 році було здійснене стаціонарне лікування інвалідів великої вітчизняної війни (витрати на 1 хворого в день складали 40 грн.). 

Охорона навколишнього середовища
Протягом І півріччя 2013 року до місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища надійшло 153,171 тис. грн., за вказаний період використано 114,9 тис. грн., в т.ч. погашення кредиторської заборгованості 114,9 тис. грн., з яких 84,9 тис. грн.  на заходи з озеленення та 30,0 тис. грн., на придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів. Подано до казначейства на проплату: 32,4 тис. грн. - на придбання контейнерів ТПВ.

Окрім того, згідно рішення Запорізької обласної ради від 14.02.2013 № 6 «Про Перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які  фінансуються  за  рахунок  фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2013 році» (зі змінами та доповненнями) були виділені кошти в розмірі 6000,0 тис. грн. на реконструкцію каналізаційних очисних споруд каналізації м. Дніпрорудне, І черга Василівський район та реконструкцію очисних споруд каналізації  в с. Верхня Криниця Василівського району в сумі 433,0 тис. грн. Виконавцем та розпорядником коштів є Управління капітального будівництва облдержадміністрації.

Начальник відділу організаційно-правової 
роботи виконавчого апарату районної ради  


       О.В. Ошурков
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