Про навчання та інструктаж з питань охорони праці.

Багато питань виникає у працівників служби охорони праці (осіб які виконують функції служби охорони праці) стосовно проведення інструктажу керівнику підприємства та працівникам інших організацій, які виконують інші роботи для підприємства.

Стосовно керівників підприємства: 

Належне функціонування  системи охорони праці та стан охорони праці на підприємстві залежить від керівника підприємства. Для поняття, що таке система управління охорони праці та як її впровадити на підприємство керівник під час прийняття на роботу і періодично, один раз на три роки, проходить навчання з питань охорони праці. Також зазначено, що посадові особи не допускаються до роботи якщо не пройшли навчання з питань охорони праці. Механізм проведення навчання та інструктажів визначено в НАОП 0.00-4.12.05 «Типовим положенням про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». Згідно  НАОП 0.00-4.12.05 працівник служби охорони праці (особа яка виконує функції служби охорони праці) повинен провести керівнику підприємства який приймається на постійну або тимчасову роботу - вступний інструктаж з питань охорони праці  із записом в «Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці». Працівник який проводить вступний інструктаж з питань охорони праці також повинен проходити навчання з питань охорони праці під час прийняття на роботу і періодично, один раз на три роки. 


Стосовно інструктажів працівникам інших організацій, які виконують інші роботи для підприємства:

Працівник служби охорони праці (особа яка виконує функції служби охорони праці) повинен також провести з працівниками інших організацій, які прибули на підприємство і беруть безпосередню участь у виробничому процесі або виконують інші роботи для підприємства - вступний інструктаж з питань охорони праці  із записом в «Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці». Якщо працівники відряджені іншим підприємством, та беруть безпосередню участь у виробничому процесі на підприємстві їм проводиться ще первинний інструктаж із записом в «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці»

Якщо виникають питання  з питань охорони праці, соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань звертайтесь по телефону 72071;  або за адресою: м.Василівка, вул.Театральна, 10.

Страховий експерт з охорони праці

відділення ВД ФССНВВ ПЗ у Василівському районі
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