У Головному сервісному центрі Міністерства внутрішніх справ за дорученням керівництва МВС України розглянуто звернення депутатів Василівської районної ради щодо можливого закриття центра надання послуг, пов'язаних з використанням автотранспортних засобів, з обслуговування м. Василівка, Василівського та Михайлівського районів у Запорізькій області.
Інформуємо, що у зв'язку з набранням чинності Законом України "Про Національну поліцію" та визнанням таким, що втратив чинність, Закону України "Про міліцію" з 07 листопада 2015 року, відповідно до Закону України "Про Національну поліцію", тимчасово, до 31 грудня 2016 року, дозволяється функціонування в складі поліції Державної автомобільної інспекції, на яку покладаються обов'язки із забезпечення безпеки дорожнього руху в окремих регіонах та населених пунктах, де тимчасово відсутня патрульна поліція.
У процесі реформування органів внутрішніх справ центри надання послуг, пов'язаних з використанням автотранспортних засобів, підпорядкованих відповідним УДАІ ГУМВС, УМВС України в областях та місті Києві, ліквідовано, їх функції віднесено до сфери діяльності системи сервісних центрів МВС, які утворені 07 листопада 2015 року як територіальні органи з надання сервісних послуг МВС, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 889 «Про утворення територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ».
Кількість територіальних сервісних центрів МВС, які надають сервісні послуги в Запорізькій області, на правах відділів установлено в штаті Регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області, затвердженого наказом МВС від 07 листопада 2015 року № 1391.
З метою скорочення кількості державних органів і чисельності працівників, які утримуються за рахунок коштів Державного бюджету України, для   визначення   кількості   центрів   колишнім   керівництвом   УДАІ   ГУМВ
України в Запорізькій області проводився аналіз реєстраційних операцій транспортних засобів та видачі посвідчень водія, у результаті чого надавалися пропозиції, які були враховані керівництвом МВС.
Зокрема, установлено, що центром надання послуг, пов'язаних з використанням автотранспортних засобів, з обслуговування м. Василівка, Василівського та Михайлівського районів у Запорізькій області протягом 2015 року в середньому за один робочий день було проведено 10,7 реєстраційних операцій транспортних засобів та видано 7,76 посвідчень водія, що значно нижче, ніж середньообласний показник - 25,3 та 13,75 відповідно.
Обслуговування громадян в територіальних центрах регіонального центру МВС здійснюється за принципом «єдиного вікна», тому обслуговування мешканців міста Василівка, Василівського та Михайлівського районів може здійснюватись у найближчому до міста територіальному сервісному центрі № 2347, який розташований на відстані 40 км за адресою: вул. Леніна, 265, м. Токмак, або в будь-якому іншому сервісному центрі.
Щодо створення незручностей для мешканців віддалених районів під час проведення реєстраційно-екзаменаційних операцій інформуємо, що п. 24 Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388 визначено, що реєстрація (перереєстрація), зняття з обліку транспортних засобів здійснюється за місцем звернення власника або його уповноваженої особи незалежно від місця реєстрації (проживання) фізичної особи.
Вимогами пункту 17 Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 травня 1993 року № 340, також передбачено, що особи складають іспити, необхідні для одержання посвідчення водія, у сервісних центрах МВС незалежно від зареєстрованого місця проживання чи перебування.

