П Р О Т О К О Л    №37
засідання постійної комісії з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку
м. Василівка                                                                                                29 травня 2017 р.











13-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії: Здор О.В., Бабанін К.А.,
                                        Полканова Р.Ф., Лячко П.В.,
                                        Каліман С.А., Жаховська Т.Н.
Запрошені: Ошурков О.В., Величко Л.В.
Головуючий: Здор О.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про погодження перерозподілу видатків в межах головного розпорядника коштів районного бюджету на загальну суму 158000,00 грн..
Доповідає: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації
Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались - 0

СЛУХАЛИ: Про погодження перерозподілу видатків в межах головного розпорядника коштів районного бюджету на загальну суму 158000,00 грн..
Доповідала: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ: 


Погодити перерозподіл видатків в межах головного розпорядника коштів - КТКВК 03 Районна державна адміністрація Василівського району, розпорядника коштів – комунального закладу «Фізкультурно-оздоровчий комплекс «Таврія» Василівської районної ради Запорізької області, які були передбачені на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію футбольного поля комунального закладу «Фізкультурно-оздоровчий комплекс «Таврія» Василівської районної ради Запорізької області – заміна покриття та на експертизу проектно-кошторисної документації (за рахунок передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду):

- зменшивши  видатки по ТПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» КЕКВ 3142 на загальну суму 158000 грн.;

- збільшивши  видатки по ТПКВКМБ 0315041 «Утримання комунальних спортивних споруд» КЕКВ 3132 на загальну суму 158000 грн. Кошти спрямувати на співфінансування об’єкту: Утеплення спортивного комплексу комунального закладу «Фізкультурно-оздоровчий комплекс «Таврія» Василівської районної ради Запорізької області – капітальний ремонт, 71600, мікрорайон 40 років Перемоги № 12, м.Василівка, Запорізька область.
Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії                                                                                                                 О.В. Здор
Секретар комісії                                                                                                             П.В. Лячко
