П Р О Т О К О Л    №41
засідання постійної комісії з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку
м. Василівка                                                                                                07 липня 2017 р.











10-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії: Здор О.В., Полканова Р.Ф., 
                                         Лячко П.В., Каліман С.А., 
   Бабанін К.А., Жаховська Т.Н.
Відсутні члени комісії: -
                                                                    Запрошені: Величко Л.В., Савран З.В. 
Головуючий: Здор О.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про погодження збільшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 2298202,00 грн. та перерозподіл коштів в межах виділеної субвенції.
Доповідає: Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення                                                   

                                            райдержадміністрації
2. Про погодження зменшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених абзацами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов» на суму 130380,00 грн.

Доповідає: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації
Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались - 0

СЛУХАЛИ: Про погодження збільшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 2298202,00 грн. та перерозподіл коштів в межах виділеної субвенції.
Доповідала: Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення РДА                                                  

ВИРІШИЛИ: 

Погодити збільшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 2298202,00 грн. та перерозподіл коштів в межах виділеної субвенції.
СЛУХАЛИ: Про погодження зменшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених абзацами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов» на суму 130380,00 грн.

Доповідала: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ: 
Погодити зменшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених абзацами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов» на суму 130380,00 грн.

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії                                                                                                                 О.В. Здор
Секретар комісії                                                                                                             П.В. Лячко
