         Проект містобудівної документації «Генеральний план села Кам’янське Василівського району Запорізької області. Оновлення з розширенням меж населеного пункту та План зонування села Кам’янське Василівського району Запорізької області» (у складі Генерального плану) розроблено на замовлення Кам»янської сільської ради Науково-виробничим підприємством «Землягеоінформ»: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152в на підставі рішення 29-ої сесії 6-го скликання Кам»янської сільської ради від 06.02.2014 №9  згідно з договором від  №     та відповідно до технічного завдання. Згідно технічного завдання у рамках договору розроблено «Генеральний план села Кам’янське Василівського району Запорізької області. Оновлення з розширенням меж населеного пункту та План зонування села Кам’янське Василівського району Запорізької області» (у складі Генерального плану).

 Проект розроблений з урахуванням інтересів територіальної громади і містить принципові рішення щодо функціонального зонування території села, розміщення об’єктів державного,  загальносільського значення, організації вулично-дорожньої мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки та захисту території від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони природи та історико-культурної спадщини.
  При розробленні генерального плану було враховано положення існуючого генерального плану 1969 року, розробленого Запорізьким управлінням проектних організацій «Укрмежколгоспбуд».

          Проект генерального плану розроблено на розрахунковий період (етап 15-20 років) до 2037 року. Строк дії генерального плану не обмежується (ст.17 Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»).
         Необхідність розроблення генерального плану с.Кам»янське викликана змінами у соціально-політичній та економічній сферах, що відбулися в державі, удосконаленням нормативно-законодавчої бази та у зв’язку з тим, що термін дії генерального плану розвитку села  вичерпано та на даний час  не відповідає вимогам сучасного розвитку села.         
  
Основні цілі та завдання проекту - визначення основних принципів і напрямків планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження культурної спадщини.
          Генеральний план розроблено з урахуванням  існуючої забудови з розширенням  межі села Кам»янське з площі території 523,80 га
до 1223,01га. Нові території розширують існуючи планувальні структури з їх функціональним зонуванням та формують нові. Території, що приєднуються: виробничі, комунально-складські, транспортної інфраструктури, ландшафтно-рекреаційні, лісогосподарські.
     
 Проектним генеральним планом с.Кам»янське передбачено розширити  території  садибної забудови загальною площею 93,76 га. Території  нової перспективної житлової забудови з об»єктами торгівельно-побутового обслуговування плануються на проектованих територіях в північній частині села в існуючих межах. Для перспективної забудови зарезервована територія площею 9,59 га. 
      Містобудівною документацією передбачено:
-        нове житлове будівництво здійснювати відповідно до структури житлової забудови, визначеної завданням на розроблення генерального плану;
-
реконструкцію недіючого на сьогодні будинку культури;
-   будівництво дитячого садка на 70 місць в районі нової садибної забудови; 

-
розташування 2 нових  пожежних депо для можливості дотримання  3-х кілометрової нормативної доступності ;

-
розміщення нового кладовища площею 0,27га на приєднувальній території;
-     впорядкування існуючих зелених насаджень загального і спеціального призначення, що покращить санітарно-гігієнічні умови проживання і відпочинку мешканців села та озеленення на площі 22,48га із застосуванням ландшафтної архітектури і дизайну, великого асортименту дерев, кущів, квітів, газонних трав;
- пасажирський транспорт: передбачені  нові автобусні маршрути  по головних вулицях села вул.Центральна, вул.Заводська, вул.Гагаріна, вул.Телевізійна та вул.Таврійська;
- вулично-дорожня мережа: улаштування наземного пішохідного переходу вулиці Центральної в районі перехрестя вулиць Таврійська-Лікарняна та зупинки зовнішнього та внутрішнього громадського транспорту; 
- водопостачання: шоста свердловина по вул.Молодіжній, нові мережі водопостачання прокласти із напірних поліетиленових трубопроводів; 

- газопостачання: розроблення проектних рішень по газифікації села після затвердження додаткових напрямків розвиткумагістральних мереж газопостачання території району. 

 - в подальшому передбачається організація роздільного збору ТПВ з наступним їх використанням.
 Передбачається зонування території з метою регулювання планування та забудови території села з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, раціонального використання території; створення сприятливих умов для залучення інвестицій у будівництво; сприяння реалізації завдань довгострокового розвитку села з урахуванням історико-культурної спадщини та екологічного стану та збереження об’єктів культурної спадщини.
    
 Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб приймаються по 06 жовтня 2017 року за адресою: с.Кам’янське, вул.Центральна, 21, адмінприміщення сільської ради з дня опублікування цього повідомлення.
   
  Відповідно до ч.6, ч.7 ст.21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пропозиції  подаються  громадянами  у письмовому  вигляді   із зазначенням  прізвища,   ім’я та по батькові,  місце проживання,  особистим підписом  і  повинні  містити  обґрунтування з урахуванням  вимог законодавства, будівельних норм,  державних стандартів та правил.
В ході громадського обговорення заплановано проведення інформаційних заходів, про дату і місце проведення яких буде проінформовано додатково. 

Відповідальний за організацію розгляду містобудівної документації спеціаліст-землевпорядник сільської ради Бугарь А.А.
