П Р О Т О К О Л    №49
засідання постійної комісії з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку
м. Василівка                                                                                                15 вересня 2017 р.











10-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії: Полканова Р.Ф., Лячко П.В.,
                                         Каліман С.А., Бабанін К.А.,
   Жаховська Т.Н.
Відсутні члени комісії: - Здор О.В.,
                                                                    Запрошені: Савран З.В., Величко Л.В. 
Головуючий: Каліман С.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про погодження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 5234315,00 грн.


Доповідає: Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення 
                                                        райдержадміністрації
2. Про погодження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на загальну суму 153100,00 грн.

Доповідає: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації                                             

Розгляд питання:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались - 0

СЛУХАЛИ: Про погодження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 5234315,00 грн.

Доповідала: Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення 
                                  райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ: 

Погодити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму 5234315,00 грн.
Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Про погодження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на загальну суму 153100,00 грн.

Доповідала: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ: 

Погодити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на загальну суму 153100,00 грн.
Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

Заступник голови комісії                                                                                              С.А. Каліман
Секретар комісії                                                                                                             П.В. Лячко
