П Р О Т О К О Л    № 74
засідання постійної комісії з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку
м. Василівка                                                                                       27 червня 2018 р.








 


   09-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії: Здор О.В., Каліман С.А., 

                              Полканова Р.Ф., Лячко П.В., 
Відсутні члени комісії: Жаховська Т.Н., Бабанін К.А.
Запрошені: Калінін Д.С., Ошурков О.В., 
                  Величко Л.В. 
Головуючий: Здор О.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін до бюджетних призначень.

Доповідає: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації

2. Узгодження порядку денного двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.

Інформує: Ошурков О.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 4
Проти - 0

Утримались - 0

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджетних призначень.
Доповідала: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 4
Проти - 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Узгодження порядку денного двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.

Інформував: Ошурков О.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Окрім питань, що розглянуті комісією на двадцять восьму (позачергову) сесію районної ради сьомого скликання виносяться наступні питання:

- Про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий  період 2018-2019 років.

- Про розірвання контракту та звільнення директора комунального закладу «Балківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про розірвання контракту та звільнення директора комунального закладу «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про розірвання контракту та звільнення директора комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про призначення Гавязя А.В. директором  комунального закладу «Балківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про призначення Остапенко Л.Г. директором  комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про призначення Ткачук О.М. директором  комунального закладу «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про затвердження  п. 1 розпорядження голови районної ради щодо звільнення керівників комунальних закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад району.

- Про надання дозволу на списання частини будинку за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, с. Кам’янське, вул. Каховська, 98, шляхом ліквідації.

- Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки   земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка надається юридичній особі – ТОВ «РЕНДЖИ ЗАПОРІЖЖЯ» для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій, що розташована на території Степногірської селищної ради Василівського району Запорізької області, загальною площею 15,0653 га.

- Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки   земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка надається юридичній особі – ТОВ «РЕНДЖИ ЗАПОРІЖЖЯ» для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій, що розташована на території Степногірської селищної ради Василівського району Запорізької області, загальною площею 17,4951 га.

- Про звернення депутатів Василівської районної ради до Запорізької обласної державної адміністрації, Запорізької обласної ради з питання водозабезпечення.

- Про звернення депутатів Василівської районної ради до Запорізької обласної державної адміністрації, Запорізької обласної ради з питання повернення коштів до районного бюджету.


Всі ці питання розглядаються відповідними профільними комісіями, тому є пропозиція узгодити порядок денний двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.

ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.
2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.

Голосували:

За - 4
Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії                                                                                                                  О.В. Здор
Секретар комісії                                                                                                               П.В. Лячко
