П Р О Т О К О Л    №90
засідання постійної комісії з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку
м. Василівка                                                                                       12 квітня 2019 р.








 


   13-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії: Здор О.В., Полканова Р.Ф., 
                                        Лячко П.В., Каліман С.А.,
                                        Бабанін К.А.

Відсутні члени комісії:  Жаховська Т.Н.,
Запрошені: Калінін Д.С., Кошеленко В.О.,

                   Холоша А.І., Ошурков О.В., 
                   Величко Л.В.
Головуючий: Здор О.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2019 рік, затвердженої рішенням районної ради від 19.12.2018 № 1.

Доповідає: Холоша А.І. – перший заступник голови райдержадміністрації


2. Про внесення змін та доповнень до рішення районної ради від 19.12.2018 № 2 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2019 рік».

Доповідає: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації

3. Про розгляд листа КУ «СЦЗК» ВРР ЗО від 11.04.2019 №124/01-10.

Доповідає: Здор О.В. – голова комісії

4. Узгодження порядку денного тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.

Інформує: Ошурков О.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались - 0

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2019 рік, затвердженої рішенням районної ради від 19.12.2018 № 1.
Доповідав: Холоша А.І. – перший заступник голови райдержадміністрації
В зв'язку з тим, що надійшов лист райдержадміністрації від 11.04.2019 №01-19/452 про зняття з порядку денного проекту рішення Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2019 рік, затвердженої рішенням районної ради від 19.12.2018 № 1 пропоную зняти даний проект рішення з порядку денного тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.

ВИРІШИЛИ: 

Запропонувати зняти даний проект рішення з порядку денного тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.
Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення районної ради від 19.12.2018 № 2 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2019 рік».
Доповідала: Величко Л.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації

ВИСТУПИЛИ: Калінін Д.С., Кошеленко В.О., Здор О.В. запропонувала питання виділення коштів в сумі близько 640 тис. грн. на співфінансування субвенції з Державного бюджету за умови включення даного об'єкту (реконструкція гімназії «Софія») до переліку об'єктів, що фінансуються з ДФРР у 2019 році розглянути на наступній сесії.

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.
3. Питання виділення коштів в сумі близько 640 тис. грн. на співфінансування субвенції з Державного бюджету за умови включення даного об'єкту (реконструкції гімназії «Софія») до переліку об'єктів, що фінансуються з ДФРР у 2019 році розглянути на наступній сесії.
Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Про розгляд листа КУ «СЦЗК» ВРР ЗО від 11.04.2019 №124/01-10.

Доповідала: Здор О.В. – голова комісії


До комісії надійшов лист комунальної установи «Сервісний центр закладів культури» щодо надання дозволу на введення з 01 вересня 2019 року додаткових штатних одиниць у Степногірській дитячій музичній школі, а саме 0.5 шт.од. заступника директора та 0.5 шт.од. завідувача господарством

ВИРІШИЛИ:
1. Дозволити КУ «СЦЗК» ВРР ЗО на введення додаткових штатних одиниць КСМНЗ «Степногірська дитяча музична школа» ВРР ЗО, а саме  0.5 шт.од. заступника директора та 0.5 шт.од. завідувача господарством.

Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Узгодження порядку денного тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.
Інформував: Ошурков О.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Окрім питань, що розглянуті комісією на тридцять восьму (позачергову) сесію районної ради сьомого скликання виносяться наступні питання:

- Про звіт голови районної ради щодо здійснення Василівською районною радою державної регуляторної політики у 2018 році.

- Про внесення змін до Програми розвитку освіти Василівського району на 2018-2022 роки (зі змінами та доповненнями).

- Про Програму проведення в районі заходу «Врожай - 2019».


- Про внесення змін та доповнень до Програми «Питна вода Василівського району на 2015-2020 роки» (із змінами та доповненням).

- Про внесення змін до Програми покращення якості надання соціальних послуг підопічним комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Василівської районної ради Запорізької області на  2019 рік, затвердженої рішенням районної ради від 19.12.2018 р. № 1 (із змінами).


- Про підсумки звітування депутатів Василівської районної ради сьомого скликання перед виборцями за 2018 рік.


- Про затвердження п. 1 розпорядження голови районної ради від 21.02.2019 №130-р «Про призначення Пилипенко В.Д. на посаду директора комунального закладу «Дніпрорудненька гімназія «Софія» - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Василівської районної ради Запорізької області.

Всі ці питання розглядаються відповідними профільними комісіями. Тому є пропозиція узгодити порядок денний тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання, та розглянути відповідні питання на сесії.

ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.
2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.

Голосували:

За - 5
Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії                                                                                                                 О. ЗДОР
Секретар комісії                                                                                                              П. ЛЯЧКО
