П Р О Т О К О Л    №108
засідання постійної комісії з питань бюджету, 

фінансів та соціально-економічного розвитку

м. Василівка                                                                                                   13 грудня 2019 р.








 


   10-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні:

ЗДОР О. – голова комісії;

КАЛІМАН С. – заступник голови комісії;

ЛЯЧКО П. – секретар комісії;
члени комісії: БАБАНІН К., ЖАХОВСЬКА Т., ПОЛКАНОВА Р. 

Відсутні: - 
члени комісії: - 
Запрошені: 

ВЕЛИЧКО Л. – начальник управління фінансів райдержадміністрації;

КАЛІНІН Д. – голова районної ради;

КУЗНЄЦОВА Л. директор КУ «СЦЗО» ВРР ЗО;

ОШУРКОВ О. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

Головуючий: ЗДОР О.

Порядок денний:


1. Про погодження перерозподілу коштів загального фонду районного бюджету по комунальній установі «Сервісний центр закладів освіти» Василівської районної ради Запорізької області на загальну суму 157325,00 грн.
Доповідає: Кузнєцова Л.

2. Про погодження зменшення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму 8891298,00 грн.

Доповідає: Величко Л.

Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались - 0
1. СЛУХАЛИ: 
Кузнєцову Л. запропонувала погодити проект розпорядження голови райдержадміністрації щодо перерозподілу коштів загального фонду районного бюджету по комунальній установі «Сервісний центр закладів освіти» Василівської районної ради Запорізької області на загальну суму 157325,00 грн.
ВИРІШИЛИ: 

Погодити перерозподіл коштів загального фонду районного бюджету по комунальній установі «Сервісний центр закладів освіти» Василівської районної ради Запорізької області на загальну суму 157325,00 грн..

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались – 0
2. СЛУХАЛИ:
Величко Л. запропонувала погодити проект розпорядження голови райдержадміністрації щодо зменшення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму 8891298,00 грн..

ВИРІШИЛИ: 

Погодити зменшення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму 8891298,00 грн..

Голосували:

За - 6
Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії                                                                                                Олена ЗДОР
Секретар комісії                                                                                             Павло ЛЯЧКО
