
   

ВАСИЛІВСЬКА   РАЙОННА  РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з гуманітарних питань та соціального захисту населення та
 з питань спільної власності та регуляторної політики
ВИСНОВОК

18 березня 2020 р.			                                                              № 11

Розгляд документів кандидата на посаду директора комунального закладу «Степногірський будинок культури «Мир» Василівської районної ради Запорізької області, Гаваги Сергія Вітальовича.

Відповідно діючого Порядку проведення конкурсного добору керівника  комунального закладу культури, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району Запорізької області (зі змінами) затвердженого рішенням районної ради від 29.03.2017, постійні комісії з гуманітарних питань та соціального захисту населення та з питань спільної власності та регуляторної політики на спільному засіданні розглянули надані кандидатом на посаду директора комунального закладу «Степногірський будинок культури «Мир» Василівської районної ради Запорізької області, ГАВАГОЮ Сергієм документи, які надані в повному обсязі та відповідають кваліфікаційним вимогам.
	Комісія заслухала інформацію КОНДРАТЮК І., Степногірського селищного голови, щодо роботи ГАВАГИ С. на посаді директором КЗ «Степногірський будинок культури «Мир» ВРР ЗО.
Ознайомившись з наданими документами та заслухавши інформацію, комісія дійшла 
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ВИСНОВКУ:
	Погодити призначення ГАВАГИ С. на посаду директора комунального закладу «Степногірський будинок культури «Мир» Василівської районної ради Запорізької області з укладанням контракту терміном на 5 (п’ять) років



Голова комісії                                                                   Людмила БЕКЕРСЬКА


Секретар комісії                                                                     Тетяна КОБИЛЯЦЬКА                                
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