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засідання постійної комісії з земельних питань, 
екології та агропромислового розвитку
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17 червня 2020 р.








 


13-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні:

КАРПЕНКО В. – голова комісії;
ПАНЬОВІН В.-  заступник голови комісії;
члени комісії: БАБАЧЕНКО В., МАРІНОВ С.
Відсутні: - КАРАПА І. – секретар комісії. 
члени комісії: - КОНДРАТЄВА Н.   
Запрошені: 
РУМ'ЯНЦЕВА І. – начальник відділу у Василівському районі Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області.
ШУМІЛЕНКО Ю.- головний спеціаліст відділу організаційно-правової роботи виконавчого апарату районної ради.

Головуючий: КАРПЕНКО В.

Про обрання секретаря засідання постійної комісії з земельних питань, екології та агропромислового розвитку.

ВИСТУПИЛИ: КАРПЕНКО В. запропонував обрати секретарем сьогоднішнього засідання депутата БАБАЧЕНКА В.

ВИРІШИЛИ : 

Погодитися з запропонованою кандидатурою БАБАЧЕНКА В.

Голосували:

За - 3

Проти – 0

Не голосували-1

Утримались - 0
Порядок денний:

1. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для розміщення та обслуговування комплексу будівель школи в м. Василівка, пров. Шкільний, 8, Василівського району Запорізької області.

Доповідає: Рум'янцева І.
2. Узгодження порядку денного п’ятдесят третьої сесії районної ради сьомого скликання.
Інформує: Шуміленко Ю.
Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 4
Проти - 0

Утримались - 0
1. СЛУХАЛИ: 
Рум'янцева І. проінформувала про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для розміщення та обслуговування комплексу будівель школи в м. Василівка, пров. Шкільний, 8, Василівського району Запорізької області.

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 4
Проти - 0

Утримались – 0

2. СЛУХАЛИ: 

 Шуміленко Ю. проінформував, що окрім розглянутих питань, на п'ятдесят третю сесію районної ради сьомого скликання виносяться наступні питання:
- Про звіт голови районної ради щодо здійснення Василівською районною радою державної регуляторної політики у 2019 році.

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18.12.2019 № 1 (зі змінами).

- Про внесення змін та доповнень до Програми «Питна вода Василівського району на 2015-2020 роки» (із змінами та доповненням).

- Про затвердження звіту про виконання місцевого бюджету Василівського району за перший квартал 2020 року.

- Про внесення змін до бюджетних призначень райдержадміністрації.
- Про внесення змін до рішення районної ради від 18.12.2019 № 2 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2020 рік (08302200000)» (зі змінами).

- Про наведення в районі Конституційного правопорядку та законності.

- Про внесення змін до районної Програми відшкодування вартості проїзду хворим нефрологічного профілю на 2018 - 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 16.05.2018 р. № 10 (зі змінами).

- Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку освіти Василівського району на 2018-2022 роки (зі змінами та доповненнями).

- Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку культури Василівського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18 грудня 2020 р.  № 15.

- Про Програму забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення Василівського району та розвитку матеріально-технічної бази  ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» на 2020 рік.

-.Про внесення змін до Програми покращення якості надання соціальних послуг підопічним комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Василівської районної ради Запорізької області на  2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18.12.2019 р. № 14 (із змінами).


- Про внесення змін до районної Програми розвитку вторинної медичної допомоги населенню Василівського району  на 2018-2021 роки (зі змінами).

- Про підсумки звітування депутатів Василівської районної ради сьомого скликання перед виборцями за 2019 рік.

- Про внесення змін до рішення районної ради від 25 листопада 2015 р. № 6 «Про обрання голови та затвердження складу постійної комісії районної ради з питань законності та боротьби із злочинністю».

- Про внесення змін до рішення районної ради від 12 листопада 2015 р. № 6 «Про закріплення депутатів Василівської районної ради Запорізької області сьомого скликання за округами міських, селищної, сільських рад».

- Про застосування електронної системи закупівель товарів, робіт і послуг Василівською районною радою Запорізької області.

- Про Порядок проведення конкурсу та призначення на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району Запорізької області.

- Про затвердження  п. 1 розпоряджень голови районної ради щодо звільнення керівників комунальних закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад району.

- Про затвердження п. 1 розпорядження голови районної ради  «Про призначення Масалиги Л.В. на посаду директора комунального закладу «Малобілозерська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №2» Василівської районної ради Запорізької області.

- Про передачу окремого індивідуально визначеного майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району Запорізької області.

Всі ці питання розглядаються відповідними профільними комісіями. Тому є пропозиція узгодити порядок денний п'ятдесят третьої сесії районної ради сьомого скликання та розглянути відповідні питання на сесії.

ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний п'ятдесят третьої сесії районної ради сьомого скликання.


2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.
Голосували:

За -4 

Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії







Віктор КАРПЕНКО
Секретар засідання






Віктор БАБАЧЕНКО
