П Р О Т О К О Л    №24
засідання постійної комісії з земельних питань, 

екології та агропромислового розвитку

м. Василівка                                                                                  28 жовтня 2020 р.








 


     9-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні:

КАРПЕНКО В. – голова комісії;
члени комісії: КОНДРАТЄВА Н., МАРІНОВ С., КАРАПА І.
Відсутні: 
Члени комісії: - ПАНЬОВІН В., БАБАЧЕНКО В.   

Запрошені: 

КОРОБОВ Ю.М. – Дніпрорудненський міський голова;
СЕРГІЄНКО Г.М. – начальник відділу з земельних питань апарату Дніпрорудненської міської ради та її виконавчого комітету;
РУМЯНЦЕВА І.В. – начальник відділу у Василівському районі Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області;
МОВЧАН В.В. - головний спеціаліст відділу з питань власності виконавчого апарату районної ради.
Порядок денний:

1. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Дніпрорудне Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області
Доповідає: Румянцева І.
2. Узгодження порядку денного п’ятдесят шостої (позачергової)  сесій районної ради сьомого скликання.

Інформує: Мовчан В.
Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 4

Проти - 0

Утримались - 0

1. СЛУХАЛИ: 
Румянцеву І. проінформувала про затвердження технічної документації із землеустрою щодо  встановлення меж населеного пункту міста Дніпрорудне Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 4

Проти - 0

Утримались – 0

2. СЛУХАЛИ: 

 Мовчан В. проінформувала, що окрім розглянутого питання, на п’ятдесят шосту (позачергову) сесію районної ради сьомого скликання виносяться наступні питання:
- Про затвердження звіту про виконання місцевого бюджету Василівського району за дев'ять місяців 2020 року.
-Про внесення змін до бюджетних призначень.

- Про внесення змін до рішення районної ради  від 18.12.2019 № 2 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2020 рік (08302200000)» (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми підвищення якості та ефективності виконання представницьких та управлінських функцій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на території Василівського району на 2020 рік (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми фінансової підтримки районних громадських організацій на 2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 23.12.2016 р. № 11 (зі змінами).
- Про внесення змін та доповнень до Програми «Питна вода Василівського району на 2015-2020 роки» (із змінами та доповненням).
- Про внесення змін до районної Програми розвитку вторинної медичної допомоги населенню Василівського району  на 2018-2021 роки (зі змінами).
- Про внесення змін до районної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями у Василівському районі на період до 2020 року (зі змінами).
» ВРР ЗО
- Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки у Василівському районі, розвитку матеріально-технічної бази Василівського ВП ГУНП в Запорізькій області на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28.03.2018 №5 (зі змінами та доповненнями).
- Про внесення змін до районної цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням районної ради від 26.09.2018 № 10 (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми покращення якості надання соціальних послуг підопічним комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Василівської районної ради Запорізької області на  2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18.12.2019 р. № 14 (із змінами).

- Про внесення змін в структуру комунальної установи “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” Василівської районної ради Запорізької області, затвердженої рішенням районної ради від 26.02.2010 р.  № 9 (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми розвитку освіти Василівського району на 2018-2022 роки (зі змінами).

- Про внесення змін в структуру комунальної установи «Сервісний центр закладів освіти» Василівської районної ради Запорізької області, затвердженої рішенням районної ради від 15.11.2017 року № 34 (зі змінами)

- Про затвердження структури та загальної чисельності працівників КУ «СЦЗК» ВРР ЗО.

- Про зміни мережі закладів культури.
- Про внесення змін в структуру комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» Василівської районної ради Запорізької області в умовах децентралізації Василівського району Запорізької області, затвердженої рішенням районної ради від 26.09.2018 № 25.

- Про затвердження структури КЗ «ВРДЮСШ «Таврія» ВРР ЗО.

-Про затвердження структури КЗ «ІРЦ» ВРР ЗО.

- Про внесення змін до рішення районної ради від 12.11.2015 № 5 «Про структуру, штатну чисельність та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради» (зі змінами).

            - Різне.

Про призначення Тищенка Т.М. директором комунального некомерційного підприємства «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Василівської районної ради Запорізької області.

Всі ці питання розглядаються відповідними профільними комісіями. Тому є пропозиція узгодити порядок денний п’ятдесят шостої (позачергової) сесій районної ради сьомого скликання та розглянути відповідні питання на сесії.
ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний п’ятдесят шостої (позачергової) сесій районної ради сьомого скликання.


2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.
Голосували:

За - 4

Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії







Віктор КАРПЕНКО

Секретар комісії 






          Ігор КАРАПА
