 П Р О Т О К О Л    №3
засідання постійної комісії з питань бюджету, 

фінансів та соціально-економічного розвитку

м. Василівка                                                                                                   12 березня  2021 р.








 


   11-00

Склад комісії – 7 чол.

Присутні: 
САПА Валерій Миколайович - голова комісії;
БЕКЕРСЬКА Людмила Сергіївна – секретар комісії.
Члени комісії: ВІТЮГОВ Микола Анатолійович, ТИЩЕНКО Тарас Михайлович, БАБАНІН Костянтин Анатолійович, РЯБУХА Вадим Анатолійович,  ЛУЦЕНКО Катерина Василівна.
Запрошені: 

ЗДОР Олена Василівна – голова районної ради.
ДЖУГАН Наталія Віталіївна  – заступник голови районної ради.
ХОЛОША Андрій Іванович- голова Василівської РДА.
ДЕГЕРМЕНЖІ Світлана Анатоліївна– начальник відділу фінансів Василівської РДА.
ЧУБИЧ ОЛЬГА Сергіївна – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, довкілля Василівської РДА.
ГУЗЕНКО Віталій Анатолійович – начальник відділу архіву, з питань мобілізаційної та оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами Василівської РДА.
КІРПІЧЕНКО Євген Федорович - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації, головний архітектор району.
Головуючий: САПА В.М.
Порядок денний: 

1. Про затвердження звіту Михайлівської районної державної адміністрації щодо виконання районного бюджету за 2020 рік.

Доповідає: Дегерменжі С.А. – голова комісії з припинення юридичної особи публічного права відділу фінансів Михайлівської районної державної адміністрації Запорізької області.

2.  Про внесення змін до рішення районної ради  від 23.12.2020 № 1 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2021 рік (08302200000)» (зі змінами). 

Доповідає: Дегерменжі С.А. – начальник відділу фінансів Василівської районної державної адміністрації.

3. Про внесення змін до рішення від 18.11.2020 №6 «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2021 рік». 

Доповідає: Чубич О.С. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації.

4. Про Програму розвитку архівної справи у Василівському районі Запорізької області на 2021 рік.

Доповідає: Гузенко В.А. – начальник відділу архіву, з питань мобілізаційної та оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації.

5. Про Цільову районну програму «Сільське подвір’я».

Доповідає: Кірпіченко Є.Ф. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації, головний архітектор району.

6. Про районну Програму соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на території Василівського району на 2021 рік.

Доповідає: Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення Василівської районної державної адміністрації.

7. Узгодження порядку денного п’ятої  сесії районної ради восьмого скликання.

Інформує: Джуган Н.В. – заступник голови районної ради

Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались – 0
1.СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту Михайлівської районної державної адміністрації щодо виконання районного бюджету за 2020 рік.

Доповідала Дегерменжі С.А. – голову комісії з припинення юридичної особи публічного права відділу фінансів Михайлівської районної державної адміністрації Запорізької області.
За 2020 рік план загального фонду районного бюджету по доходах виконаний на 99,6 % (план – 4115,3 тис.грн., факт – 4098,0 тис.грн.), або недовиконаний на  17,3 тис.грн.

В минулому році надійшло доходів до районного бюджету  більше на 269,3 тис. грн.

По податку та збору на доходи фізичних осіб  план виконаний  на 99,7% (план – 4087,3 тис. грн., факт – 4076,8 тис. грн.), або недовиконаний на 10,5 тис. грн. за рахунок:

- своєчасної виплати заробітної плати  працівникам бюджетної сфери;

- встановлення контролю за сплатою податку на доходи фізичних осіб фізичними особами, які самостійно обробляють земельні паї.   

-
 виплати вихідної допомоги звільненим працівникам.

По адміністративних зборах та платежах надійшло 16,7 тис.грн.,(план – 28,0 тис.грн.).

Окрім того, надійшло інших надходжень на суму 4,4 тис. грн.

До складу доходної частини районного бюджету входять трансферти з інших бюджетів.

За 2020 рік отримано районним бюджетом офіційних трансфертів на суму 22461,2 тис.грн., в тому числі:

- Дотації всього – план 6578,1 тис. грн., отримано 6578,1 тис. грн., що становить 100 %.

- Базова дотація - план 4090,1 тис.грн., отримано 4090,1 тис.грн., що становить 100 %.

- Додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – план 2488 тис.грн., отримано 2488 тис.грн., що становить 100%.

Субвенції всього - план 16054,4 тис.грн., отримано 15883,2 тис.грн., що становить 98,9 %.

Освітня субвенція з державного бюджету  -  план 6 265,1 тис.грн., отримано 6 265,1 тис.грн., що становить 100%.

Медична субвенція з державного бюджету  -  план 614,8 тис. грн., отримано 614,8 тис.грн., що становить 100%.

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – план 126,4 тис.грн., отримано 126,4 тис.грн., що становить 100,0%.

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров»я за рахунок коштів медичної субвенції – план 4524,4 тис. грн., отримано 4524,4 тис.грн., що становить 100,0 %. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територій план 300 тис. грн., отримано 300 тис. грн., що становить 100%.

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишків освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного року – план 242,1 тис. грн., отримано 242,1 тис.грн., що становить 100 %.

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров яза рахунок відповідної субвенції з державного бюджету план 911,125 тис. грн., отримано 911,125 тис.грн, що становить 100 %.

Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету план-1,5 тис. грн., отримано 1,5 тис. грн., що становить 100 %.

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету план - 755,7 тис. грн.., отримано 755,7 тис. грн.., що становить 100 %.

Інші субвенції з місцевого бюджету – план 2313,5 тис.грн., отримано 2142,2 тис.грн., що становить 92,6 %.

Спеціальний фонд районного бюджету складається з власних надходжень бюджетних установ та трансфертів з інших бюджетів.

За 2020 рік надійшло: 

-
власних надходжень бюджетних установ 513 тис.грн., 

-
інші субвенції з місцевих бюджетів 115,8 тис. грн.

ВИДАТКИ

Виконання видаткової частини  районного бюджету  за 2020 рік рік по загальному фонду складає 27 833,2 тис. грн. (97,81 % до планових  призначень), по спеціальному фонду – 3615,1 тис. грн. 

На фінансування захищених статей спрямовано 91,9 % коштів загального фонду  районного бюджету  (25587,2 тис. грн.):

- заробітна плата з нарахуваннями – 16084,8 тис. грн.;

- медикаменти – 444,7 тис. грн.;

- продукти харчування – 94,5 тис. грн.;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 3114,5 тис. грн.;

- поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 4231,2 тис. грн.;

- поточні трансферти населенню – 1617,5 тис. грн..

Станом на 01.01.2021 року кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня.

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ та за спожиті енергоносії відсутня.

Видатки на утримання органів місцевого самоврядування за 2020 рік по загальному фонду затверджені в сумі 2190,9 тис. грн., касові видатки становлять 2 123,2 тис. грн. (96,9 % планових призначень).   

Видаткова частина по спеціальному фонду затверджена в сумі 160,0 тис. грн., фактичне виконання становить 198,1 тис. грн. 

Видатки на утримання  установ освіти за 2020 рік затверджені в сумі 10 245,1 тис. грн., касові видатки становлять 9949,0  тис. грн., (97,1 % планових призначень). 

Видаткова частина по спеціальному фонду затверджена в сумі 915,3 тис. грн., фактичне виконання становить 1161,8 тис. грн., (126,9 % планових призначень). 

Видатки на утримання по галузі «Охорона здоров’я» за 2020 рік по загальному фонду затверджені в сумі 11057,1 тис. грн. касові видатки становлять 10 991,5 тис. грн. (99,41 % від  планових призначень).  

Видаткова частина спеціального фонду затверджена в сумі 771,3 тис. грн., фактичне виконання становить 767,8 тис. грн., що становить 99,55 %  планових призначень. 

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення за  2020 року по  загальному фонду затверджені в сумі 650,9 тис. грн., видатки становлять 531,6 тис. грн.. (81,7 % до планових призначень), по спеціальному фонду – 755,7 тис. грн. при плані 755,7 тис. грн. (100% до планових призначень).

Проведені видатки по :

- на виконання Програми фінансування пільг на оплату компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян використано 188,9 тис. грн.(98,51 % від планових призначень);

- на виконання Програма фінансування пільг на оплату послуг зв'язку окремих категорій громадян використано 34,9 тис. грн.;

- на виконання районної програми "Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів та ветеранів війни" використано 27,4 тис. грн. (94,46 % від планових призначень);

- на виконання районної Програми "Пільгове зубопротезування ветеранів війни і праці та соціальний захист інвалідів використано 1,5 тис. грн.;

- на проведення виплат грошової компенсації фізособам які надають соцпослуги громадянам похилого віку, інвалідам використано 268,9 тис. грн. 

За 2020 рік на виконання «Програми розвитку фізичної культури і спорту у Михайлівському районі на  період з 2017-2020 роки» використано 5,3 тис.грн., що становить 100 % планових призначень. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались - 0

1. СЛУХАЛИ: 
Про внесення змін до рішення районної ради  від 23.12.2020 № 1 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2021 рік (08302200000)» (зі змінами). 

Доповідала Дегерменжі С.А. – начальник відділу фінансів Василівської районної державної адміністрації.

Керуючись п.17 ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 7, 8 ст.78 Бюджетного кодексу України та враховуючи лист Департаменту капітального будівництва Запорізької обласної державної адміністрації від 12.02.2021 № 02-05/0214, лист КУ «Обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» Запорізької обласної ради від 02.03.2021 № 108 :

Видаткову частину районного бюджету збільшено на загальну суму 337061,00грн., в тому числі:

- за рахунок розподілу вільного залишку коштів районного бюджету в сумі 337061 грн., видатки районного бюджету збільшилися на 337061 грн., в тому числі:

1. Василівській районній раді збільшено видатки на суму 300000грн., в тому числі:  загальний фонд на суму 20000 грн., в тому числі: по КЕКВ 2210 на 10000 грн., КЕКВ 2800 -  на 10000 грн.,спеціальний фонд по  КЕКВ 3110 – на 280000,00 грн. на придбання службового автомобіля.

2. На реалізацію місцевих програм збільшено видатки по спеціальному фонду на суму 37061,00 грн., в т.ч. по головному розпоряднику коштів районного бюджету:

КВК 37 Відділ фінансів районної державної адміністрації Василівського району збільшено  видатки на загальну суму 37061,00 грн., в тому числі: 

- збільшено на реалізацію  Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2021 рік (за умови внесення змін) – на суму 37061,00грн грн. (КПКВК МБ 3719770 спеціальний фонд КЕКВ 3220 – 37061,00грн.) (за рахунок збільшення передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), в тому числі: 

зменшено бюджету Василівської міської територіальної громади на суму 347420,00 грн., які були передбачені на співфінансування об’єкту «Нове будівництво амбулаторії монопрактики за адресою: с.Кам’янське, вул.Таврійська, 4, Василівського району, Запорізької області».

Зменшено бюджету Степногірської селищної територіальної громади на  суму 338680 грн., які були передбачені на співфінансування об’єкту «Нове будівництво амбулаторії групової практики за адресою: с.Приморське, вул.Героя Гнідого, 7а, Василівського району, Запорізької області»

Збільшено Запорізькому обласному бюджету на суму 723161,00 грн. в тому числі:

 на співфінансування об’єкту «Нове будівництво амбулаторії монопрактики за адресою: с.Кам’янське, вул.Таврійська, 4, Василівського району, Запорізької області» на суму 314837 грн.;

на співфінансування об’єкту «Нове будівництво амбулаторії групової практики за адресою: с.Приморське, вул.Героя Гнідого, 7а, Василівського району, Запорізької області» на суму 408324 грн.;

3. З метою реалізації районної цільової програми „Сільське подвір’я” у складі спеціального фонду районного бюджету передбачити видатки у сумі  74000 грн. для надання кредитів індивідуальним сільським забудовникам за рахунок повернення коштів, наданих на кредитування індивідуальних сільських забудовників. На 2021 рік передбачається повернути до спеціального фонду районного бюджету 57000 грн., з яких:

18000 грн. – кошти, надані з бюджету Василівського району;

19000 грн. – кошти, надані з бюджету Кам’янсько - Дніпровського району;

20000 грн.- кошти, надані з бюджету Михайлівського району. 

Зазначені кошти в сумі 57000 грн. будуть спрямовані для надання довгострокових пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам житла на селі за Програмою. 

Крім того, станом на 31.12.2020 року в спеціальному фонді бюджету Кам’янсько - Дніпровського району знаходився залишок коштів, що були повернені Фондом від проведеного кредитування за Програмою в сумі 17000 грн., який перерахований до спеціального фонду Василівського районного бюджету.

Головним розпорядником коштів  по програмі  визначити районну державну адміністрацію.
Прошу підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Рябуха В.А.,  Вітюгов М.А., Луценко К.В., Сапа В.М.
ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення з урахуванням запропонованих уточнень.


2. Відділу фінансів райдержадміністрації подати уточнений проект рішення на розгляд сесії.
Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались - 0

2. СЛУХАЛИ: 
Про внесення змін до рішення від 18.11.2020 №6 «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2021 рік». 

Доповідала Чубич О.С. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації.

Головною метою даного рішення є внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18.11.2020 №6 виклавши абзац другий підпункту 8.3 пункту 8 Соціальна сфера, розділу ІІІ Основні напрями та завдання соціально-економічного розвитку району на 2021 рік в новій редакції для фінансування об’єктів за рахунок районного бюджету шляхом надання субвенції,  в зв’язку із зміною отримувача бюджетних коштів з бюджету Василівської міської територіальної громади та бюджету Степногірської селищної територіальної громади на Запорізький обласний бюджет та збільшення загальної суми субвенції на 37 061 грн. (було  686 100 грн., стало  723 161 грн.)

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити даний проект рішення.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались - 0

3. СЛУХАЛИ: 
Про Програму розвитку архівної справи у Василівському районі Запорізької області на 2021 рік.

Доповідав Гузенко В.А. – начальник відділу архіву, з питань мобілізаційної та оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації.

Програма розроблена з метою реалізації державної політики в галузі архівної справи, створенні належних умов для зберігання та використання документів Національного архівного фонду України, забезпеченні інформаційних потреб суспільства, забезпечення підготовки та прийняття на державне зберігання документів за результатами діяльності державних установ і організацій за всіма напрямами розвитку промисловості, сільського господарства, науки, освіти, охорони здоров’я, культури та інше.
Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів районного бюджету в межах асигнувань передбачених в бюджеті на 2021 рік та інших джерел фінансування не заборонених законодавством. Загальний обсяг фінансування на 2021 рік складає 129,4 тис. грн. (сто двадцять дев’ять тисяч чотириста гривень 00 копійок), що вказано у завданнях і заходах Програми розвитку архівної справи у Василівському районі Запорізької області на 2021 рік:
· Заміна двох вікон у архівних приміщеннях райдержадміністрації на металопластикові – 10 000грн;

· Проведення поточного ремонту в архівних приміщеннях райдержадміністрації – 25 000 грн.;

· Встановлення системи пожежної сигналізації і автоматичного пожежогасіння -57 200 грн.;

·  Обслуговування та нагляд пожежної сигналізації і автоматичного пожежогасіння – 5 200 грн.;

· Заміна системи охоронної сигналізації – 5900 грн.;

· Обслуговування  систем охоронної сигналізації – 9 800 грн.;

· Перезаправлення вогнегасників – 2000 грн.
ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались - 0

4. СЛУХАЛИ: 
Про Цільову районну програму «Сільське подвір’я».

Доповідав Кірпіченко Є.Ф. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації, головний архітектор району.

Програма «Сільське подвір’я» є єдиною програмою, яка забезпечує реальну допомогу сільським мешканцям (у т.ч. мешканцям населених пунктів, прирівняних до сільської місцевості тощо) у розв’язанні їх злободенних проблем.

За період реалізації програми запроваджено механізм кредитування сільських мешканців, який доцільно використовувати і в подальшому для комплексного розв’язання їх нагальних соціальних проблем без створення нових структур.

Поліпшення житлово-побутових умов сільських мешканців (у т.ч. населених пунктів, прирівняних до сільської місцевості) є одним з найактуальніших завдань подальшого соціально-економічного розвитку територій району, які є зонами сільськогосподарського виробництва та сільської забудови.

Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету. 
Кошти районного бюджету використовуються для пільгового кредитування  спорудження нового житла з надвірними підсобними приміщеннями, добудову або реконструкцію незавершеного будівництвом житла; спорудження інженерних мереж і підключення їх до існуючих комунікацій; придбання незавершеного будівництвом житла з проведенням його добудови чи реконструкції та готового житла; придбання сільськогосподарської техніки, обладнання, насіння та посадкового матеріалу, сільськогосподарської птиці і тварин,  а також на вирішення інших соціальних питань.

Перерахування коштів на реалізацію програми здійснюється безпосередньо на рахунок Фонду в установленому порядку.

Системний та комплексний підхід до реалізації програми дозволить ефективно використовувати кредитні ресурси з отриманням кінцевого результату із залученням додаткових інвестицій у вигляді власних коштів населення, що дасть можливість створити сприятливі умови життя і праці селян. Це забезпечить збереження робочих місць, своєчасну виплату заробітної плати працівникам задіяних підприємств і організацій та збільшить надходження платежів до бюджету за рахунок їх оподаткування. Витрати на виконання програми-500 000 грн.
ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались – 0
5. СЛУХАЛИ: Савран З.В.
Про районну Програму соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на території Василівського району на 2021 рік.

Доповідала Савран З.В. – начальник управління соціального захисту населення Василівської районної державної адміністрації.

Програмою передбачається призначення та виплата Компенсації, розмір якої обчислюється як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, установленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи, яка надає соціальні послуги, за попередні шість місяців, що передують місяцю подання заяви про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.
Орієнтовані обсяги фінансування -656163 грн. З них : 

· забезпечення соціальними послугами з догляду - 525360,00 грн.за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів : Василівська міська територіальна громада – 131340,00  грн., Дніпрорудненська міська територіальна громада – 131340,00  грн., Степногірська селищна територіальна громада;
· забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги: 130803,00 грн. за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів :  Василівська міська територіальна громада – 67610,00  грн., Дніпрорудненська міська територіальна громада – 35034,00  грн., Степногірська селищна територіальна громада  – 8399,00 грн., Малобілозерська сільська територіальна громада – 19760,00грн.
ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались - 0

6. Узгодження порядку денного п’ятої  сесії районної ради восьмого скликання.
Інформувала  Джуган Н.В. – заступник голови районної ради

Окрім питань, що розглянуті комісією на п’яту сесію районної ради восьмого скликання виносяться наступні питання: 

1. Про надання згоди щодо безоплатної передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Михайлівського району Запорізької області  до комунальної власності Роздольської сільської ради Михайлівського району Запорізької області.

Доповідає: Супрун В.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради.

2. Про передачу земельних ділянок спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району Запорізької області у комунальну власність Василівської міської ради Василівського району Запорізької області.

Доповідає: Супрун В.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради.

3. Про внесення змін до рішення районної ради від 15.01.2021 № 11 «Про Порядок підготовки проектів рішень Василівської  районної ради  Запорізької області».

Доповідає: Плюйко Н.О. – начальник відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради.

4. Про внесення змін та доповнень до рішення районної ради від 23.12.2020 № 3 «Про Регламент роботи Василівської районної ради Запорізької області восьмого скликання».

Доповідає: Плюйко Н.О. – начальник відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради.

5. Про внесення змін до рішення першої сесії Василівської районної ради восьмого скликання від 18.12.2020 №12 «Про структуру, штатну чисельність та умови оплати праці працівників  виконавчого апарату районної ради».

Доповідає: Плюйко Н.О. – начальник відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради.

ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний п’ятої  сесії районної ради восьмого скликання.

2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.

Голосували:

За - 7
Проти - 0

Утримались – 0
Голова комісії                                                                                                    В.М.Сапа
Секретар комісії                                                                                                       Л.С.Бекерська

