Звіт                                                                                                                                                 про роботу депутата Василiвської районної ради восьмого скликання від 31.01.2022 року                                                                                                         Бекерської Людмили                                                                                                        про депутатську діяльність у 2021 році
           Обрана депутатом за виборчим списком Василiвської районної організації Політичної партії «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина».
Виборчий округ № 1 /Василівська та Степногірська громади/                                                                                                                                                               Дата набуття депутатських повноважень: 9 грудня 2020 року.
Керівник депутатської фракції Політичної партії «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина» у Василiвськiй районнiй радi.                                                               Член міжфракційної депутатської групи «Рівні можливості».
         Нещодавно минув рік після виборів до місцевих рад та першої сесії районної ради 8-го скликання, отже хочу прозвітувати перед виборцями за зроблену роботу та подякувати за взаємодію.
          Я, як депутат Василiвської районної ради 8 скликання, передусім спрямовую свою дiяльнiсть на виконання доручень виборцiв, представляю та захищаю інтереси своїх виборців Василiвського району. При виконанні депутатських повноважень протягом року я сповідую людські цінності, відкрита до спілкування з усіма, хто того бажає чи потребує та готова допомагати кожному у межах своїх депутатських повноважень, можливостей  наданих чинним законодавством України. 
        Одним із важливих напрямів своєї депутатської діяльності вважаю участь у пленарних засіданнях сесій та роботу в постійних комісіях.
         Протягом 2020–2021 р. районна рада провела 10 пленарних засідань. Вiдсутньою була на 3-х сесiях з поважних причин. Я секретар постійної комісії з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
         Як депутата, мене найбільше хвилюють питання раціонального використання земель виборчого округу, розвиток малого та середнього бізнесу, наповнення районного бюджету й ефективність його використання та ремонт доріг обласного та місцевого значення.                                                                             Важливим аспектом депутатської діяльності вважаю підтримку медичних закладів, турботу і допомогу людям у вирішенні проблем, які вони наодинці подолати  не в змозі.
         При ухваленні рішень, як на засіданні постійної комісії, так і на пленарних засіданнях районної ради, я завжди враховувала думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень, як для виборців, так і для жителів усього району. Також намагаюся постійно підтримувати зв’язки з громадськістю, головами та посадовими особами місцевих рад.
         Разом з колегами по фракції підтримала Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, до інших посадових осіб держави та народних депутатів України, обраних від Запорізької області з вимогою встановлення справедливих тарифів на комунальні послуги, електроенергію та природний газ як для населення так і до установ та організацій, а також недопущення їх безконтрольного зростання, про соціальний захист громадян, щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, щодо фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.
              Один з найдієвіших напрямків моєї депутатської роботи                                                                                                                      прямо пов’язаний із виборцями, територіальними громадами, органами місцевого самоврядування – це прийоми громадян з особистих питань. Таку форму депутатської діяльності вважаю для себе пріоритетною. Особисті зустрічі залишаються най продуктивним механізмом комунікації із громадою. Прийоми відбуваються у громадськiй приймальні партiї. 
             На жаль, протиепідемічні обмеження ускладнили прийоми та протягом звітного періоду їх проведено всього 15, де розглянуто 17 звернень. Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями стосувались переважно соціального захисту, якості надання медичної допомоги, якості доріг, освітлення, щодо обслуговування і тарифів житлово-комунального господарства, стосовно аграрної політики і земельних відносин,  та ін. Також, протягом минулого року надавалися консультації та допомога громадянам під час особистих зустрічей.                                                                             
          За звітний період мною було оформлено та направлено 16 депутатських звернень з наступних питань:
· зфункцiювання Днiпрорудненських бiблiотек; 
· проведення комплексної перевiрки «Василівський  ЦПМСД» стосовно несправедливого звільнення сімейного лікаря; 
· про забезпечення функціонування української мови як державної на пленарних засіданнях, засіданнях профільних комісій, зустрічах та у робочому спілкуванні у Запорізькій обласній радi;
· з питання приводу пониження ступеня Шевченківської ЗОШ І-ІІ ст.;
· порушення прав щодо отримання у власність земельних ділянок в порядку безоплатної приватизації визначених Земельним Кодексом України;
· з приводу покращення роботи сайту Малобiлозерської громади;
· про інформацію про наявну наповнюваність 1- 11 класів  у закладах загальної середньої освіти Василівської громади у розрізі по кожній школі окремо;
· про відзначення вчителiв за вагомий внесок у розвиток культури нашого краю, популяризацію українських звичаїв і традицій, української мови, активну громадянську позицію;
· про відзначення лікаря медицини невідкладних станів підстанції швидкої медичної допомоги Василівського району за вагомий внесок у розвиток культури нашого краю, популяризацію українських звичаїв і традицій, української мови, активну громадянську позицію;
· про прийняття Василiвською мiською радою програми на 2022 рiк  сплати комунальних платежів /внесків/ міською радою як співвласника житлових /нежитлових приміщень у багатоквартирних будинках, де створені ОСББ;
· про інформацію по перевiрцi бомбосховищ та захисних споруд цивільного захисту; 
· про інформацію стосовно ситуації щодо надання медичних послуг в  Малобілозерській громаді з приводу загрози щодо закриття ФАПів у с. Тополине та Ульянівка.

          За результатами опрацювання отриманих відповідей на депутатські звернення надано відповіді із інформацію та роз’ясненнями щодо поставлених питань осіб, груп осіб, які зверталися.
        Також мною було надано заява  до Василiвської полiцiї стосовно самозахвата земель сiльськогогосподарського призначення.  На жаль, була вiдмова у кримінальному провадженi.
        Мною був проведений конкурс на тему «Ялинка в моєму будинку», переможцi отримали подарунки.
        Надана спонсорська допомогла на проведення свята до Дня Незалежностi в с. Ульянвiка.
        Була запрошена на  зустріч з мешканцями селища по роз’ясненню   створення ОСББ.                                                                                                                                     
        Депутатського фонду на надання матеріальної допомоги не було.
       Прагну бути відкритою, чесною, справедливою. Про власну роботу постійно висвiтлюю на особистій сторінці у мережі «Facebook» facebook.com/lbekerskaya.
         На благо своїх виборців Василiвського району я готова до співпраці з депутатами усіх рівнів, незалежно від їх політичних поглядів.                
         Отже, вважаю, що за звітний період зроблено чимало важливої роботи мною та районним депутатським корпусом і на цьому не можна зупинятись, а тільки рухатись вперед.


