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ЗВІТ
про роботу депутата Василiвської районної ради восьмого скликання від 31.01.2022 року Сергія Івашкова про депутатську діяльність у 2021 році

Обраний депутатом від Василiвської районної організації Політичної партії «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина».
Виборчий округ № 1 /Василівська та Степногірська громади/     Дата набуття депутатських повноважень: 9 грудня 2020 року. 
Член депутатської фракції Політичної партії «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина» у Василiвськiй районнiй радi.
[bookmark: _GoBack] 	Минув 2021 рік, і це перший рік після виборів до місцевих рад та першої сесії районної ради 8-го скликання.
Хочу прозвітувати перед виборцями за зроблену роботу та подякувати за висловлені зауваження та пропозиції.
Я, як депутат Василiвської районної ради 8 скликання, передусім спрямовую свою дiяльнiсть на виконання доручень виборцiв, представляю та захищаю інтереси своїх виборців Василiвського району. При виконанні депутатських повноважень протягом року я сповідую людські цінності, відкритий до спілкування з усіма, хто того бажає чи потребує та готовий допомагати кожному у межах своїх депутатських повноважень, можливостей  наданих чинним законодавством України. 
Одним із важливих напрямів своєї депутатської діяльності вважаю участь у пленарних засіданнях сесій та роботу в постійних комісіях.
Протягом 2020–2021 р. районна рада провів 10 пленарних засідань. Вiдсутнім був на 3-х сесiях з поважних причин. 

Як депутата, мене найбільше хвилюють питання розвитку малого та середнього бізнесу в регіоні, дотримання законності та прав людини, забезпечення надходжень районного бюджету й ефективність його використання, розвиток туристичної та соціальної інфраструктури, ремонт доріг обласного та місцевого значення.    
   
Разом з колегами по фракції підтримав Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, до інших посадових осіб держави та народних депутатів України, обраних від Запорізької області з вимогою встановлення справедливих тарифів на комунальні послуги, електроенергію та природний газ як для населення так і до установ та організацій, а також недопущення їх безконтрольного зростання, про соціальний захист громадян, щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, щодо фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Один з найдієвіших напрямків моєї депутатської роботи прямо пов’язаний із виборцями, територіальними громадами, органами місцевого самоврядування – це прийоми громадян з особистих питань. Таку форму депутатської діяльності вважаю для себе пріоритетною. Особисті зустрічі залишаються найпродуктивним механізмом комунікації із громадою. Прийоми відбуваються у громадськiй приймальні партiї. 

      На жаль, протиепідемічні обмеження ускладнили прийоми та протягом звітного періоду їх проведено всього 15, де розглянуто 5 звернень. Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями стосувались переважно соціального захисту, дотримання законності, карантинних обмежень, якості надання медичної допомоги, тарифів житлово-комунального господарства та ін. Також, протягом минулого року надавалися консультації та допомога громадянам під час особистих зустрічей.

Депутатського фонду на надання матеріальної допомоги не було.
Прагну бути відкритим, чесним, справедливим. Враховуючи карантинні обмеження готовий до спілкування на особистій сторінці у мережі «Facebook» www.facebook.com/sergiy.ivashkov.
На благо своїх виборців Василiвського району я готовий до співпраці з депутатами усіх рівнів, незалежно від їх політичних поглядів.  
Отже, вважаю, що за звітний період зроблено чимало важливої роботи мною та районним депутатським корпусом і на цьому не можна зупинятись, а тільки рухатись вперед.
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