ЗВІТ 
депутата Василівської районної ради 
Миколи Анатолійовича Вітюгова за 2021 рік

Я, Вітюгов Микола Анатолійович, був обраний депутатом Василівської районної ради VIII скликання у жовтні 2020 року від політичної партії «Опозиційна платформа «За життя».
У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Василівської районної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів ради.
Протягом звітного періоду прийняв участь у 6 пленарних засіданнях сесій Василівської районної ради VIII скликання, на яких прийнято Програми: соціально-економічного та культурного розвитку району;  соціального захисту населення; з земельних питань; щодо передачі комунального майна та інші. Пріоритетними були питання економічного, соціального та культурного розвитку об’єднаного району. Так, Програмою соціально - економічного та культурного розвитку Василівського району на 2021 рік  було передбачено: 
«Нове будівництво амбулаторії монопрактики за адресою: с. Кам’янське, вул. Таврійська, 4, Василівського району, Запорізької області»   в сумі  - 314 800 грн.;
«Нове будівництво амбулаторії групової практики за адресою: с. Приморське, вул. Героя Гнідого, 7а, Василівського району Запорізької області» в сумі – 408 300 грн.;
 «Капітальний ремонт по усуненню аварійного стану будівлі КЗ «Василівський ЦКД» ВРР ЗО Василівського району Запорізької області» в сумі -  2 000 000 грн.;
«Реконструкція футбольного поля Комунального закладу «Фізкультурно-оздоровчого клубу «Таврія» Василівського району Запорізької області» в сумі  - 1229 400 грн.
Будучи членом постійної комісії з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку взяв участь у 6 засіданнях постійної комісії районної ради. При розгляді проектів рішень та їх ухваленні завжди керувався чинним законодавством України, враховую користь від прийнятих рішень для громадян у межах своїх депутатських повноважень, а також спрямованість рішень на соціально-економічний розвиток Василівського району.
Відповідно до розпорядження голови районної ради від 29.06.2021 року № 58-р «Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку Василівського району на 2021-2026 роки» включений до робочої групи з розробки Стратегії розвитку Василівського району. 
[bookmark: _GoBack]У 2021 році був включений до робочої групи з розробки проєкту договору з міжмуніципального співробітництва громад  у сфері медицини.
Протягом 2021 року мною кожного першого понеділка місяця проводився особистий прийом громадян Василівського району, під час якого надавались усні роз’яснення з питань соціального захисту населення, отримання медичних послуг та інше.



