ЗВІТ
депутата Василівської районної ради від  політичної партії "Опозиційна платформа "За життя"  

МАРИНЕНКА АНАТОЛІЯ ПЕТРОВИЧА

 за період  з 01.11.2020 року по 01.11.2021 року.


За звітний період брав участь у нарадах та заходах, що проводяться в Департаменті соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації, Василівській районній раді,   Енергодарській міській раді та управлінні праці та соціального захисту населення Енергодарської міської ради (далі – управління), у засіданнях дорадчих та колегіальних органів, нарадах, що проводяться у міській раді та її виконавчому комітеті.
Проводив особистий прийом громадян з питань соціального захисту.
Самостійно опрацьовував заяви та скарги, забезпечував виконання заходів для їх вирішення.  
Брав участь у :
- міській комісії у справах альтернативної (невійськової) служби (член комісії);
- засіданні міської комісії з питань безпечної життєдіяльності населення (заступник голови комісії);
- засіданні комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (заступник комісії);
- засіданні міської комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати (заступник голови комісії); 
- засіданні комісії з розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей (заступник голови комісії);
- засіданні комісії з придбання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Енергодарі (член комісії);
- комісії з надання субсидій, пільг та звільнення від сплати за соціальні послуги (заступник голови комісії);
- засіданні правління Фонду соціальної підтримки громадян "Турбота" (голова правління);
- засіданні опікунської ради при виконавчому комітеті міської ради (заступник голови комісії).
Розробник:
· положення про міський Фонд матеріальної підтримки громадян "ДОБРОДІЯ";
· порядку проведення конкурсу та оформлення придбання житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Енергодарі;
· Програми зайнятості населення м. Енергодар на 2021-2023 роки, метою якої є створення соціально-економічних, організаційних умов та гарантій для реалізації прав громадян на працю, сприяння зайнятості населення, забезпечення його соціального захисту;
· Програми організації оплачуваних громадських робіт у м. Енергодарі на 2021 рік;
Представляв інтереси управління на черговій сесії міської ради, а саме виносив питання про: реорганізацію відділення соціально-медичної реабілітації дітей з особливими потребами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), зміни до Програми підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів їх сімей-мешканців м. Енергодара на 2021-2023 роки, затвердження змін до Програми соціальної допомоги в м. Енергодарі на 2021-2023 роки, хід виконання Програми соціальної допомоги в м. Енергодарі на 2018-2020 роки у 2021 році, хід виконання Комплексної програми підтримки учасників  антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Енергодара на 2018-2020 роки у 2021 році, хід виконання Програми організації оплачуваних громадських робіт у м. Енергодарі на 2020 рік у  2021 році.
Представляв інтереси управління на черговому  виконавчому комітеті, а саме виносив питання про: затвердження Порядку надання разової грошової допомоги на виготовлення та встановлення надгробка на могилі померлої особи з числа деяких пільгових категорій, затвердження Порядку надання щомісячної матеріальної допомоги особам з числа деяких пільгових категорій, організацію надання платних послуг територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), комісію з надання субсидій, пільг та звільнення від сплати за соціальні послуги.
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