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Інформація про діяльність депутата ради

За період роботи Василівської районної ради з 10.12.2020 по 31.12.2021 року було проведено 11сесій районної ради. На всіх сесіях була присутня. Являюся членом постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики. Також завжди була присутня на всіх засіданнях комісії. Відповідно до Регламенту роботи Василівської районної ради, усі проекти рішень попередньо обговорювались на засіданнях постійних комісій ради. Питання, які розглядалися на засіданнях постійної комісії, відповідали конституційним і правовим нормам і завжди мали актуальний характер протягом звітного періоду. Являюся членом Національної платформи “Жінки за мир”, членом гендерної фракції, членом виконавчого комітету Малобілозерської ОТГ.
Згідно затвердженого графіку здійснюю прийом громадян, постійно спілкуюся з виборцями, внаслідок чого отримую звернення в усній формі, на які невідкладно реагую. 
Постійно приймаю участь у розвитку Малобілозерської громади та села Балки. Сприяла висаджуванню дерев та кущів по селу Балки протягом осені. Приймала участь у святкуванні дня села Балки. Брала участь в естафеті збереження пам’яті загиблих у Другій світовій війні. Особисто привітала ветеранів з нагоди Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. До Дня Незалежності України підтримувала флешмоб “Україна, якою я пишаюся!”. Приймала участь в організації  урочистих заходів, які відбувалися на території Малобілозерської ОТГ до державних свят.
	Пріоритетом своєї депутатської діяльності вважаю підтримку діяльності всіх освітніх закладів Малобілозерської ОТГ. Також надаю підтримку багатодітним та малозабезпеченим сім’ям. 

Буду старатися і далі сприяти та допомагати населенню та будувати красу нашого прекрасного краю!






