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Звіт постійної комісії районної ради з питань 
управління об’єктами спільної власності

територіальних громад району та житлово-
комунального господарства, розвитку підприємництва

Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад району та житлово-комунального господарства, розвитку підприємництва Шумука Олексія Володимировича, керуючись п.8 ч.1 ст.43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Василівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт  голови постійної комісії з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад району та житлово-комунального господарства, розвитку підприємництва прийняти до відома. 

Голова районної ради





                          В.С. Грачов

Звіт про роботу

постійної комісії з питань управління об’єктами спільної власності

територіальних громад району та житлово-комунального господарства , розвитку підприємництва за 2006 рік
Постійну комісію з питань управління об’єктами спільної власності  

територіальних громад району та житлово-комунального господарства , розвитку

підприємництва утворено відповідно до рішення районної ради від 05.05.06 № 3 «Про утворення постійних комісій районної ради, затвердження їх складу та обрання голів комісій» у складі 6 депутатів. В своєї діяльності комісія керується  Конституцією України, Законами України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи районної ради, Положенням про постійні комісії Василівської районної ради, затвердженим рішенням районної ради від 15.05.06 року № 10. 


Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій  передусім забезпечується рівнем фахової підготовки її кадрового складу. Аналіз якого показує, що з  6  членів постійної комісії – 4 (70%) займають керівну посаду
, 1- приватний підприємець, 1- пенсіонер. Всі депутати комісії мають вищу освіту. Більшість мають досвіт роботи депутатської роботи в районній  та міських радах.


Протягом другої половини 2006 року від початку роботи постійної комісії основна увага депутатів була спрямована  на встановлення атмосфери повної взаємодії  всіх членів постійної комісії щодо вирішення актуальних питань життєдіяльності району без акцептування на політичній приналежності.


Було проведено 8 засідань, в тому числі 2 – спільно з постійною комісією з питань освіти, охорони здоров’я, культури, екологічної безпеки та соціального захисту населення. Під час яких було розглянуто  29 питань, внесено близько 19 пропозицій, які розглядались на сесії .

Фаховий та професійний рівень депутатів – членів комісії став визначним в розгляді питань, що стосується житлово-комунального господарства. Так комісією розглядалися  такі важливі питання: 

- Про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району в осінньо-зимовий період 2006-2007 років;

  Розгляд даного питання на засіданні постійної профільної комісії, надало змогу, незважаючи на тяжку фінансову ситуацію, комунальним підприємствам, бюджетним установам та організаціям району, здійснити всі необхідні заходи, які були спрямовані на підготовку соціальної сфери та житлового фонду, котельних та теплових мереж,  водопровідно - каналізаційного господарства до роботи в осінньо-зимовий період.
 - Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Василівського району на 2006 – 2010 роки.

Дана Програма розроблена для вирішення негайних проблем місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, що накопичились у сфері житлово-комунального господарства.                             

Велику увагу комісія приділила питанню: Про уточнення переліку об’єктів, що пропонується фінансувати за рахунок субвенцій з державного бюджету у 2007 році. Так як субвенція з державного бюджету допоможе вирішити ряд проблем з водопостачання, газопостачання, будівництво яких планується будувати на території району. На постійній комісії було зроблено зауваження відділам культури, освіти про своєчасне надання проектно-кошторисної документації для включення об’єктів для фінансування в поточному році. Постійною депутатською комісією було зроблено немало, для  вирішення питання  виділення субвенції  3048 тис. грн..  із державного бюджету для Василівського району на 2007 рік.
В полі безпосередньої уваги депутатської комісії, були питання пов’язані з роботою комунальних підприємств. 

На засіданні постійної комісії було розглянуто питання щодо підвищення тарифів для КП «Водгосп», та прийнято рішення «Про затвердження тарифів на послуги водопостачання та водовідведення для комунального підприємства “Водгосп” Василівської районної ради Запорізької області». Комісією було проконтрольовано, при підвищенні тарифів,  виконання Закону України « Про регуляторну політику в Україні».
Неодноразово на засіданні розглядалось питання, щодо роботи КП «Водгосп». Було заслухано звіти економічного становища підприємства, його бухгалтерські показники. Результатом розгляду даного питання, було прийнято рішення від 15.06.06р. № 2 «Про фінансово – економічні питання КП “Водгосп” Василівської районної ради Запорізької області». В подальшому було прийнято рішення щодо передачі комунального підприємства «Водгосп» до комунальної власності Василівської міської ради.

На комісії неодноразово розглядалося питання роботи  КП «Центральна районна аптека №31” Василівської районної ради Запорізької області». Було  заслухано звіт про фінансово-економічний стан комунального підприємства  та прийнято рішення від 25.10.2006 року № 19 «Про роботу комунального підприємства „Центральна районна аптека №31” Василівської районної ради Запорізької області»,  яким надано дозвіл на отримання кредиту в сумі 100 тис.грн для КП “ЦРА №31”.
Постійною комісією також вирішуються питання з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад району. До яких відносяться:

· впорядкування об’єктів спільної власності територіальних громад району,

· зміни у складі майна спільної власності територіальних громад району;

· прийняття майна у спільну власність територіальних громад району;

· передача майна із спільної власності територіальних громад району;

· надання нерухомого майна в оренду;

-    звільнення та призначення керівників комунальних підприємств, закладів,

     установ спільної власності територіальних громад району;

-    затвердження уставів, Положень комунальних підприємств, закладів,

     установ спільної власності територіальних громад району;

Всього з цих питань було підготовлено, та винесено на розгляд сесії 11 проектів рішень, це наприклад такі рішення:

- Про розгляд листа обласного управління культури та туризму про можливість передачі історико-архітектурного музею-заповідника „ Садиба  Попова” до спільної власності територіальних громад  області; 
- Про передачу державного комунального підприємства “Райдрукарня” із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району.

- Про надання в оренду будівлі Будинку молоді , розташовану за адресою: м.Василівка, вул..Чекістів 1.

- Про прийняття спортивного майданчика загальної фізичної підготовки.

В полі безпосередньої уваги депутатської комісії поступове впровадження в життя рішення районної ради від 11.08.2006 № 16 «Про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ і закладів , що є об’єктами спільної власності територіальних громад району, укладання та розірвання з ними контрактів», відповідно до якого розглянуто та рекомендовано до призначення сесії кандидатур чотирьох керівників шкіл.

Правилом роботи постійної комісії став розгляд та участь у підготовці проектів районних програм, що  виносяться на сесію. При тісній співпраці з відділом комунального господарства, відділами освіти, культури, у справах сім’ї, молоді та спорту підготовлено та прийнято програми: 

Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства Василівського району на 2006 – 2010 роки;

 
Програма розвитку фізичної культури і спорту у Василівському районі на 2006 – 2011 роки. 
Здійснюється контроль за виконанням рішень сесій, які стосуються компетенції комісії, програмних документів, рекомендацій та висновків комісії.

Голова постійної комісії                                                                       О.В.Шумук
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