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райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та

культурного розвитку Василівського району на 2007 рік

Підсумки 2007 року свідчать про зміцнення економічного потенціалу району та забезпечення динаміки соціальних показників. За показниками розвитку реального сектору економіки наш район входить в десятку найбільш розвинених районів області. У 2007 році вдалося подолати спад промислового виробництва попереднього року і отримати позитивну динаміку росту. 

Реальне зростання промислового виробництва у 2007 році становило 4,9 % ( у 2006 році зниження промислового виробництва  проти 2005 року становило 0,2 % ).

Найвищі темпи приросту здобуто  у легкій промисловості – у порівнянні з 2006 роком випуск продукції збільшився в 3 рази. Забезпечено зростання виробництва в металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів - 39,9 %, харчовій промисловості – 10,9%, виробництві машин та устаткування – 29,3 %.

Обсяг прибутку прибуткових підприємств району збільшився у порівнянні з 2006 роком на 33,2 %. За попередніми даними сума збитків збиткових підприємств становила 4,9 млн. грн. і зменшилась на 42,6 %. Питома вага збиткових підприємств у загальній їх кількості скоротилась до 39,4 % проти 43,3% у 2006 році.

Для залучення іноземних інвестицій та активізації інвестиційної діяльності у 2007 році в районі працювала, створена розпорядженням голови райдержадміністрації, робоча група з розробки стратегічних напрямів розвитку економіки району. В склад робочої групи ввійшли депутати районної ради, відповідальні працівники райдержадміністрації, представники громадськості. Визначено пріоритетні напрями розвитку району: розвиток культури  і туризму та високотехнологічне та науковоємне агропромислове виробництво. Для реалізації пріоритетних  напрямів розвитку запропоновано здійснити такі проекти, створення  унікального культурно – туристичного центру “Садиба Попова”,  виробництво  свинини та її переробки на базі виробничого комплексу с. Орлянське, будівництво заводів по переробці технічних (рапс, соя, соняшник та інші) та зернових культур на базі  ПОП АВФ “Злагода” та ПП “Лев”.  Виготовлено  та представлено презентаційні матеріали на Перший Міжнародний інвестиційний форум, що відбувся у м. Запоріжжі у листопаді 2007 року. 

За попередньою оцінкою загальний обсяг капіталовкладень збільшився у порівнянні з 2006 роком на 1,2%. Переважну частку цієї суми складають власні кошти суб’єктів господарювання.

Продовжено реалізацію цільової програми житлового будівництва “Сільське подвір’я». У 2007 році сільським забудовникам району надано кредитів за рахунок Фонду на суму 202,4 тис. грн., що на 19 відсотків більше, ніж у 2006 році  ( 170 тис. грн.).

На реалізацію найважливіших інвестиційних проектів до району з різних джерел фінансування  надійшло майже 16,9 млн. грн. в тому числі: 3,6 млн. грн. субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, або на 34,8 % більше, ніж у 2006 році; з обласного бюджету виділено інших субвенцій близько 2,2 млн. грн.; з державного резервного фонду на усунення аварійного стану водопроводу від села Лобкове до смт. Степногірськ виділено кошти у сумі 2,5 млн. грн.; на берегоукріплення у с. Балки  0,9 млн. грн., за рахунок  власних коштів (5,1 млн. грн.)  ВАТ “Запоріжгаз” побудовано 1 чергу газопроводу до с. Мала Білозерка; за рахунок  коштів обласного бюджету  проведено реконструкцію  котельні КЗ “Василівська  спеціальна загальноосвітня школа – інтернат для з вадами  розумового розвитку” (0,8 млн. грн.), реконструкцію існуючої будівлі  котельні Дніпрорудненської  міської лікарні.

Отримані кошти спрямовані на будівництво об’єктів водозабезпечення, газифікації, ліквідацію підтоплення територій району , розвиток житлово-комунального господарства. 

У 2007 році з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально–економічний розвиток надійшло коштів у сумі 1257,6 тис. грн., які повністю освоєні. За рахунок  цих коштів  проведено реконструкцію напірного каналізаційного колектора через  річку Карачекрак  (212,0 тис. грн.), побудовано 490 м зовнішнього водопроводу по вулиці Чапаєва в селі Мала Білозерка  (74,11 тис. грн.), в с. Широке та Червоноармійське проведена реконструкція шкільних котелень, побудовано 1,41 км підвідного водопроводу в с. Балки від колектора КП “Облводоканал” (199,78 тис. грн.), відремонтовано 3 км 86 м  системи водозабезпечення в с. Приморське (299,25 тис. грн.), 196,0 тис. грн. використано на реконструкцію інженерних комунікацій дитячої лікарні  м. Василівка.


Субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам  на заходи з енергозбереження, у тому числі оснащення інженерних вводів багатоквартирних житлових будинків засобами обліку споживання води і теплової енергії, ремонт та реконструкцію теплових мереж та котелень  надійшли у сумі 610,6 тис. грн.  Освоєно коштів у сумі 592,0 тис. грн., 18,6 тис. грн. повернено до державного бюджету, в тому числі по Василівській міській раді - 17,6 тис. грн. (реконструкція котельні по вул. Невського, 63 ) та  Дніпрорудненській міській раді  1,0 тис. грн.  (встановлення  будинкових водомірів  на житлових будинках). 


У 2007 році в районі в рамках Програми реформування житлово-комунального господарства прилади обліку споживання теплової енергії встановлено у 15 будинках  м.Василівки та м.Дніпрорудне, лічильники води встановлені  у 99 будинках: м. Василівка  - 35 , м.Дніпрорудне – 43 , смт Степногірськ – 21 .


На реконструкцію восьмиквартирного житлового будинку по вулиці Набережна у селі Плавні освоєно  коштів у сумі 79,9 тис.грн., в тому числі субвенції з державного бюджету – 74,6 тис. грн. 

 На будівництво 1 черги підвідного газопроводу до с. Відножено освоєно коштів у сумі 279,66 тис. грн., в тому числі субвенцій з державного бюджету – 266,63 тис. грн.

За рахунок інших субвенцій з обласного бюджету погашено заборгованість по заробітній платі  КП “Степногірський водоканал” (400,0 тис. грн.) використано 99,8 тис. грн. на проведення  енергоаудиту  та оплати послуг  з технічного обстеження  аварійних будинків  смт. Степногірськ,  частково погашено (73,2 тис. грн.) заборгованість КП “Степногірський водоканал” перед КП “Водгосп” за водовідведення, погашено заборгованість (632,4 тис.грн.)   КП “ Вогник “ за отримане у 2003-2004 роках коксохімічне паливо для котельні.

На  реалізацію обласної Програми “Світло селу”  району було виділено кошти у сумі 50 тис. грн. Фактично у 2007 році освоєно 32,0 тис. грн. (Скельківська та Малобілозерська сільські ради). Орлянською сільською  радою кошти на освітлення села не освоєні і в сумі 18,0 тис. грн. повернені до обласного бюджету. 

У 2007 році з обласного бюджету до району  надійшло 148,3 тис. грн. на заміну вікон в школах . Кошти освоєні в повному обсязі.

За рахунок коштів обласного бюджету (180,0 тис. грн.) відремонтовано  котельну  гуртожитку  по вул. Леніна у м. Василівка.

Значну увагу приділено поліпшенню технічного стану автомобільних доріг району.

На розвиток автошляхів комунальної власності спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 501,6 тис. грн.

За попередніми даними обсяг кредитування інвестиційної діяльності за 2007 рік збільшився у півтора рази. Більше половини цієї суми становили іпотечні кредити фізичним особам. Як результат, введено в дію 5,6 тис. м2 загальної площі житла, або на 17,2% більше, ніж за попередній рік, в тому числі  індивідуальними забудовниками - 3,9 тис. м², що  на 26,8 % більше, ніж у 2006 році.

Динамічно розвивався споживчий ринок району. Загальний обсяг роздрібного товарообороту склав 110223,2 тис. грн. і збільшився проти рівня 2006 року у фактичних цінах на 26,1 %, у порівнянних - на 34,2 %. Обсяг реалізованих послуг збільшився на 27,7% і склав 1016,8 тис. грн.

Покращення фінансових результатів діяльності суб’єктів господарювання району сприяло стабільному зростанню бюджетних надходжень, підвищенню заробітної плати працівників.

У 2007 році зростання доходів мешканців району випереджало темпи інфляції.

 Загальний обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів за 2007 рік склав 92449,4 тис. грн. і збільшився у порівнянні з 2006 роком на 22,3 %. До загального фонду Державного бюджету мобілізовано 42671,7 тис. грн., або на 6,2 % більше. До загального фонду місцевих бюджетів району надійшло 49777,7 тис. грн. доходів - на 40,6 % більше, ніж в 2006 році ,план перевиконано на 7,2 %.

Обсяг надходжень до місцевих бюджетів від продажу землі та відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності, за 2007 рік склав по району 1584,9 тис. грн., що на 96,2 % більше, ніж у 2006 році, в тому числі від відчуження майна надійшло 750,428 тис. грн., від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення до розмежування земель державної та комунальної власності - 834,5 тис. грн.

Від продажу майна найбільше коштів надійшло до бюджету Дніпрорудненської міської ради - 402,428 тис. грн., Василівської міської ради – 235,738 тис. грн.

Надходження від продажу земельних ділянок  несільськогосподарського призначення у розрізі міськселсільрад :

- Василівська міська рада



519,5 тис. грн..

- Дніпрорудненськка міська рада 


225,3 тис. грн..

- Орлянська сільська рада 



15,1 тис.грн.

- Скельківська сільська рад 


23,5 тис.грн.

- Степногірська селищна рада 


5,6 тис.грн.

- Приморська сільська рада 


45,4 тис.грн.

Обсяг доходів бюджетів розвитку місцевих бюджетів від зазначеної діяльності коливався від 755,2 тис.грн.грн. у Василевській міській раді до 5,6 тис. грн. у Степногірської селищної ради, жодної гривні торік не отримано до бюджету розвитку в Лугівській, П”ятихатській, Малобілозерській та інших сільських радах.

Середньомісячна заробітна плата робітників і службовців зросла на 23,8 % і склала 1354 грн. 

Середній розмір пенсій по району на 01.01.2008 склав 759 грн. і збільшився протягом 2007 року на 58,4 %. Забезпеченість витрат на виплату пенсій власними коштами пенсійного фонду становить у 2007 році 59,8 % (проти 56,9 % у 2006 році).

Загальну суму заборгованості із виплати заробітної плати підприємствами району зменшено протягом минулого року на 47,7 тис. грн., або на 22,7 %, але по економічно активних підприємствах заборгованість збільшилась на 45,8 % і станом на 01.01.2008 року становила 134,4 тис. грн., в тому числі :


Комунальне підприємство „Василівське ВУ ЖКГ” 
47,7 тис. грн.


Комунальне підприємство „Аптека №31 „

68,5 тис. грн.


ТОВ „ Агро Вест „ 





18,2 тис. грн.

Виходячи із завдань, передбачених розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.04.2005 № 129 “Про забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та ліквідацію заборгованості з неї працівникам області”, райдержадміністрацією постійно ведеться робота щодо ліквідації заборгованості із заробітної плати підприємствами району:

- здійснюється аналіз стану заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах району ;

- здійснюється моніторинг прогнозу стану погашення заборгованості, відслідковується динаміка заборгованості із заробітної плати в розрізі підприємств району ;

- з керівниками підприємств – боржників постійно проводяться співбесіди з метою забезпечення першочерговості виплати заробітної плати .Звіти керівників ,які не виконують графіки погашення заборгованості з виплати заробітної плати, заслуховуються  на засіданнях  комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. У 2007 році проведено 13 засідань комісії, на яких  заслухані звіти 40 керівників підприємств – боржників.

- до територіальної державної інспекції праці в Запорізькій області щомісячно направляються пропозиції щодо включення до графіків перевірок підприємств, які утворили заборгованість в поточному місяці, або допустили її зростання.

До районної прокуратури на звітну дату направлено матеріали перевірки 11 підприємств для прийняття рішення щодо притягнення до відповідальності керівників, які порушують трудове законодавство в частині оплати праці.

Запроваджена індивідуальна робота з керівниками  підприємств, які збільшили обсяги виробництва в порівнянні з відповідним періодом попереднього року, але нарахували заробітну плату нижче визначеного державою мінімального рівня, та прожиткового мінімуму В результаті чого з’ясовано причини, надані зауваження, рекомендації, пропозиції щодо вжиття заходів по виправленню ситуації в подальшому.

Скоротилась чисельність безробітних, які перебували на обліку в службі зайнятості на 210 осіб у порівнянні з минулим роком, або на 11,6%, рівень зареєстрованого безробіття – з 4,6 % до 4,1 %.

У 2007 році легалізовано 240 робочих місць, або на 18,2% більше, ніж у попередньому році. Додатково до бюджету надійшло утриманого з легалізованої заробітної плати (150,9 тис. грн.) податку з доходів фізичних осіб 15,9 тис. грн.

З метою забезпечення легалізації оплати праці та координації роботи з питань виявлення не легалізованих робочих місць, при голові райдержадміністрації спільно з координаційною радою з питань  розвитку  підприємництва, у 2007 році проведено дві наради.

У 2007 році проведено 9 обстежень суб’єктів підприємницької діяльності, які використовують найману працю. За результатами обстежень встановлено: під час використання праці найманих працівників суттєво порушені їх трудові та конституційні права на працю, на відповідну оплату праці, на включення відпрацьованого часу до трудового стажу, на соціальне забезпечення в старості, на звернення до суду для вирішення трудового спору, тощо. Матеріали обстеження направлено до районної прокуратури для прийняття рішення.

Продовжено роботу щодо поліпшення умов започаткування та ведення підприємницької діяльності. 

Станом на 01.01.2008 року уточнено перелік об’єктів нерухомого майна, земельних ділянок, що можуть бути надані в оренду.

Постійно ведеться робота по наданню інформаційної та консультаційної підтримки суб’єктів малого підприємництва.

Спільно з “Регіональним фондом підтримки підприємництва в Запорізькій області проведено 4 семінари для підприємців.

Посилено бюджетну підтримку виконання заходів соціальних і гуманітарних програм.

Загальна сума видатків на розвиток охорони здоров’я у 2007 році зросла на 35,3 %. За рахунок коштів загального фонду на капітальні видатки в галузі охорони здоров’я використано 243,0 тис грн., в т. ч. придбано основних засобів на загальну суму 110,1 тис. грн.

 Продовжено реалізацію комплексу заходів, спрямованих на зупинення поширення епідемії туберкульозу, працює програма “Цукровий діабет”, “Дитяча онкологія”. 

В районі відсутня заборгованість по виплаті усіх видів державної допомоги. Державну допомогу при народженні дитини протягом 2007 року одержали майже 583 особи, соціальну допомогу щомісяця отримували 492 малозабезпечених сімей на загальну суму 1062,1 тис. грн. Наприкінці 2007 року в рамках програми житлових субсидій відшкодування вартості житлово-комунальних послуг отримували 5244 сім’ї, виплати готівкою субсидії для придбання вугілля та скрапленого газу - 800 сімей.

На обліку Василівського територіального центру по обслуговування одиноких непрацездатних громадян знаходяться 1300 одиноких непрацездатних громадян. При територіальному центрі діє три відділення по соціальному обслуговуванню на дому, і одна дільниця по комплексно – побутовому обслуговуванню.

 В рамках Програми подолання дитячої безпритульності та бездоглядності  передбачені заходи щодо розв’язання проблем профілактики бездоглядності та безпритульності серед дітей.

 Станом на 01.01.2008 на обліку в службі у справах дітей перебуває 291 дитина всіх категорій обліку. На початок 2008 року в районі нараховується 5 прийомних сімей, де виховується 6 дітей. 

З 1 червня по 21 червня 2007 року в 28 пришкільних таборах Василівського району оздоровлено 2100 дітей, в т. ч. 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 30 дітей що перебувають на внутрішкільному обліку, 146 дітей із малозабезпечених, багатодітних та неповних сімей. Також 34 дитини-сироти, позбавлені батьківського піклування, оздоровлювались в ДОЗ “Маяк”. В літній період в районі оздоровлено всього 3366 дітей. Всіма формами оздоровлення та відпочинку в літній період 2007 року було охоплено 37,2 % дітей віком до 18 років. На оздоровлення дітей витрачено загалом 1477,6 тис. грн.. В обласному огляді-конкурсі на кращу організацію та проведення оздоровлення дітей влітку 2007 року район посів 1 місце серед 20 районів області. 

По установам освіти видатки загального фонду місцевих бюджетів за 2007 рік склали 36502,8 тис. грн., що на 62,4 % більше показників минулого року.

За рахунок коштів загального фонду здійснено капітальні видатки на суму 355,6 тис. грн. 

Вирішено питання фінансування перевезення учнів та вчителів до навчальних закладів і в зворотному напрямі до місця проживання за рахунок районного бюджету. Станом на 01.01.2008 року до 20 навчальних закладів з 30 населених пунктів підвозиться 727 учнів 40 вчителів.

Рішенням Василівської районної ради від 15 червня 2007 року №5 Василівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 перейменовано як заклад нового типу Комунальний заклад Василівська гімназія “Сузір’я”.

На виконання Програми розвитку позашкільних навчальних закладів району на 2002-2008 роки (від 30.10.02 рішення № 8) центр роботи з обдарованою молоддю на базі комунального закладу Василівська гімназія “Сузір’я” реорганізовано в самостійний комунальній заклад Василівський  районний центр роботи з обдарованою молоддю.

Станом на 01.01.2008 року всі загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів забезпечені комп’ютерною технікою. У 2007 році отримано 4 комп’ютерні класи для навчальних закладів району (Комунальний заклад Василівська гімназія “Сузір”я”, Василівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, Дніпрорудненська гімназія „Софія”, Дніпрорудненська БЗОШК № 2).

В 2007 році придбано п’ять кабінетів природничого циклу – біології на суму 164,0 тис. грн.

На виконання Програми розвитку освіти Василівського району на 2006-2009 роки відділом освіти райдержадміністрації вивчається можливість створення територіальних освітніх округів в межах району. Суб’єктами округу можуть бути установи культури та охорони здоров’я. Вивчається питання можливості об’єднання до освітнього округу Приморської ЗОШ І-ІІ ступенів № 1, Приморської ЗОШ І-ІІ ступенів №2 та Приморської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

В районі створені умови для профільного, екстернатного навчання, для здобуття якісної освіти незалежно від місця проживання.

Продовжується науково-дослідна та експериментальна робота на базі Дніпрорудненської гімназії “Софія” та Комунального закладу Василівська гімназія “Сузір’я ”.

Впроваджується система моніторингу якості загальної середньої освіти. До штатного розпису методичного кабінету відділу освіти введено одиницю методиста з моніторингу освіти. Створюються умови для одержання якісної освіти у загальноосвітніх закладах сільської місцевості.

У районі функціонує 16 дошкільних навчальних закладів, які відвідують 1926 дитини.

При навчальних закладах району відкриті групи для дітей п’ятирічного віку (202 дитини сільської місцевості  та 21 дитини міської місцевості) по підготовці до школи.

В будівлі Тополинської ЗОШ 1-111 ступенів завершена реконструкція класів під дошкільну групу. На будівельні роботи використано 15 тис. грн., виділених Орлянською сільською радою, та 7,2 тис. грн.. з земельного спец.рахунку Тополинської ЗОШ І-ІІ ступенів.

Головною метою роботи відділу культури і туризму райдержадміністрації у 2007 році було: збереження культурних послуг для всіх верств населення, особливо сільського; забезпечення ідентичності  та своєрідності культури краю; розбудова національного духовного простору.

Працівниками відділу культури у 2007 році проведено 1363  масових заходів. Серед них такі, як творчі звіти колективів художньої самодіяльності, хореографічний фестиваль “Веселковий розмай”, дитячий фестиваль естрадного мистецтва “Золота осінь” ІУ міський фестиваль “ніпрорудненські самоцвіти” та інші.

Творчі колективи району приймали участь у районних, обласних та Всеукраїнських фестивалях та поверталися з них з почесними грамотами та дипломами. Так танцювальний ансамбль “Барбі” приймав участь у Всеукраїнському фестивалі дитячої творчості “Сузір’я мрій”, де здобув почесне 3 місце. З дипломом повернувся з Всеукраїнського фестивалю духових оркестрів “Таврійські сурми -2007” народний духовий оркестр Василівського ЦКД. 

Розроблено і затверджено “Концепцію розвитку музею – заповідника “Садиба Попова”, яка передбачає поступове, поетапне перетворення заповідника в значний культурно–туристичний центр з розвинутою інфраструктурою сфери туризму, розваг і відпочинку.

На здійснення заходів щодо збереження пам’яток історії та культури у 2007 році Василівському історико-архітектурному музею-заповіднику “Садиба Попова” з державного бюджету виділено 500 тис. грн. на корегування науково-проектної документації.

У 2007 році здійснено поповнення бібліотечного фонду за рахунок загального фонду місцевих бюджетів на суму 15,0 тис. грн. Для районного будинку культури придбано сценічний одяг на суму 10,0 тис. грн. 

Досвід роботи відділу у справах молоді та спорту Василівської райдержадміністрації узагальнено Запорізькою обласною державною адміністрацією та опубліковано в матеріалах з досвіду роботи виконавчих органів влади та органів місцевого самоврядування Запорізької області щодо питань розвитку територій. 

За підсумками участі в обласній комплексній спартакіаді 2007 року “Хто ти майбутній олімпієць” серед сільських школярів Василівський район посів перше місце в комплексному заліку серед 20 районів області. За підсумками участі в обласній комплексній спартакіаді 2007 року серед районів області в комплексному заліку серед 20 районів області Василівський район посів п’яте місце. Також завершено проведення дитячо-юнацької футбольної ліги 2007 року, в які взяли участь 240 дітей шкільного віку з 2 міських, селищної та 5 сільських рад. 

Разом з тим у 2007 році через суб’єктивні та об’єктивні причини не вдалося вирішити ряд завдань соціально – економічного розвитку району. 

Через несприятливі агрокліматичні умови  погіршились показники роботи аграрного сектора. 

За попередніми даними обсяг валової продукції галузі зменшився у порівнянні з 2006 роком на 27,0 %.

Урожай зернових та зернобобових в усіх категоріях господарств склав 36,1 тис. тонн; урожай соняшнику – 18,4 тис. тонн, що відповідно на 45,3 % та 34,6% менше аналогічного періоду минулого року. 

Урожайність зернових культур склала 12,9 ц/га, що є найнижчим показником в області (область – 16,8 ц/га).

Урожайність соняшнику склала 9 ц/га, що менше середньообласного показника на 1,2 цн/га.

Ситуація у рослинництві негативно позначилась на розвитку тваринництва. Як результат, обсяги виробництва молока зменшились на 20,7 %. Нижчим ніж середньообласний показник є середній надій молока на 1 корову – 2526 кг (по області – 2701 кг), але на 155 кг більше, ніж у 2006 році.

Чисельність поголів’я на 100 га с/г угідь склала 5,61 умовних голів, що значно нижче, ніж середньообласний показник – 9,63 умовних голів.

Забезпеченість кормами всіх видів у розрахунку на одну умовну голову у порівнянні з 2006 роком зменшилась на 14,8 %. 

Збільшення виробництва м’яса у 3,4 рази відбулося за рахунок  збільшення реалізації м’яса птиці та часткового вирізання  поголів’я худоби. 

Гальмують розвиток галузі, передусім молочного скотарства низькі закупівельні ціни на продукцію тваринництва.

Поряд із цим є господарства, які продовжують цілеспрямовано розвивати тваринництво.

Як приклад, можна назвати ТОВ “Агропромислова компанія”, яке завершує реконструкцію тваринницького комплексу під  приміщення для утримання поголів’я свиней до 15,5 тис. на рік.

Стан справ у сільському господарстві потребує  вжиття  дієвих заходів на усіх рівнях. 

У тваринництві головним завданням є нарощування і стабілізація кількості продуктивного поголів’я великої рогатої худоби, розвиток молочного скотарства.

Створено умови для урожаю зернових 2008 року. В 1,3 рази збільшено площі озимих, більше 68% яких перебувають у доброму та 32 % задовільному стані. Господарства району у повному обсязі забезпечені насінням ярих зернових культур. Усе це дозволяє розраховувати на суттєве поліпшення ситуації в аграрному секторі у поточному році.

Результати роботи сільського господарства безпосередньо впливають на показники роботи підприємств харчової промисловості. Конкуренція на ринку стає все більш жорсткою. І далеко не всі її витримують. 

Питання підвищення конкурентоспроможності продукції стають все більш актуальними з огляду на вступ України до СОТ. Тому займатися ними потрібно активно і системно.

У другому півріччі минулого року тут відбулося стрімке зростання цін. Як результат, у цілому за рік індекс споживчих цін по області склав 15,2 % (дещо нижче, ніж по Україні – 16,6%). 

У 2007 році майже на 23%. подорожчали продукти харчування., зросли тарифи на житлово-комунальні послуги на 7%, послуги транспорту на 13%, освіти на 17%, охорони здоров'я на 14%. 

Приріст реальної заробітної плати склав лише 9 % при зростанні номінальної заробітної плати на 23,3 %. 

З метою контролю, встановлених розпорядженням голови облдержадміністрації № 263 від 26.07.2007 граничних торгівельних надбавок на деякі  продовольчі товари, у районі перевірено 47 суб’єктів підприємницької діяльності, які займаються торгівельною діяльністю. Майже в 90  випадках виявлені порушення. Разом з представниками прокуратори складені протоколи про порушення.

З метою стабілізації на споживчому ринку, забезпечення продовольчої безпеки регіону райдержадміністрацією, згідно з наданими повноваженнями, були задіяні усі важелі, запроваджено комплекс додаткових заходів.

Це дозволило забезпечити контроль за ситуацією, не допустити дефіциту та ажіотажного попиту. 

Спеціалісти управління агропромислового розвитку разом з сільгосптоваровиробниками району приймали неодноразову, активну участь у відкритих торгах продовольчого зерна пшениці врожаю 2007 року, які проводилися ЗТБ “Гілея”. 

За результатами спільної роботи управління з сільгосптоваровиробниками району, до Держкомрезерву України районом здано 387,9 тонн, до Аграрного фонду - 2208 тонн, що становить 130 % від запланованого.

План  закупівель продовольчого зерна для регіональних потреб та незнижуваних запасів регіональних ресурсів продовольчого зерна районом виконаний на 100 % і становить 8950 тон.

У «зоні особливої уваги» райдержадміністрації - ситуація у житлово-комунальному господарстві.

На сьогоднішній день у районі працює шість підприємств житло-комунального господарства. Виробничі потужності та інженерні мережі комунальних підприємств внаслідок тривалого терміну експлуатації знаходяться в незадовільному технічному стані, а тому потребують значних  вкладень на проведення ремонтних робіт. У зв’язку з постійним ростом вартості складових на сьогоднішній день діючі тарифи на житлово–комунальні послуги не повністю відшкодовують витрати цих послуг., що приводить до збитковості підприємств ЖКГ. Так Комунальне підприємство „Василівське ВУ ЖКГ” на 01.01.2008 року мало заборгованість з заробітної плати у сумі 47,7 тис. грн. Заборгованість не ліквідовано і на сьогоднішній день.

Слід відмітити позитивні результати діяльності КУП “Наш дім”, яке надає житлові послуги, КП “Дніпрорудненські теплові мережі” (послуги теплопостачання, обслуговування внутрішньобудинкових теплових мереж ).

Одним із шляхів вирішення проблемних питань галузі є своєчасне приведення міськселсільрадами тарифів на житлово–комунальні послуги до економічно – обґрунтованого рівня  або відшкодуванню різниці в тарифах з відповідних місцевих бюджетів. 

Необхідно активізувати роботу щодо досягнення стовідсоткових розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги, забезпечити приведення тарифів до економічно обґрунтованих витрат. 

Станом на 01.01.2008 року рівень оплати населенням спожитих житлово-комунальних послуг склав 94,1%, у порівнянні з 2006 роком заборгованість зросла на 5,7 % (середньо обласний показник - 93%).

Значно нижче районного показника рівень оплати за послуги  теплопостачання : у м. Василівка - 80,7 % у м. Дніпрорудне - 86,4 %

Багато уваги приділяється покращенню стану платежів населення за спожиті житло-комунальні послуги .Проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо своєчасної оплати  за спожиті житлово-комунальні послуги  та погашення заборгованості, в тому числі і через засоби масової інформації. Підприємства ЖКГ посилена претензійно-позовна робота.

У 2007 році не виконано завдання щодо зростання заробітної плати не менше ніж на 25% (що передбачено Генеральною і регіональною угодами) .

Слід віддати належне проведеній роботі щодо ліквідації заборгованості із виплати заробітної плати. Її підсумком стало скорочення загальної суми заборгованості на 22,7  %.

Разом з тим повністю вирішити цю гостру проблему не вдалось.

На початок цього року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати по району склала 162,2 тис. грн., у тому числі залишок боргу по економічно активних підприємствах - 134,4  тис. грн.  

У загальній сумі боргу економічно активних підприємств району і майже 86,5 % (116,2 тис. грн.) складає заборгованість підприємств житлово–комунального господарства .

У 2007 році у районі не виконано завдання щодо створення робочих місць. Роботодавцями створено 1355 робочих місць, що на 9,7 % менше від запланованого. Ситуація на ринку праці залишається напруженою. У 2008 році стоїть завдання забезпечити моніторинг якості новостворених робочих місць. Особливої уваги потребує сільське безробіття. 

Заборгованість до бюджетів усіх рівній станом на 01.01.20008 року по району становила 1,9 млн. грн., з них недоїмка з платежів до місцевих бюджетів - 232,7 тис. грн. (по платі за землю – 57,2 тис. грн., фіксований сільгоспподаток – 68,7 тис. грн., податок з власників транспортних засобів – 26,2 тис. грн.. Протягом 2007 року недоїмка збільшилась на 45,3 тис. грн. в порівнянні з початком 2007 року.

 У 2007 році проведено 16 засідань  комісії з питань погашення заборгованості з платежів до бюджету та заробітної плати на яких заслухано 24 керівника підприємств – боржників.

В основному це керівники комунальних та сільськогосподарських підприємств.

Заборгованість минулих років з податку з доходів фізичних осіб рахується за СВК ім..Ватутіна – 20 тис. грн., керівника підприємства неодноразово запрошували на комісію по недоїмці, державна податкова інспекція передала справу до арбітражного суду на стягнення заборгованості.

 Василівською ДПІ до арбітражного суду передано справи на 106 підприємств-боржників на суму 3367,9 тис. грн., з них визнано банкрутами шість підприємств.

Рівень сплати фіксованого податку сільськогосподарськими підприємствами за 2007 рік склав 99,5%, що менше ніж в минулому році на 21,2 відсоткові пункти. Зниження у 2007 році рівня сплати фіксованого податку відбулося у зв’язку з тим , що у минулому році  відбувалося погашення заборгованості минулих років.

За 2007 рік до місцевих бюджетів надійшло фіксованого сільськогосподарського податку 399,5 тис. грн., що становить 103 % до затвердженого річного плану .

За комплексною оцінкою (рейтингом) соціально-економічного розвитку територій області за 2007 рік Василівський район посідає 6 місце серед двадцяти сільських районів області. 

Підсумки соціально-економічного розвитку району за 2007 рік  мають стати предметом ретельного аналізу, відповідних висновків і активних дій керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, місцевих органів влади.

З урахуванням підсумків минулого року, проблем і актуальних завдань соціально-економічного розвитку, районна державна адміністрація визначила  пріоритетні напрями діяльності на поточний рік:

збільшення ресурсної бази наповнення дохідної частини місцевих бюджетів, передусім доходів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, та бюджетів розвитку, перед усім завдяки продажу земель несільськогосподарського призначення, надання в оренду земель сільськогосподарського призначення, виключно на засадах аукціону, з метою розв’язання актуальних соціальних проблем мешканців району; 

забезпечення комплексної підтримки розв’язання проблем дітей: охорони материнства і дитинства, надання висококваліфікованої медичної допомоги, забезпечення рівного доступу до якісної безперервної освіти, створення умов для всебічного розвитку, підтримки обдарованих дітей та молоді, подолання соціального сирітства та безпритульності, надання всебічної допомоги багатодітним сім’ям, розв’язання проблем дітей з особливими потребами, оздоровлення, залучення до занять фізичною культурою та спортом, формування навичок здорового способу життя; 

реалізація  найважливіших інвестиційних проектів, спрямованих на поліпшення якості життя населення району, створення нових робочих місць, інноваційний розвиток, підвищення енергоефективності та енергозбереження;

виконання заходів щодо реалізації завдань, визначених у Постанові Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 р. № 1158 «Про затвердження державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року»;

підвищення екологічної безпеки через реалізацію комплексу природоохоронних заходів, спрямованих на ліквідацію джерел забруднення навколишнього природного середовища, забороненими та не придатними до використання хімічними засобами захисту рослин;

збереження національної історико-культурної спадщини через відродження Василівського історико-архітектурного музею заповідника «Садиба Попова», як основи формування конкурентноспроможної курортно-рекреаційної і туристичної інфраструктури на території району;

виконання заходів, передбачених Указом Президента України від 28.03.2007 року №250/2007 «Про заходи у зв’язку з 75-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні».

_1216119846.doc
�����������������




