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Про звіт райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2014 рік

Відповідно до ст. 143 Конституції України, ст. 11 Закону України “Про держане прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Василівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2014 рік взяти до відома (додається).
Голова районної ради                                                                             Д.С. Калінін
Додаток

до рішення сорок другої сесії

районної ради шостого скликання

27 березня 2015р. №1
ЗВІТ

РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ НА 2014 РІК

Результати соціально-економічного та культурного розвитку району за підсумками 2014 року свідчать про збереження у цілому економічної стабільності на території району.

Промисловість

Виробничий потенціал району - це 8 промислових підприємств різних галузей економіки, які на протязі року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ЗАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Словʼянський пух Україна», фірма «Оліс ЛТД», Завод «БОМ», ТОВ «Завод Будмаш».
Обсяги реалізації промислової продукції підприємствами району за січень-грудень 2014 складають 2733569,6 тис. грн., що на 9,8% більше ніж за 2013 рік. Питома вага району в загальнообласному обсязі реалізованої продукції становить 2,9% (у 2013 - 3,3%). Найвагомішим видом діяльності в районі була і залишається добувна промисловість.

Сільське господарство

В аграрному секторі району у 2014 році займалися господарською діяльністю 160 сільгосппідприємств, із них:      

        Товариств                                  -  21

                 Приватних підприємств           -  8

                 Сільгоспкооперативів              -  7

                 Фермерських господарств       -  124

В 2014 році у розпорядженні сільськогосподарських підприємств знаходилося 60,3 тис. га. сільськогосподарських угідь району, з них 59,1 тис. га. ріллі.

Василівський район знаходиться в зоні ризикованого землеробства. Невелика кількість опадів при значному надходженні теплових ресурсів призводить до того, що ведення землеробства знаходиться на межі постійного ризику, а врожайність сільськогосподарських культур коливається в широких межах. Зменшення негативного впливу ґрунтової і повітряної посухи на продуктивність культур, оптимізація умов їх вирощування, максимальне використання родючості ґрунтів, генетичних можливостей сортів та гібридів, добрив та інших агроресурсів в Василівському районі може бути досягнуто тільки за рахунок зрошення. Загальна площа зрошення по Василівському району на 01.01.2015 складає 34,8 тис. га, в тому числі державні меліоративні системи – 9,8 тис. га. і локальні зрошувальні системи (мале зрошення) – 26,7 тис. га. У 2014 році фактичні площі зрошення становили 0,8 тис. га. Водночас повне забезпечення виробництва сільськогосподарської продукції в достатній кількості можливе лише за умови відновлення ефективного використання зрошуваних земель на всій площі. 

За січень-грудень 2014 року реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствах складає 2848,6 тон, що на 33,6 тони, або на 1,2 % менше відповідного періоду минулого року. 

Вирощено худоби та птиці у живій вазі 2682,2 тон, що на 249,1 тони або на 8,5 % меньше відповідного періоду 2013 року.

Валовий надій молока (коров'ячого) за січень-грудень 2014 року складає 114,8 тони, що на 25,4 тони або на 18,1% менше показників отриманих за відповідний період минулого року.

Середній надій молока від однієї корови за 12 місяців 2014 року склав 2800 кг, що на 14,1 % менше відповідного періоду 2013 року.

Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі за січень-грудень 2014 року по ВРХ збільшились на 11 г. (313 г. у 2014 р. проти 302 г. у 2013 р.), по свинях зменшились на 59 г. (473 г. у 2014 р. проти 532 г. у 2013 р.).

Основним напрямком розвитку тваринництва у районі залишається галузь свинарства, якою займаються 5 господарств. Найпотужнішим підприємством з розведення та відгодівлі свиней є ПрАТ „Агропромислова компанія” де утримується 85% всього свинопоголів’я (13014 гол.)., але навіть дане господарство у поточному році скоротило поголів’я майже на 2 тис. гол., що призвело до зменшення виробництва свинини близько 300 тонн. Згідно пояснень, наданих підприємством, комплекс розміщений на відстані менше 1000 м від м. Василівка, що не відповідає ветеринарно-санітарним вимогам, саме з даної причини частину поголів’я відправляють на відгодівлю в інший район. Також скорочення свинопоголів’я відбулося в ПОП АВФ «Злагода» (-186 гол.), господарство повністю ліквідувало свинопоголів’я  відповідно до рішення РНПК, у зв’язку з неможливістю забезпечити роботу свиноферми у «закритому режимі». Серед перспективних свиногосподарств є ТОВ «Бекон-Січ», яке має статус переробного підприємства та утримує близько 1000 голів та ТОВ «Деметра-Вектор», яке у поточному році завершило реконструкцію свиноферми та зростило поголів’я у порівнянні з 2013 роком на 337 гол. і нараховує 982 гол.

Галузь вівчарства у районі розвиває ФГ «Нива», яке має статус племінного репродукта з розведення асканійської тонкорунної породи овець та утримує 1125 голів овець даної породи. Поголів’я овець у кількості 86 гол. також має ФГ «Орбіта СМ».

Галузь птахівництва відроджує ПрАТ „Агропромислова компанія”. На території Орлянської сільської ради з червня місяця 2013 року підприємство проводить реконструкцію тваринницького комплексу в пташники для вирощування індиків. 
Заборгованості перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району не має.

Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 79,05 тис. грн., вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна (79,05 тис. грн.). 

Капітальні інвестиції

Основним джерелом інвестування залишаються власні кошти підприємств: ЗАТ «Запорізький  залізорудний  комбінат», «ТОВ «Василівський завод «МК» (модернізація та заміна зношеного устаткування, вдосконалення технологій) інші.

В сільськогосподарських підприємствах району здійснюються капітальні інвестиції в основний капітал, найчастіше на оновлення машинно-тракторного парку та сільгоспінвентарю. Так, протягом 2014 року сільгоспвиробники району придбали 4 трактори та 1 вантажний автомобіль на загальну суму 4,9 млн. грн.
Загальний обсяг освоєних капітальних інвестицій за 2014 рік становить 336,8 млн. грн., що становить 103,4% до аналогічної дати 2013р.
За 2014 рік підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 199,4 млн. грн., що на 8,8% більше минулорічного показника. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становить 16,1%. За 2014 рік введено в експлуатацію 4690 м² загальної площі, що становить до аналогічної дати 2013 року 61,4%. 

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження на 2014 рік не передбачалось, але протягом року видатки склали 3728,5 тис. грн. по обʼєктам, що розпочаті у 2012 та 2013 роках. Станом на 01.01.2015 по 6 обʼєктам виникла кредиторська заборгованість на суму 304,0 тис. грн. 
Значна увага в поточному році була приділена поліпшенню технічного стану вулиць і автомобільних доріг району. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах планувалось виконати капітальні та поточні ремонти на загальну суму 1990,100 тис. грн. Станом на 01.01.2015 надійшли усі заплановані кошти, з яких касові видатки склали 569,930 тис. грн. (28,6%).
Для вирішення важливих соціальних питань у 2014 році в район залучалися субвенції державного, обласного, районного та місцевих бюджетів:
1. Придбання насосів для водозабезпечення населення смт. Степногірськ у сумі 68,8 тис.грн.;

2. Виготовлення ПКД на газифікацію дитячого садку «Малятко» с. Мала Білозерка у сумі 60,506 тис. грн.;

3. Реконструкція дороги по вул. Щорса і Червоноармійська в с. Мала Білозерка у сумі 917,496 тис. грн.;

4. Поповнення статутного фонду комунальних підприємств м. Василівка на суму 100,0 тис. грн., с. Кам’янське 30,0 тис. грн., смт. Степногірськ 50,0 тис. грн., с. Балки 29,3 тис. грн., с. Широке 53,1 тис. грн.
5. Ремонт 3 ліфтів у м. Дніпрорудне на суму 70,390 тис. грн.;

6. Реставрація фонтану у м. Дніпрорудне на суму 18,184 тис. грн.;

7. Оплата за проект відводу земельної ділянки під полігон ТПВ у м. Дніпрорудне на суму 40,0 тис. грн.;
8. Придбання виробничого та холодильного обладнання для садочків району на суму 270,7 тис. грн.  
9. Металева огорожа для сміттєвих майданчиків м. Василівка на суму 99,8 тис. грн.
10. Капітальний ремонт артезіанських свердловин та придбання 8 шт. насосних агрегатів у м. Василівка на суму 267,5 тис. грн.
11. Реконструкція системи опалення будинку по вул. Гагаріна у м. Василівка на суму 370,0 тис. грн.
12. Реконструкція покрівлі будинку по вул. Єсеніна у м. Василівка на суму 432,0 тис. грн.
13. Капітальний ремонт водозабору смт. Степногірськ на суму 328,0 тис. грн.
14. Капітальний ремонт трансформаторів смт. Степногірськ на суму 30,0 тис. грн.
15. Придбання саджанців для озеленення території району 102,5 тис. грн.
16. Придбання башти Рожновського в с. Пʼятихатки на суму 70,4 тис. грн.
Програма «Сільське подвірʼя» працює у районі з 2008 року і щорічно вона виконувалась в повному обсязі шляхом перерахування запланованої на рік суми до КУ «Обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» Запорізької обласної ради. В свою чергу Фонд щорічно надає жителям Василівського району пільгові (3% річних) короткострокові та довгострокові кредити для купівлі житла, проведення реконструкції житлових будинків та для підведення інженерних мереж.

За 2014 рік в рамках цієї Програми укладено 3 договори на загальну суму 140,0 тис. грн., з них будівництво нового житла – 2 договори та реконструкція житла – 1 договір. Профінансовано 316 тис. грн. (з минулорічними боргами).

У районі закінчила діяти Програма «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ» (ЄСПРООН), по якій проведено:

1.Заміна вікон у Верхньокриничанській ЗОШ на суму 117,843 тис. грн.

2.Вуличне освітлення с. Тополине на суму 189,775 тис. грн.

3.Вуличнне освітлення І-ІІІ мікрорайонів смт. Степногірськ на суму 73,765 тис. грн.

4.Реконструкція водопроводу с. Підгірне на суму 159,590 тис. грн. 
На офіційному веб-сайті райдержадміністрації періодично розміщується інформація про заходи, що здійснюються структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями району щодо поліпшення інвестиційного клімату району. 
Протягом 2014 року підприємства, установи та організації району неодноразово представляли район на ярмарках, виставках та форумах обласного і міжнародного рівня. Так, керівник СВК «Перемога» у вересні відвідав виставку провідних фірм з продажу сільгосптехніки і посівного матеріалу у Запорізькій ТПП та міжрегіональну виставку сучасної сільгосптехніки у Дніпропетровську, що організувала фірма «Астерра». 
Населення і трудові ресурси

Станом на 01.12.2014р. чисельність наявного населення – 64,6 тис. чоловік, в т.ч.: міські поселення – 37,5 тис. осіб сільська місцевість – 27,1 тис. осіб.
 У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. Станом на 01.12.2014 року народилося 697 чол., померло 1026 чол. 
За період з 01.01.2014 по 31.12.2014 року послугами служби зайнятості скористалися 3300 осіб. За цей період надано статус безробітного 2495 особам.

Районною програмою зайнятості на 2014 рік передбачено створити 730 нових робочих місць. За січень-грудень 2014 року введено в дію 326 нових робочих місць - для працівників у фізичних осіб-підприємців. 

Одним із напрямів роботи по створенню нових робочих місць на території району є послуга служби зайнятості через надання безробітним одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. У 2014 року така допомога надана 34 безробітним, з них: жінкам – 17, особам, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню - 11. 

Протягом січня-грудня 2014 року в районі укладено 12 договорів на організацію громадських робіт. Прийняло участь в громадських роботах – 258 безробітних, в інших роботах тимчасового характеру – 256 безробітних.

За 12 місяців 2014 року було направлено на професійне навчання 428 безробітних осіб, проходило навчання - 508 осіб, закінчили професійне навчання - 438 осіб, з них працевлаштовані – 437 осіб, що складає 99,8%. 
Станом на 01.01.2015 року на обліку у Василівському районному центрі зайнятості перебуває 34 безробітних осіб з інвалідністю.
Впродовж січня-грудня 2014 року проведено 2 тренінги з роботодавцями, в яких прийняло участь 30 роботодавців, семінарів – 88, в яких прийняли участь 630 представників роботодавців.
З метою прискорення укомплектування вакансій було проведено за участю роботодавців 9 міні-ярмарків вакансій, 2 ярмарки вакансій та ярмарок кар’єри.

За січень-грудень 2014 року зареєстровано 1456 вакансії, на які за сприяння центру зайнятості працевлаштовані - 1378 безробітних, з них жінок – 656, молоді у віці до 35 років – 654 особи.

Розрахунки за житлово-комунальні послуги 

Рівень оплати населенням району житлово-комунальних послуг на 01.01.2015 року становив 96,5 % (01.01.2013 – 97,5 %).

Нараховано населенню за спожиті житлово-комунальні послуги 37,763 млн. грн. і на 01.01.2015 сплачено 36,430 млн. грн. (сума заборгованості – 1333 тис. грн.). Рівень оплати населення за газоспоживання з наростаючим підсумком з початку 2014 року – 107,8% (2014 - 103,7%). 
Станом на 01.01.2015 рівень оплати за спожиту електроенергію з наростаючим підсумком з початку 2014 року 93,06% (на 01.01.2014 - 99,0%).

Торгівля
Обсяг обороту роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за 9 місяців 2014 року склав 310,9 млн. грн., що станове 51,2 % до аналогічної дати 2013 року.
Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах) за 2014 рік склав 27046,7 тис.грн., що станове 92,7 % до 2013 року.
За 2014 рік перевезено пасажирів – 115,1 тис., що до програмного показника становить 54,8% і до 2013 – 63%; вантажів – 17,1 тис.т. і становить 101% до програмного показника, до 2013 року - 103,7%.  
Мережа діючих підприємств роздрібної торгівлі району налічує 402 магазини з торговельною площею 44024,65 м², 98 кіосків або відділів з торговельною площею 1426,88 м², 9 підприємств оптової торгівлі з торговельною площею 3769,2 м², 76 обʼєктів ресторанного господарства (громадського харчування) з площею зала 12855,72 м² та 4710 посадочних місць. Спеціалізація мережі діючих підприємств роздрібної торгівлі поділяється на продовольчі – 220 та непродовольчі – 280. 

Станом на 01.01.2015 на території району працює 5 змішаних ринків із загальною площею 49,154 тис. м² (торгова площа – 22,313 тис. м²). Кілкість торгових місць – 5915.

Виконання районного бюджету  
За 2014 рік до загального фонду зведеного бюджету району надійшло 93947,3 тис.грн., що становить 101,9 % до плану 2014 року. Перевиконання плану  звітного періоду становить 1717,7 тис.грн.
Надходження доходів загального фонду збільшились в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 3419,0 тис.грн.  або на 3,8 %.

Виконано план доходів по слідуючим видам доходів: по податку на прибуток підприємств комунальної власності – 2,0 рази, по платі на землю – 104,5 %, по фіксованому сільськогосподарському податку – 111,8 %, по державному миту -133,8 %, по надходженню від орендної плати за користуванням цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 109,0 %, по адміністративним штрафам та іншим санкціям – 127,6 %.

Не виконано план по: податку на доходи фізичних осіб на 0,3 %, надходження від збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності на 4,5%.   

За звітний період одержано додаткових надходжень в сумі 676,9 тис.грн. 

В районі проводились робота по контролю за станом розрахунків орендарів з громадянами за паї та виплати податку на доходи фізичних осіб. В 2014 році нараховано податку на доходи фізичних осіб за надані в оренду земельні паї в сумі 5413,5 тис.грн., до бюджету надійшло 5413,5 тис.грн.   Заборгованість по податку на доходи фізичних осіб за паї, що здані в оренду - 217,3 тис.грн. з них: по СВК імені Ватутіна в сумі 187,0 тис.грн., по фермерському господарству «Водолій» - 10,0 тис.грн., по фермерському господарству «Промінь» - 20,3 тис.грн.

За звітний період надано 1895 декларацій від громадян, які самостійно обробляють земельні ділянки (одноосібники), станом на 01.01.2015 року надійшло податку на доходи фізичних осіб від 1895 громадян на суму 701 тис.грн. 

За звітний період проводились засідання робочої групи по координації дій місцевих органів виконавчої влади щодо збільшення податкових та інших надходжень до Державного і місцевих бюджетів. На засідання робочої групи запрошувались 8 керівників підприємств: фермерське господарство «Тризуб», ТОВ «Пролісок», ПП Чумаченко, КУП «Наш Дім», ПП «Промінь», ТОВ «Ексімо Агро», ПП «Антей», ТОВ ПКФ «Зерно-Таврія» по питанню, щодо погашення заборгованості до місцевих бюджетів району.

Фінансові показники

Фінансовий результат від звичайної діяльності підприємств до оподаткування за січень-вересень 2014 року становить 1170997,6 тис. грн. Сума отриманого прибутку прибуткових підприємств склала 1173824,8 тис. грн. 

Фінансовий результат підприємств, які одержали збиток складає 2827,2 тис. грн. Частка прибуткових і збиткових складає 60% на 40% відповідно.

Пенсійне забезпечення

За 2014 рік загальний обсяг надходжень до бюджету Пенсійного фонду на території району склав 422847,67 тис.грн., з яких 261838,55 тис.грн. або 62% становлять власні кошти, в тому числі 236225,90 тис.грн - частина єдиного внеску розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, 25498,33 тис.грн. - відшкодування пільгових пенсій та 114,32 тис.грн. інші надходження. У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні надходження збільшились на 70535,79 тис.грн.

Виконання планового показника забезпечено на 104,1%.

Заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету фонду станом на 01.01.2015 року складає 1467,1 тис.грн, в тому числі:

· 88,3 тис.грн –  борг платників внесків  на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування перед бюджетом фонду, із них  26,8 тис.грн – недоїмка по внескам ; 14,8 тис.грн – недоїмка по штрафним санкціям; 46,7 тис.грн – недоїмка по пені;

· 457,8 тис.грн. – заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску;

· 921,0 тис.грн – борг з відшкодування підприємствами фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій ( сп.№ 1 і сп.№ 2).


Зменшення боргу зі сплати страхових внесків відбулося за рахунок списання боргу по ТОВ «Лідер-Плюс» в сумі 209,9 тис.грн. на підставі ухвали Господарського суду. 


 У структурі загальної суми боргу по страхових внесках 73% боргу рахується за двома платниками, які знаходяться в статусі банкрутства, це СВК «ім. Ватутіна» - 24,6 тис.грн. (порушено справу про банкрутство 19.03.2014року), ТОВ «Лабіринт» - 39,9 тис.грн. (визнаний банкрутом 06.05.2014року).
Борг по економічно активних підприємствах по страхових внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування  станом на 01.01.2015 року відсутній.
Показники фонду оплати праці та середньомісячної заробітної плати

Середня заробітна плата штатного працівника по району за січень-грудень 2014 року - 3973,84 грн., збільшилась у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 8%. Середньооблікова кількість штатних працівників за січень- грудень 2014 року 13,4 тис. осіб.

Діяльність закладів гуманітарної сфери 
Освіта
У районі функціонує 25 загальноосвітніх навчальних закладів (92,6 % від наявних у мережі) із контингентом 5938 учнів, із них у сільській місцевості – 17 шкіл (1943 учнів, що складає 32,7 % від загальної кількості школярів), а також  Василівська вечірня (змінна) школа. Для учнів з підвищеними освітніми потребами, здібних, обдарованих діють 2 гімназії, 2 спеціалізовані школи.

За територіальної прихильності: у міській місцевості - 9, у сільській - 17 шкіл.
В Орлянській ЗОШ І ст. та Луговській ЗОШ І-ІІ ст. призупинено навчально-виховний процес у зв’язку з відсутністю контингенту учнів.

У 2014 році в районі створено 7 освітніх округів: Василівський територіальний освітній округ № 1, 2, 3, Дніпрорудненський територіальний освітній округ № 1, 2,  Малобілозерський територіальний освітній округ, Степногірський територіальний освітній округ. 

Мережа дошкільних навчальних закладів Василівського району включає 19 функціонуючих дошкільних навчальних закладів (11- розташовані у містах Василівці, Дніпрорудному та селищі міського типу Степногірськ, 8 – у сільській  місцевості району). Із них 17 дошкільних закладів загального типу розвитку, 2 – комбінованого. 15 дошкільних закладів за видом – ясла-садок, 4 – дитячий садок.

 Дошкільні навчальні заклади відвідує 2056 дітей у віці від 1 до 6 років (1730 дітей - у містах, 326 – у селах). Відсоток охоплення дітей 3-6 років дошкільними навчальними закладами становить 75% (1647 дітей). На 100 місцях у районі  виховується 82 дитини (80 дітей у містах та 94– у сільських дошкільних закладах).

Загальна кількість груп у дошкільних навчальних закладах – 90, у тому числі 68 груп для дітей від 3 років і старше. У районі функціонує 2 дошкільних заклади комбінованого типу з групами спеціального призначення: КДНЗ № 2 «Оленка» Дніпрорудненської міської ради (2 групи спеціального призначення  – 35 дітей з порушеннями опорно-рухового апарату) та КДНЗ №  7 «Теремок» Дніпрорудненської міської ради ( 2 групи спеціального призначення  – 36 дітей з вадами мовлення).  

Станом на 01.01.2015 створено:

- 15 груп підготовки дітей старшого дошкільного віку на базі приміщень шкіл (14 – у сільській місцевості, 1 група – у міській), де виховується 217 дітей, із них 189 дітей сільської місцевості додатково охоплено дошкільною освітою. Таким чином, відсоток охоплення дітей 5-річного віку становить 100 %.
Усі дошкільні навчальні заклади району з українською мовою виховання. 

Кількість дітей, які були прийняті до дошкільних навчальних закладів протягом 2014 року становить – 643 дитини, у тому числі у сільській місцевості – 104. Діти у віці 3 роки і старше від загальної кількості прийнятих дітей – 250, із них у сільській місцевості – 69 дітей. 


У 2014 році в районі функціонувало 3 позашкільних навчальних заклади, при яких працювало 83 гуртки і 144 групи, охоплено 1562 вихованці, що склало 26 % від загальної кількості учнів загальноосвітніх шкіл району. Позашкільні навчальні заклади працюють за напрямками:

- художньо-естетичне і туристсько-краєзнавче (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» Василівської районної ради);

- науково-технічна творчість (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої творчості» Дніпрорудненської міської ради);

- цілеспрямована інтелектуальна робота із здібною та обдарованою молоддю (комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Василівської районної ради).
На базі загальноосвітніх навчальних закладів відкрито 151 гурток, в яких займалося 2265 дітей, що склало 37 % від загальної кількості учнів. 
Охоплено гуртками, творчими об’єднаннями, студіями у спеціалізованих та музичних школах, інших закладах та установах, клубними об’єднаннями 2240 учнів, що складає 37 % від загальної кількості учнів.

Таким чином, усіма видами позашкільної освіти у Василівському районі охоплено 6067 учнів, що складає 100 %.

Всі заклади позашкільної освіти підключені до мережі Інтернет та забезпечені 8 одиницями комп'ютерної техніки для роботи вихованців гуртків та адміністрації.

Охорона здоров'я

На території району мережа лікувально-профілактичних закладів складає:

· 1 центральна районна лікарня на 165 ліжок;

· 1 міська Дніпрорудненська лікарня на 160 ліжок;

· Дніпрорудненська стоматполіклініка;

·  Центр первинної медико-санітарної допомоги, у складі якого знаходиться 10 амбулаторій загальної практики сімейної медицини.

До складу Центру ввійшли всі ФАПи, ФП (13/8), Приморська АЗПСМ, Кам’янська АЗПСМ, Верхньокриничанська АЗПСМ, Скельківська АЗПСМ, Балківська АЗПСМ, Орлянська АЗПСМ, Василівська лікарська амбулаторія (реорганізована з відділення ПМСД ЦРЛ), Дніпрорудненська лікарська амбулаторія з дільницею АЗПСМ (реорганізована з терапевтичного та педіатричного відділень поліклініки ДМЛ), Малобілозерська лікарська амбулаторія з дільницями АЗПСМ та Степногірська АЗПСМ (реорганізовані з Малобілозерської та Степногірської дільничних лікарень з оптимізацією по 10 стаціонарних ліжок в кожній). 

Соціальний захист населення
На 01.01.2015 року згідно ЗУ “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” державною допомогою користується 4343 особи на загальну суму 48242,6 тис.грн. 

Тимчасову грошову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів отримують 226 осіб. Сума отриманої допомоги склала 1449,2 тис.грн.

          Державною соціальною допомогою на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошовим забезпеченням батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу (ДБСТ) та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною” користується 9 сімей. Сума отриманої допомоги склала  893,9 тис. грн.

Відповідно до ЗУ “Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам” допомогою скористались 510 інвалідів з дитинства та законних представників дітей-інвалідів. Сума отриманої допомоги склала 7047,3 тис. грн.

Соціальний захист малозабезпечених родин забезпечується наданням їм допомоги відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” залежно від майнового стану та сукупного доходу сім’ї, цією допомогою користується 455 сімей. Загальна сума виплаченої допомоги становить 9928,2 тис. грн.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 2 серпня 2000 року № 1192 «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» станом на 01.01.2015 року призначено 85 особам (1386, 3  тис. грн.). 
Відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 509 станом на 01.01.2015 взято на облік 537 сімей (в т.ч. осіб - 820), які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. 

За призначенням щомісячної адресної допомоги переселенцям для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних, відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 505, звернулося 346 сімей, призначено 344 сім’ям. Сума отриманої допомоги склала 679,4 тис. грн.
Станом на 01.01.2015 року за призначенням субсидій на житлово-комунальні послуги звернулося 4140 сімей. Призначено 3794 сім’ї на суму 754,8тис.грн. 
Станом на 01.01.2015р. заборгованість з виплати всіх видів допомог відсутня.
Культура
Діюча мережа закладів культури Василівського району за 2014 рік  не змінилася і налічує: 21 – клубна установа; 28 – бібліотечних установ; 5 – початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів з класами у м. Василівка, м. Дніпрорудному, смт. Степногірську, с. Мала Білозерка, с. Балки; 2 музея; 2 міські кіноустановки.
У 2014 році в клубних закладах району працювали 102 колектива художньої самодіяльності, в них учасників - 898, з них 52 -  дитячих колективів, в них 59 учасників. З них 6 фольклорних колективів, в них 87 учасників, з них 2 дитячих, в яких 40 учасників.

Обслуговування населення району книгою і інформацією здійснює 27 бібліотек-філій системи, в т.ч. 21 сільські бібліотеки. Активну різнопланову соціокультурну діяльність демонструє Центральна бібліотечна система району, зокрема заходи до відзначення знаменних та пам’ятних дат, реалізація бібліотечних проектів по залученню інвестицій та організація співпраці між бібліотекою, владою, органами самоврядування та громадою. 

По загальному фонду, в середньому, за 2014 рік на одну бібліотеку  було витрачено 89 тис.625 грн. Якщо до уваги брати і спецрахунок, то середня сума буде становити 89 тис.     705 грн. 

На комплектування бібліотечного фонду за 2014 рік використано 15,7 тис. грн., із них: по загальному фонду - 0 тис. грн.;

- в дар від читачів, на заміну загублених читачами, погашення нестач - 15,7 тис. грн.

Охорона навколишнього середовища

Протягом 2014 року до місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища надійшло 226,061 тис. грн., з них  використано 264,848 тис. грн. (з урахуванням попередніх років): на придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів – 170,6 тис. грн., на заходи з озеленення 58,740 тис. грн. та на розробку проектів землеустрою з встановлення меж в натурі на місцевості ботанічних заказників місцевого значення «Цілина ділянка» Кам'янської сільської ради та «Балка Тупіка» Василівської міської ради в розмірі 35,508 тис. грн.
Відповідно до рішення сесії Запорізької обласної ради від 20.03.2014 № 24 «Про Перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які фінансуються за рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2014 році» Підгірненській та Широківській сільським радам виділено кошти на встановлення меж в натурі об’єктів природно-заповідного фонду у сумі 44,299 тис. грн. та 32,467 тис. грн. відповідно.
В 2014 році бюджетна кредиторська заборгованість, що виникла в 2013 році по виконаних та несплачених зобов’язаннях, а саме – заходи з озеленення у розмірі 53,8 тис. грн. була погашена.
Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради
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