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Програми соціально-економічного розвитку Василівського 

району за І півріччя 2015 року  
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ВИРІШИЛА:
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ЗВІТ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ

ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2015 РОКУ

За І півріччя 2015 року результати соціально-економічного розвитку району свідчать про збереження у цілому стабільної соціально-економічної ситуації, виконано більшість завдань, передбачених Програмою соціально-економічного та культурного розвитку району на 2015 рік.

Промисловість

Виробничий потенціал району - це 8 промислових підприємств різних галузей економіки, які на протязі І півріччя поточного року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ЗАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», підрозділ ТОВ фірми «Оліс ЛТД», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Слов'янський пух Україна», ВАТ «Завод БОМ», ТОВ «Завод Будмаш».
Обсяги реалізації промислової продукції промисловими підприємствами району за січень-червень 2015 року складали 1300,9 млн. грн., що складає 88,4% до минулорічного показника. Питома вага району в загальнообласному обсязі реалізованої продукції складає 2,1% (у 2014 – 3,5%). Зниження об’єму реалізації промислової продукції відбулося за рахунок таких підприємств: ПрАТ «ЗЗРК», ТОВ «Бекон Січ», ТОВ «Слов’янський Пух України». А таке підприємство як «Завод БОМ» взагалі не реалізовувало промислову продукцію, в той час як за І півріччя 2014 реалізація промислової продукції склала 2,7 млн. грн. 
Сільське господарство

Рослинництво
В аграрному секторі району у 2015 році займаються господарською діяльністю 162 сільгосппідприємства, із них:      

         Товариств                                  -  21

         Приватних підприємств           -  8

         Сільгоспкооперативів              -  7

         Фермерських господарств       -  126

У розпорядженні сільськогосподарських підприємств знаходиться 60,3 тис. га. сільськогосподарських угідь району, з них 59,1 тис. га. ріллі.

Станом на 01 липня 2015 року сільгосппідприємствами району площа до збирання ранніх зернових складає 29893 га, зібрано на площі 4935 га, (17% площ до збирання) отримано валовий збір зерна 13419 тон, середня врожайність по району 27,2 ц/га у тому числі :

- озимої пшениці зібрано на площі 2177 га, при плані 22675 га, отримано валовий збір зерна 5944 тон, середня врожайність по району 27,3 ц/га;

- озимого ячменя зібрано на площі 2340 га, при плані 3095 га, отримано валовий збір зерна 6765 тон, середня врожайність по району 28,9 ц/га;

- ярового ячменю зібрано на площі 277 га, при плані 2348 га, отримано валовий збір зерна 482 тон, середня врожайність по району 17,4 ц/га;

- гороху зібрано на площі 141 га, при плані 1560 га, отримано валовий збір зерна 228 тон, середня врожайність по району 16,2 ц/га.

Крім того зібрано озимого ріпаку на площі 1522 га, при плані 2960 га, отримано валовий збір зерна 3421 тон, середня врожайність по району 22,5 ц/га.

Для проведення жнив задіяно 111 власних зернозбиральних комбайнів, середнє навантаження на один комбайн складає 258 га. Також додатково залучено 5 зернозбиральних комбайнів з інших регіонів. В наявності є 292 тони дизельного палива та 59 тони бензину.

Тваринництво 

За січень-червень 2015 року реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствах складає 1354,3 тон, що на 9,2 тон, або на 0,7% менше відповідного періоду минулого року. 

Вирощено худоби та птиці у живій вазі 1301,7 тон, що на 79,5 тони або на 6,5% більше відповідного періоду минулого року.

Валовий надій молока (коров'ячого) за червень 2015 року складає 57,4 тони, що на 1% менше показників отриманих за відповідний період минулого року.

Середній надій молока від однієї корови за 6 місяців поточного року склав 2207 кг, що на 55,9% більше відповідного періоду минулого року.

Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі за січень-червень поточного року по ВРХ зменшились на 79 г. (163 г. у 2015 р. проти 242 г. у 2014 р.), по свинях зменшились на 25 г. (446 г. у 2015 р. проти 471 г. у 2014 р.). 
По сільгосппідприємствам району (які звітують у районний відділ статистики) середньомісячна заробітна плата в еквіваленті повної зайнятості працівників за червень 2015 року складає 2076,47 грн., яка більше на 0,5% до відповідного періоду минулого року. 

Кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості за травень поточного року складає 833 осіб, всі офіційно працевлаштовані, що на 84 осіб менше до відповідного періоду минулого року.

Заборгованості перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району не має.

Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 79,05 тис. грн., вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна (79,05 тис. грн.). Постійно здійснюється робота райдержадміністрації в напрямку щодо погашення заборгованості.   

Сільгосппідприємствами орендується 49,5 тис. га пайових земель, загальний розмір орендної плати у 2015 році за земельні паї земельні паї буде нараховано у розмірі 35,399 млн. грн. 

Загальний розмір орендної плати за використання майнових паїв у 2015 році буде нараховано у розмірі 9,00 тис. грн. 

Капітальні інвестиції

Загальний обсяг капітальних інвестицій за січень-червень 2015 року становив 241,8 млн. грн., що в 1,9 раз більше аналогічного періоду 2014 року. 

За І півріччя 2015 року підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 134,4 млн. грн., що в 1,6 разів більше минулорічного показника. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становить 22,3 (у аналогічному періоді 2014 - 17,0%). За січень-червень 2015 року введено в експлуатацію 943 м² загальної площі, що становить до аналогічної дати 2014 року 26,6%. 

У районі продовжує діяти обласна Програма «Сільське подвір’я». На 01.07.2015 було укладено 2 угоди на реконструкцію житлового будинку та придбання житла на загальну суму 130,0 тис. грн. 


За кошти субвенції місцевих бюджетів та інших джерел станом на 01.07.2015 профінансовано об’єкти і заходи, що мали соціально-економічне значення для району:

Капітальний ремонт водозабору смт. Степногірськ Василівського району Запорізької області у сумі 661,624 тис. грн. (обласний бюджет), виконання 100%;

Придбання опалювального котла, комп’ютерної техніки тощо для шкіл району у сумі 35,2 тис. грн., виконання 100%;

Придбання медичного обладнання для КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО у сумі 1,1 млн. грн. виконано 100%;

Капітальний ремонт системи опалення в ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 с. Мала Білозерка у сумі 74,8 тис. грн., виконано 100%;

Ремонт 9 ліфтів, криша житлового будинку та міжблочні шви на 2 будинках у м. Дніпрорудне на суму 926,704 тис. грн., виконання 100%;

Придбання комп’ютерної техніки для Дніпрорудненської міської ради у сумі 89,1 тис. грн., виконання 100%;

Оформлення документації по розробці генерального плану               м. Дніпрорудне у сумі 341,909 тис. грн. - відбувається останній етап узгодження меж і зонування плану міста з підрядною організацію «Землегеоінформ», виконання 80%;

Ремонт доріг по вул. Шахтарська, Набережна та Леніна у м. Дніпрорудне у сумі 695,5 тис. грн., виконання 100%;

Поповнення бібліотечного фонду, придбання комп’ютерної техніки, театральних костюмів для закладів культури району у сумі 24,2 тис. грн., виконано 100%;

Придбання системи оповіщення для м. Дніпрорудне у сумі 90,0 тис. грн., виконання 100%. 
Населення і трудові ресурси. 

Станом на 01.07.2015 чисельність наявного населення - 64,4 тис. чоловік, в т.ч.: міські поселення - 37,4 тис. осіб, сільська місцевість - 26,9 тис. осіб.

У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. За 6 місяців 2015 року народилося 329 осіб, померло 556 осіб. 

За період з 01.01.2015 по 30.06.2015 року надано статус безробітного 1281 особам, з них 43 особам з інвалідністю.

Станом на 01.07.2015 року на обліку в службі зайнятості перебуває безробітних – 1155, з них жінок - 713, молоді – 467, осіб квотної категорії – 370, в тому числі інвалідів - 42 осіб.

За січень-червень 2015 року за сприяння центру зайнятості працевлаштовані  744 безробітних, з них жінок – 373, молоді – 297, інвалідів - 25.

Одним із напрямів роботи по створенню нових робочих місць на території району є послуга служби зайнятості через надання безробітним одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. У січні-червні 2015 року така допомога надана 18 безробітним, з них 7 жінкам, 1 особі з інвалідністю.

Постійно проводиться робота з метою орієнтації безробітних на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за професіями, які користуються попитом на ринку праці. Проводилося навчання з метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці та на замовлення роботодавців. В січні-червні 2015 року було направлено на професійне навчання  283 осіб, закінчили професійне навчання - 267 осіб, з них працевлаштовані – 267 особи. З числа осіб з інвалідністю проходили професійне навчання протягом звітного періоду 7 осіб, працевлаштовані після закінчення  профнавчання 6 осіб й 1 особа започаткувала власний бізнес.

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота серед роботодавців району щодо створення нових робочих місць на території району з щомісячною компенсацією фактичних витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, в тому числі для забезпечення молоді, яка здобула професійно-технічну або вищу освіту, першим робочим місцем.

Особлива увага приділяється сприянню зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці. Проводиться роз’яснювальна робота серед роботодавців щодо створення нових робочих місць для цих категорій громадян з щомісячною компенсацією фактичних витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів Фонду. Протягом січня-червня 2015 року працевлаштовано 2 безробітних з компенсацією роботодавцю єдиного соціального внеску.

З метою часткової зайнятості незайнятих громадян рішенням сесії Василівської районної ради від 22 лютого 2013 року № 11 затверджена «Програма організації громадських та інших робіт тимчасового характеру у Василівському районі на 2013-2015 роки» та розпорядження голови Василівської РДА від 13.02.2015 року № 58 «Про організацію та проведення громадських робіт на 2015 рік». Протягом січня-червня 2015 року в районі укладено 10 договорів на організацію громадських робіт. Прийняло участь у громадських роботах – 127 безробітних, в інших роботах тимчасового характеру – 185 безробітних.

З метою збільшення кількості надання даних про вільні робочі місця впродовж січня-червня 2015 року проводились 180 індивідуальних зустрічей з керівниками підприємств, з приватними підприємцями, які впроваджують свою діяльність на території району.

З метою інформування роботодавців щодо змін в законодавстві проводилися семінари на тему: «Надання соціальних послуг клієнтам служби зайнятості в умовах реалізації Закону України «Про зайнятість населення», «Законодавство України про працю та зайнятість населення щодо прав та обов'язків роботодавців. Їх реалізація у співпраці із службою зайнятості», «Про зміни у законодавстві України щодо посилення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб», «Послуги, що надаються службою зайнятості, у тому числі щодо вирішення питань зайнятості інвалідів». Впродовж січня-червня 2015 року проведено семінарів - 38, в яких прийняли участь 266 представників роботодавців. Проведено 2 зустрічі з роботодавцями у рамках проведення Дня соціальної справедливості. Проведена презентація роботодавця ТОВ «Василівський завод МК» для внутрішньо переміщених осіб з зони проведення АТО. Проведена нарада з роботодавцями «Надання комплексної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО». Проведена нарада з роботодавцями у рамках проведення «місячника зайнятості жінок»: «Співпраця служби зайнятості, соціальних партнерів та роботодавців у працевлаштуванні жінок та вимушено переміщених осіб із зони проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території». Проведено 3 наради з Василівсько-Михайлівським ОРВК: 1 - до Дня служби зайнятості для військовослужбовців та  2 - оперативні.

За січень-червень 2015 року зареєстровано 791 вакансій.

Інформація про стан ринку праці району та окремих територій району щоквартально аналізується та направляється до місцевих рад. Хід виконання програми, окремі питання, що стосуються зайнятості населення, висвітлюються в районній газеті «Нова Таврія» та міжрайонній газеті «Раціональна газета».

Розрахунки за житлово-комунальні послуги 
Нараховано з початку року за житлово-комунальні послуги 19038,3 тис. грн., а плата населення – 19268,1 тис. грн. Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг станом на 01.07.2015 року становив 101,2%, за аналогічний період 2014 рівень проплати складав 101,2%. 

Торгівля

Обсяг обороту роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації на 01.04.2015 склав 255,1 млн. грн., що становить 88,5% до аналогічного періоду 2014 року. Відбулось зниження  обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу населення, яке складає - 355,9 грн., що стало наслідком зниження покупівельної спроможності громадян.

Виконання районного бюджету   
За І півріччя 2015 року до загального фонду зведеного бюджету району надійшло 57796,4 тис.грн., що становить 133,2% до плану першого півріччя 2015 року. Перевиконання плану звітного періоду становить  14394,2 тис.грн.

Надходження доходів загального фонду зросли в порівнянні з відповідним періодом  минулого року на 19535,3 тис.грн. або на 51,1%.

Виконано план доходів по слідуючим видам доходів: по податку на доходи фізичних осіб - 107,2%, по платі на землю - 134,1%, по єдиному податку - 190,9 %, по екологічному податку в 3,2 разів більше, по адміністративним штрафам та іншим санкціям - 119,4 %, по надходженню від орендної плати за користуванням цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 151,1 %.

Забезпечили виконання плану по доходам до загального фонду місцевих бюджетів всі території району.

За  І півріччя 2015 року до районного бюджету Василівського району  надійшло податку на доходи фізичних осіб – 34019,1 тис.грн., що  складає  107,2% до плану І півріччя 2015 року та більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року на  9617,3 тис.грн. або на 39,4%.

По платі за землю надійшло 12009,7 тис.грн. що складає 134,1% до плану 6 місяців 2015 року та на 2428,1 тис.грн. більше в порівнянні з відповідним періодом 2014 року.   

За І півріччя 2015 року до загального фонду бюджету району надійшло:

субвенцій з державного бюджету в сумі 99217,5 тис.грн.;

субвенцій від місцевих бюджетів району та обласного бюджету – 507,2 тис.грн.

Видатки місцевих бюджетів району за І півріччя 2015 року склали  149796,8 тис.грн. при плані 165696,8 тис.грн., або 90%. Із загальної суми видатків на захищені статті спрямовано 143442,1 тис.грн. або 96%, на інші видатки – 6354,7 тис.грн.

Протягом звітного періоду виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ району здійснювалась повному обсязі, кредиторська заборгованість з виплати заробітної плати відсутня, на виплату заробітної плати з нарахуванням за перше півріччя 2015 року  спрямовано 69725,4 тис.грн., або 47% від загальної суми видатків.

Оплата за комунальні послуги та енергоносії за І півріччя 2015 року склала 11437,7 тис.грн., або 7,6 % від загальної суми видатків. Станом на 01.07.2015 року заборгованість за спожиті енергоносії склала 336, 7тис.грн. по бюджету Дніпроруднеської міської ради.

За І півріччя 2015 року зібрали податків, надходження яких контролює фіскальна служба, до бюджетів усіх рівнів 177063,7 тис.грн., у т.ч. до Державного бюджету 90930,6 тис.грн., до місцевих бюджетів усіх рівнів 86133,1 тис.грн. Крім того, надійшло єдиного соціального внеску 51583,9 тис.грн. У розрізі основних податків та зборів зібрали: ПДВ 7340,7 тис.грн, податку на прибуток 1339,6 тис.грн., військового збору 5569,3 тис.грн., податку з доходів фізичних осіб 56698,4 тис.грн (у т.ч. до Державного бюджету 14174,6 тис.грн., до місцевого бюджету 42523,8 тис.грн), плати за землю 12009,6 тис.грн., акцизного збору 5211,4 тис.грн., єдиного податку 4399,7 тис.грн., рентної плати за надра 82688,8 тис.грн (у т.ч. до місцевих бюджетів 20672,2 тис.грн). 

У порівнянні з надходженнями за І півріччя 2014 року прирівняними до умов 2015 року збір платежів до Державного бюджету збільшився на 108,7% (або на 47367,4 тис.грн), до місцевих бюджетів на 63,1% (або на 33326,1 тис.грн). У розрізі основних податків: простежується збільшення збору ПДФО на 39,4% (або на 16028,8 тис.грн), по платі за землю на 25,3% (або на 2428 тис.грн), по рентній платі за надра на 145,7% (або на 49031,1 тис.грн).

Пенсійне забезпечення 

Управлінням Пенсійного фонду України в Василівському районі протягом І півріччя 2015 року забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з урахуванням проведених підвищень 21,2 тис. пенсіонерам у повному обсязі та у законодавчо визначені терміни.

Загальний обсяг надходжень до бюджету Пенсійного фонду на території району склав 216086,95 тис. грн., з яких 138432,88 тис. грн. або 64,1% становлять власні доходи, в тому числі 125097,3 тис. грн - частина єдиного внеску розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, 13235,93 тис. грн. - відшкодування пільгових пенсій та 99,65 тис. грн. інші надходження. У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні надходження збільшились на 18628,44 тис.грн. або на 15,5%. 

Заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету фонду станом на 01.07.2015 року складає 1468,1 тис.грн, в тому числі:

88,3 тис.грн -  борг платників внесків  на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування перед бюджетом фонду, із них  26,8 тис.грн - недоїмка по внескам; 14,8 тис.грн. - недоїмка по штрафним санкціям; 46,7 тис.грн - недоїмка по пені;

441,5 тис.грн. - заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску;

938,3 тис.грн - борг з відшкодування підприємствами фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій ( сп.№ 1 і сп.№ 2).

Станом на 01.07.2015 року на розгляді в судах першої і апеляційної інстанцій знаходяться 7 позовних заяв по відшкодуванню пільгових пенсій за списком № 1 на суму 480 тис. грн. З початку року фактично виконано 1 виконавчий лист на суму 92 тис. грн.  По відшкодуванню пільгових пенсій за списком № 2 подано та розглядається 6 позовних заяв на суму 456,7 тис. грн..

На виконанні у  ДВС в Василівському районі знаходиться:  130 вимог  на суму 314,1 тис. грн., 25 рішення про застосування фінансових санкцій на суму 5,7 тис. грн. За звітній період надійшло: від вимог та рішень про застосування фінансових санкцій надійшло – 14,5 тис. грн., від виконавчих листів – 256,3  тис. грн. 

Оплата праці

Загальна сума заборгованості із заробітної плати по суб'єктах господарювання всіх форм власності на 01.07.2015 становила1375,8 тис грн., у т. ч.: Філія «Василівська ДЕД» ДП «Запорізький Облавтодор» - 292,5 тис грн., КП Таврійський експлуатаційний цех з водопостачання КП «Облводоканал» ЗОР – 462,5 тис грн.; КП Василівський експлуатаційний цех з водопостачання КП «Облводоканал» ЗОР – 252,2 тис грн., КП Степногірський експлуатаційний цех з водопостачання КП «Облводоканал» ЗОР – 83 тис грн., ПАТ «Завод БОМ» - 38,5 тис грн.; ФГ «Ітог» - 25,1 тис грн.; підприємство банкрут КП «Василівський міський ринок» Василівської міської ради - 222 тис грн.

В порівнянні з початком 2015 року заборгованість збільшилась на 253,4 тис грн., або на 22,6 %, в порівнянні з попереднім місяцем збільшилась на 273,1 тис грн., або на 24,8 %.

Середньомісячна заробітна плата по району за станом на 01.04.2015 року складає 4127,34 грн. Темп росту заробітної плати до попереднього періоду минулого року становить – 11,8 %. 

Впродовж січня-червня 2015 року проведено 6 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) пенсій, стипендій, інших соціальних виплат на яких було заслухано 53 суб’єкти господарювання.

Малий та середній бізнес

Станом на 01.01.2015 року кількість малих підприємств становить 278 одиниць, де зайнято майже 1329 найманих працівників. 

Чисельність фізичних осіб-підприємців склала 3073 особи.        

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) від суб’єктів малого підприємництва до загального обсягу реалізації регіону становить 355086,6 тис. грн., що на 34,1% більше до відповідного періоду попереднього року. 

Соціальна сфера

У районі збережена мережа установ та організацій соціальної структури. Населення району в повному обсязі забезпечено соціальними послугами. 

Станом на 01.07.2015р. заборгованість з виплати  всіх видів допомог відсутня, за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 4308 сімей. Призначено 2835 сім’ям на суму 523,0тис.грн. 

Нараховано коштів організаціям, що надають послуги на 4588,6 тис. грн. Перераховано коштів організаціям-надавачам послуг 4861,5 тис. грн., з урахуванням заборгованості на 01.07.2015 року.

Станом на 01.07.2015 року 49 соціальних робітників територіального центру надавали соціальні послуги 1730 одиноким та одиноко-проживаючим особам.

Освіта

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів району складає 26 функціонуючих шкіл: 

- Загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів - 14 (з них: 2 гімназії, 2 спеціалізовані школи); 

- Загальноосвітні школи І-ІІ ступенів - 11; 

- Вечірня (змінна) школа - 1. 

За територіальної прихильності: у міській місцевості - 9, у сільській - 17 шкіл.

В Орлянській ЗОШ І ст. та Луговській ЗОШ І-ІІ ст. призупинено навчально-виховний процес у зв’язку з відсутністю контингенту учнів.

Станом на 01.07.2015 рік в районі діє 7 освітніх округів.

Мережа дошкільних навчальних закладів Василівського району включає 19 функціонуючих дошкільних навчальних закладів. Із них 17 дошкільних закладів загального типу розвитку, 2 – комбінованого. 15 дошкільних закладів за видом – ясла-садок, 4 – дитячих садків.

 Дошкільні навчальні заклади відвідує 2056 дітей у віці від 1 до 6 років (1730 дітей - у містах, 326 – у селах). Відсоток охоплення дітей 3-6 років дошкільними навчальними закладами становить 75% (1647 дітей). На 100 місцях у районі  виховується 82 дитини (80 дітей у містах та 94 – у сільських дошкільних закладах).

Загальна кількість груп у дошкільних навчальних закладах – 90, у тому числі 68 груп для дітей від 3 років і старше. У районі функціонує 2 дошкільних заклади комбінованого типу з групами спеціального призначення: КДНЗ № 2 «Оленка» Дніпрорудненської міської ради (2 групи спеціального призначення  – 35 дітей з порушеннями опорно-рухового апарату) та КДНЗ №  7 «Теремок» Дніпрорудненської міської ради ( 2 групи спеціального призначення  – 36 дітей з вадами мовлення).  

Станом на 01.07.2015 створено:

- 15 груп підготовки дітей старшого дошкільного віку на базі приміщень шкіл (14 – у сільській місцевості, 1 група – у міській), де виховується 217 дітей, із них 189 дітей сільської місцевості додатково охоплено дошкільною освітою. Таким чином, відсоток охоплення дітей 5-річного віку становить 100 %, 

Усі дошкільні навчальні заклади району з українською мовою виховання. 

За звітний період в районі функціонувало 3 позашкільних навчальних заклади, при яких працював 101 гурток, охоплено 1581 вихованці, що склало 26% від загальної кількості учнів загальноосвітніх шкіл району. Позашкільні навчальні заклади працюють за напрямками:

- художньо-естетичне і туристсько-краєзнавче (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» Василівської районної ради);

- науково-технічна творчість (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої творчості» Дніпрорудненської міської ради);

- цілеспрямована інтелектуальна робота із здібною та обдарованою молоддю (комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Василівської районної ради).

Охоплено гуртками, творчими об’єднаннями, студіями у спеціалізованих та музичних школах, інших закладах та установах, клубними об’єднаннями 2240 учнів, що складає 37 % від загальної кількості учнів.

Таким чином, усіма видами позашкільної освіти у Василівському районі охоплено 6067 учнів, що складає 63 %.

Всі заклади позашкільної освіти підключені до мережі Інтернет та забезпечені 8 одиницями комп'ютерної техніки для роботи вихованців гуртків та адміністрації.

Культура
Основними завданнями закладів культури району протягом звітного періоду  була реалізація державної політики в галузі культури і мистецтва. 

Діюча мережа закладів культури Василівського району складає: 17 клубних установ, 28 бібліотечних установ, 5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів з класами у м. Василівка, м. Дніпрорудному, смт. Степногірську, с. Мала Білозерка, с.Балки, централізована бухгалтерія, кінотеатр «Сучасник», 1 міська кіноустановка.

На державному обліку 413 пам’яток, в тому числі археології - 358, історіі – 53, науки і техніки – 2.

Масовими заходами заклади культури району відзначили  День Соборності України:

- урочисті збори за участю керівників району та сільських рад, представників трудових колективів, депутатів, волонтерів, громадських активістів;

- покладання квітів до пам’ятних знаків «Жертвам політичних репресій, громадянських конфліктів», могили учасника АТО Р.Кушова;

- відеопрезентація «Соборна на Віки!»;

- Єдиний день інформування населення;

- проведення просвітницької роботи: лекції, «круглий інтернет - стіл» з теми «Моя Україна – єдина і неподільна»; оформлені виставки художньої та історичної літератури, викладки періодичних видань та фотоматеріалів «Величний день Соборності», «Сонцесяйна Україна», «Україна – земля героїчного народу» та ін. 

29 січня в районі проведені масові заходи до Дня вшанування пам’яті героїв Крут: урочистості в Василівському ЦКД «Ми разом, ми єдині», в бібліотечних закладах району відео-години «Цвіт життя вони віддали Україні», вечіри пам’яті «Уславимо героїв юних триста», слайд – альманахи «Вшановуючи біль під Крутами».

Представниками бібліотечних закладів району та музеїв м. Василівка, м. Дніпрорудне, с. Балки для учнів навчальних закладів району були проведені  виставки «День пам’яті героїв Крут» та змістовні інформаційні години «Подвиг героїв-добровольців: погляд через століття».

В напрямку сприяння національно-патріотичного виховання закладами культури району представлені фотовиставки присвячені героям АТО.

В закладах культури району продовжують працювати 103 колективи художньої самодіяльності, з них 58 -  дитячих та 6 фольклорних колективів, 8 колективів носять почесні звання «народний» та «зразковий». Художні колективи району ведуть активну концертну діяльність, а кращі з них, беруть участь в фестивалях і конкурсах різних рівнів - районних, обласних, Всеукраїнських. 

З ініціативи Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації 22.05.2015, відділом культури і туризму райдержадміністрації  організовано та проведено круглий-стіл «Василівський туристичний кластер», де було презентовано потенціал та привабливість туристичних об’єктів району: Василівський історико-архітектурний музей-заповідник «Садиба Попова», Балківський історико-краєзнавчий музей, Дніпрорудненський краєзнавчий музей,експозиція «Еристівка», національно-природний парк «Великий Луг», Василівський приватний «Зоокуток», КЗ «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт» ЗОР, заповідник «Лиса Гора», храм Миколи Чудотворця, вітряний млин, «Галерея народної творчості» Н.Речки. В практичній частині працівниками музею-заповіднику «Садиба Попова» проведено екскурсію замком «Сакральна Василівщина» з відвідуванням підземелля  замку, відвідування Василівського приватного «Зоокутка». Серед учасників були запрошені також заступники директорів з виховної роботи навчальних закладів району, представники Токмацького відділу культури і туризму.

З 01.06.2015 року в Василівському історико-архітектурному музеї-заповіднику «Садиба Попова» відкрилася персональна виставка запорізьких фотохудожників Сергія та Ігоря Лаврових. 

Серед найцікавіших форм роботи представники закладів культури використовують проведення майстер-класів. Так, на передодні випускного вечора в КЗ «Василівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» ВРР ЗО в читальному залі пройшов майстер–клас з виготовлення ляльки-мотанки «На вдачу». 

В червні 2015 року розпочав свою роботу Міжнародний пленер «Дивосвіт-2015» — масштабний мистецький проекту галузі керамічного мистецтва, який проводиться за ініціативи Малобілозерської естетичної спеціалізованої школи-інтернату «Дивосвіт». 

За традицією Пленер завершиться звітною мистецькою виставкою. 30 червня 2015 року — урочиста церемонія закриття пленеру «Дивосвіт–2015», виставка-продаж робіт учасників мистецького заходу. За результатами Пленеру буде видано каталог із зразками творчих досягнень учасників.

Охорона здоров'я

За перше півріччя 2015 року на утримання установ охорони здоров’я району використано бюджетних асигнувань 23658,9 тис.грн. при плані на рік 47141,0 тис. грн., що становить  50,2% від плану.

Протягом І півріччя 2015 року заробітна плата виплачена у повному обсязі з урахуванням її підвищення згідно чинного законодавства. Станом на 01.07.2015 р. кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня. 

Капітальних видатків за 6 місяців 2015 року за рахунок платних послуг склали 3,1 тис.грн, інших джерел склали – 21,5 тис.грн.

Мережа лікувально-профілактичних закладів  району складає:

- КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО на 165 стаціонарних ліжок;

- КУ «Дніпрорудненська МЛ ДМР ВР ЗО» на 160 стаціонарних ліжок;

- КЗ «Василівський ЦПМСД» ВРР ЗО»;

- КУ «Дніпрорудненська стоматологічна поліклініка. 

Загальна кількість посад по галузі охорони здоров’я району становить 1128,0 одиниці. 

Забезпеченість населення лікарями становить 87,3 %, середнім медичним персоналом  97,0 %, укомплектованість лікарями Василівської ЦРЛ становить - 70,7 %, молодшими спеціалістами з медичною освітою - 89,2 %. 

За I півріччя 2015 року вдалося дещо покращити матеріально-технічну базу лікувально-профілактичних закладів району: з районного бюджету виділено 62706,01 грн. на виконання програми по туберкульозу, із них 49998,0 грн. для придбання туберкуліну. 

В рамках виконання заходів районної Програми профілактики і лікування стоматологічних захворювань і розвитку стоматологічних закладів у Василівському районі на 2015 рік, за 6 місяців надані послуги по пільговому зубопротезуванню 6 особам на загальну суму 6102,14 грн. 

Плани по роботі ліжкового фонду та лікарських відвідувань виконано. 

За рахунок загального фонду протягом поточного року здійснювалось безкоштовне харчування інвалідів великої вітчизняної війни (вартість 1 ліжко-дня складає 35 грн.) та хворих пологового та дитячого відділень (вартість 1 ліжко-дня складає в середньому 8-8,50 грн.). Також, здійснене стаціонарне лікування інвалідів великої вітчизняної війни (витрати на 1 хворого в день складали 40 грн.). 

Охорона навколишнього середовища

Протягом І півріччя 2015 року до місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища надійшло 142,871 тис. грн., які за вказаний період не використані і залишаються на рахунках рад.

Окрім того, згідно рішення Запорізької обласної ради від 05.03.2015    №30 «Про Перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які  фінансуються  за  рахунок  фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2015 році» (зі змінами та доповненнями) були виділені кошти в розмірі 305,6 тис. грн. на придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів с. Приморське, 231,0 тис. грн. на придбання контенерів для збору твердих побутових відходів смт. Степногірськ, 15,0 тис. грн. на розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду ботанічного заказника місцевого значення «Цілинна ділянка» площею 3,0 га, 32,014 тис. грн. на погашення кредиторської заборгованості за виконання комплексу топографо-геодезичних робіт та складання проекту землеустрою з організації і встановлення меж території ботанічного заказника місцевого значення «Схил балки» розташованого на території Підгірненської сільської ради Василівського району, 313,83 тис. грн. на розробка проектно-кошторисної документації на будівництво локальних очисних споруд м. Василівка та 263,34 на розробку проектно-кошторисної документації на будівництво локальних очисних споруд смт. Степногірськ.

Керуючий справами 
виконавчого апарату районної ради


       
  О.В. Ошурков






_1272435013.doc



