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30 березня 2016 р.                                                                                             № 4
Про звіт райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2015 рік

Відповідно до ст. 143 Конституції України, ст. 11 Закону України “Про держане прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Василівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2015 рік взяти до відома (додається).
Голова районної ради                                                                           Д.С. Калінін
Додаток

до рішення сьомої сесії

районної ради сьомого скликання

30 березня 2016 р. № 4
ЗВІТ

РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ НА 2015 РІК

Результати соціально-економічного та культурного розвитку району за підсумками 2015 року свідчать про збереження у цілому економічної стабільності на території району.

Промисловість

Виробничий потенціал району - це 8 промислових підприємств різних галузей економіки, які на протязі року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ПрАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Словʼянський пух Україна», фірма «Оліс ЛТД», Завод «БОМ», ТОВ «Завод Будмаш».
Обсяги реалізації промислової продукції підприємствами району за 2015 рік складали 2395155,7 тис. грн., що становить 87,6 % до 2014 року. Питома вага району в загальнообласному обсязі реалізованої продукції становить 1,8 % (у 2014 - 2,9%). Найвагомішим видом діяльності в районі була і залишається добувна промисловість.

Сільське господарство

В аграрному секторі району у 2015 році займалися господарською діяльністю 160 сільгосппідприємств, із них:      

        Товариств                                  -  21

                 Приватних підприємств           -  8

                 Сільгоспкооперативів              -  7

                 Фермерських господарств       -  124

В 2015 році у розпорядженні сільськогосподарських підприємств знаходиться 59,3 тис. га. сільськогосподарських угідь району, з них 58,1 тис. га. ріллі.

Під урожай 2016 року сільгосппідприємствами району посіяно озимих зернових культур на площі 20431 га (85%), при плані 23900 га, з них:


озимої пшениці – 17509 га, (84%), при плані 20800 га;;


озимого ячменю – 2922 га, (94%), при плані 3100 га.

Крім того посіяно озимого ріпаку – 3144 га, (157%), при плані 2000 га.

Посіви озимих зернових культур на початок січня 2016 року знаходяться в такому стані: 41% у задовільному стані та 59% слабкі і зріджені. 

Посіви озимого ріпаку знаходяться в такому стані:  20% у задовільному стані та 80% слабкі і зріджені сходи.

За січень-грудень 2015 року реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствах складав 2754,7 тон, що на 93,9 тони, або на 3,3 % менше відповідного періоду 2014 року. 

За 2015 рік вирощено худоби та птиці у живій вазі 2660,2 тон, що на 22,0 тони або на 1 % менше до 2014 року.

Валовий надій молока (коровʼячого) за січень-грудень 2015 року складав 113,9 тони, що на 1 % менше показників отриманих за відповідний період 2014 року.

Середній надій молока від однієї корови за 12 місяців 2015 року складав 4381 кг, що у 1,5 разів більше відповідного періоду 2014 року.

Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі за січень-грудень 2015 року по ВРХ зменшились на 87 г. (226 г. у 2015 р. проти 313 г. у 2014 р.), по свинях - на рівні показників 2014 року (473 г).
По сільгосппідприємствам району (які звітують у районний відділ статистики) середньомісячна заробітна плата в еквіваленті повної зайнятості працівників за грудень 2015 року складала 2988,15 грн., яка більша на 25% до відповідного періоду минулого року. 

Заборгованість перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району відсутня.

Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 79,05 тис. грн., вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна (79,05 тис. грн.). 

Сільгосппідприємствами орендується 49,5 тис. га пайових земель, загальний розмір орендної плати у 2015 році за земельні паї земельні складає 35,399 млн. грн., фактично вся сума сплачена. Загальний розмір орендної плати за використання майнових паїв у 2015 році було нараховано у розмірі 9,0 тис. грн. 

Капітальні інвестиції

Основним джерелом інвестування залишаються власні кошти підприємств: ПрАТ «Запорізький  залізорудний  комбінат», «ТОВ «Василівський завод «МК» (модернізація та заміна зношеного устаткування, вдосконалення технологій) інші.

В сільськогосподарських підприємствах району здійснюються капітальні інвестиції в основний капітал, найчастіше на оновлення машинно-тракторного парку та сільгоспінвентарю. Так, у 2015 році придбали один трактор, п’ять зернозбиральних комбайнів, одну ґрунтообробну техніку та один оприскувач на загальну суму 16,85 млн. грн.

Загальний обсяг освоєних капітальних інвестицій за 2015 рік становив 642,4 млн. грн., що майже в 2 рази більше ніж за 2014 рік. 
За 2015 рік підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 300,596 млн. грн., що становить до 2014 року 150,8 %. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становила 19,7 %. За 2015 рік введено в експлуатацію 2204 м. кв. загальної площі, що становить до 2014 року 135,7 %.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2012 № 91 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» (зі змінами) у 2015 році Василівському району затверджено переліки об’єктів та заходів в загальному розмірі 4355,366 грн., а саме:

· в частині державного бюджету – 2365,9 тис. грн., в тому числі видатки споживання - 236,4 тис. грн.,

видатки розвитку – 2129,5 тис. грн.

Освоєння становить 99%.

· в частині обласного бюджету – 1989,466 тис. грн. в тому числі видатки споживання - 143,098 тис. грн., 

видатки розвитку - 1846,368 тис. грн.

Освоєння становить 21,1%. Низький відсоток освоєння має цілий ряд об’єктивних причин.

Для вирішення важливих соціальних питань у 2015 році в район залучалися субвенції державного, обласного, районного та місцевих бюджетів.

Програма «Сільське подвірʼя» працює у районі з 2008 року і щорічно вона виконувалась в повному обсязі шляхом перерахування запланованої на рік суми до КУ «Обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» Запорізької обласної ради. В свою чергу Фонд щорічно надає жителям Василівського району пільгові (3% річних) короткострокові та довгострокові кредити для купівлі житла, проведення реконструкції житлових будинків та для підведення інженерних мереж.

Протягом 2015 року на території Василівського району укладено 3 кредитних договори на загальну суму 230,0 тис. грн., із них:

- на придбання житлових будинків з добудовою або реконструкцією - 2 договори на 200,0 тис.грн.,

- на будівництво (добудову, реконструкцію) житлових будинків - 1 договори на 30,0 тис.грн.

За кошти субвенції державного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел станом на 01.01.2016 були профінансовані заходи та об’єкти, що мали соціальне значення для району:

1. Капітальний ремонт водозабору смт. Степногірськ Василівського району Запорізької області у сумі 661,624 тис. грн. (обласний бюджет);

2. Придбання опалювального котла, комп’ютерної техніки тощо для шкіл району у сумі 424,2 тис. грн.;

3. Придбання медичного обладнання для КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО у сумі 1,1 млн. грн.;

4. Капітальний ремонт системи опалення в с. М. Білозерка у сумі 74,8 тис. грн.;

5. Ремонт 20 ліфтів, дах житлового будинку та між блочні шви на 2 будинках у м. Дніпрорудне на суму 2,1 млн. грн.;

6. Придбання комп’ютерної техніки для Дніпрорудненської міської ради у сумі 89,1 тис. грн.;

7. Оформлення документації по розробці генерального плану м. Дніпрорудне у сумі 341,909 тис. грн.;

8. Ремонт доріг по вул. Шахтарська, Набережна та Леніна у м. Дніпрорудне у сумі 1,48 млн. грн.;

9. Поповнення бібліотечного фонду, придбання комп’ютерної техніки, театральних костюмів для закладів культури району у сумі 24,2 тис. грн.;

10. Придбання системи оповіщення для м. Дніпрорудне у сумі 90,5 тис. грн.

11. Придбання дитячого майданчика в м. Дніпрорудне у сумі 99,9 тис. грн.

12. Придбання засувка для водоводу в м. Дніпрорудне у сумі 81,2 тис. грн.

13. Поповнення статутного фонду КУП «Наш дім» м. Дніпрорудне у сумі 100,0 тис. грн.

14. Придбання тіньових навісів у дитячий садок с. М. Білозерка у сумі 100,0 тис. грн.

15. Придбання автобусу в с. М. Білозерка у сумі 81,2 тис. грн.

16. Придбання спорт. майданчика, пісочниць для дитячих садочків у                           с. М. Білозерка у сумі 100,1 тис. грн.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації періодично розміщується інформація про заходи, що здійснюються структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями району щодо поліпшення інвестиційного клімату району. 

Протягом 2015 року підприємства, установи та організації району неодноразово представляли район на ярмарках, виставках та форумах обласного і навіть міжнародного рівня. Так, керівники сільськогосподарських підприємств відвідали виставки провідних іноземних фірм по продажу сільгосптехніки в Ганновері, Запорізькій ТПП, побували у Мінську на форумі з питань засобів захисту рослин.

Населення і трудові ресурси

Станом на 01.01.2016 року чисельність наявного населення – 64,0 тис. чоловік, в т.ч.: міські поселення – 37,2 тис. осіб сільська місцевість – 26,8 тис. осіб.
 У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. Станом на 01.01.2016 року народилося 662 чол., померло 1098 чол. 

За період з 01.01.2015 по 31.12.2015 року надано статус безробітного 2627 особам, з них 84 особам з інвалідністю.

Станом на 04.01.2016 року на обліку в службі зайнятості перебуває 1252безробітних, з них жінок - 749, молоді – 491, осіб квотної категорії – 499, в тому числі інвалідів - 36 осіб.

У 2015 році за сприяння центру зайнятості працевлаштовані 1405 безробітних, з них жінок – 754, молоді – 604, інвалідів - 49.

Одним із напрямів роботи по створенню нових робочих місць на території району є послуга служби зайнятості через надання безробітним одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. У 2015 році така допомога надана 33 безробітним, з них 20 жінкам, й 2 особам з інвалідністю.

Постійно проводиться робота з метою орієнтації безробітних на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за професіями, які користуються попитом на ринку праці. Проводилося навчання з метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці та на замовлення роботодавців. В січні-грудні 2015 року направлено на професійне навчання 455 осіб, закінчили професійне навчання - 425 осіб, з них працевлаштовані – 425 осіб. З числа осіб з інвалідністю проходили професійне навчання протягом звітного періоду 13 осіб, працевлаштовані після закінчення  профнавчання 13 осіб, в тому числі 2 особи започаткували власний бізнес.

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота серед роботодавців району щодо створення нових робочих місць на території району з щомісячною компенсацією фактичних витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, в тому числі для забезпечення молоді, яка здобула професійно-технічну або вищу освіту, першим робочим місцем.

Особлива увага приділяється сприянню зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці. Проводиться роз’яснювальна робота серед роботодавців щодо створення нових робочих місць для цих категорій громадян з щомісячною компенсацією фактичних витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів Фонду. Протягом січня-грудня 2015 року працевлаштовані 4 безробітних з компенсацією роботодавцю єдиного соціального внеску.

З метою часткової зайнятості незайнятих громадян рішенням сесії Василівської районної ради від 22 лютого 2013 року № 11 затверджена «Програма організації громадських та інших робіт тимчасового характеру у Василівському районі на 2013-2015 роки» та розпорядження голови Василівської РДА від 13.02.2015 року № 58 «Про організацію та проведення громадських робіт на 2015 рік» зі змінами від 28.04.2015 року № 185.

Протягом січня-грудня 2015 року в районі укладено 16 договорів на організацію громадських робіт. Прийняло участь у громадських роботах – 354 безробітних, в інших роботах тимчасового характеру – 197 безробітних.

З метою збільшення кількості надання даних про вільні робочі місця впродовж січня-грудня 2015 року проводились індивідуальні зустрічі з керівниками підприємств, з приватними підприємцями, які впроваджують свою діяльність на території району.

З метою інформування роботодавців щодо змін в законодавстві проводилися семінари на тему: «Надання соціальних послуг клієнтам служби зайнятості в умовах реалізації Закону України «Про зайнятість населення», «Законодавство України про працю та зайнятість населення щодо прав та обов'язків роботодавців. Їх реалізація у співпраці із службою зайнятості», «Про зміни у законодавстві України щодо посилення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб», «Послуги, що надаються службою зайнятості, у тому числі щодо вирішення питань зайнятості інвалідів», «Шляхи подальшого вдосконалення співпраці центру зайнятості із кадровими службами, спрямованої на заміщення кадрового потенціалу підприємств, у тому числі осіб з особливими потребами», «Надання соціальних послуг клієнтам служби зайнятості в умовах реалізації Закону України «Про зайнятість населення» для вирішення питань зайнятості молоді, у тому числі осіб з особливими потребами», «Нові стимули для роботодавців у випадку працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та інвалідів», «Сприяння професійній та трудовій зайнятості громадян, у тому числі, які мають інвалідність».

Впродовж січня-грудня 2015 року проведено семінарів – 66, в яких прийняли участь 462 представника роботодавців. Проведено 2 зустрічі з роботодавцями у рамках проведення Дня соціальної справедливості. Проведена презентація роботодавця ТОВ "Василівський завод МК" для внутрішньо переміщених осіб з зони проведення АТО. Проведена нарада з роботодавцями «Надання комплексної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО».

Проведена нарада з роботодавцями у рамках проведення «місячника зайнятості жінок»: «Співпраця служби зайнятості, соціальних партнерів та роботодавців у працевлаштуванні жінок та вимушено переміщених осіб із зони проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території».

Проведено 3 наради з Василівсько-Михайлівським ОРВК: 1 - до Дня служби зайнятості для військовослужбовців та 2 - оперативні. Проведено нараду з питань забезпечення зайнятості молоді у рамках «Місячника зайнятості молоді». Проведено нараду в рамках проведення загальнообласної акції «Тиждень зайнятості громадян, які мають інвалідність». Проведено «День відкритих дверей на виробництві» на підприємстві ТОВ «Василівський завод МК». 

Проведено нараду з роботодавцями та соціальними партнерами з нагоди 25-річчя утворення ДСЗ на тему: «Результати співпраці та підведення підсумків проведеної роботи з питань реалізації державної політики, спрямованої на захист населення від безробіття».

Проведено ярмарок вакансій для ДП «Василівське лісове господарство». Проведено ярмарок вакансій для філії «Василівська ДЕД», ПАТ «ВЗТО», КП «Добробут» (запрошені учасники АТО та особи з інвалідністю). Проведено ярмарок вакансій для філії «Василівська ДЕД», ТОВ «Василівка-Агро», ПАТ «ВЗТО».
За січень-грудень 2015 року зареєстровано 1478 вакансій.

Інформація про стан ринку праці району та окремих територій району щоквартально аналізується та направляється до місцевих рад. Хід виконання програми, окремі питання, що стосуються зайнятості населення, висвітлюються в районній газеті «Нова Таврія» та міжрайонній газеті «Раціональна газета».

Розрахунки за житлово-комунальні послуги 

Станом на 01.01.2016 борг населення за нараховані житлово-комунальні послуги становив 10642,1 тис. грн.   

Нараховано з початку року за житлово-комунальні послуги – 38902,9 тис.грн., а сплата населення – 37219,8 тис.грн.(борг – 1683,1 тис.грн.).
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2016 року становив 95,6 % (на 01.01.2015 становив 96,5%).

Станом на 01.01.2016 рівень оплати за спожиту електроенергію з наростаючим підсумком з початку 2015 року 97,7% (на 01.01.2015 - 93,0%).

Торгівля
Обсяг обороту роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації за 9 місяців 2015 року складав 883,9 млн. грн., що становило 83,4 % до аналогічної дати 2014 року. Відбулось зниження обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу населення, яке складало - 1864,4 грн., що стало наслідком зниження покупівельної спроможності громадян.

Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах) за 2015 рік складав 42487,0 тис.грн., що становило 157,1 % до 2014 року.
За 2015 рік перевезено вантажів – 18,0 тис. т., що до 2014 року становило – 105,3%; пасажирів – 52,5 тис. і становило 45,6 % до 2014 року.
Мережа діючих підприємств роздрібної торгівлі району налічує 452 магазини з торговельною площею 44024,65 м², 106 кіосків або відділів з торговельною площею 1498,88 м², 9 підприємств оптової торгівлі з торговельною площею 3769,2 м², 79 об’єктів ресторанного господарства (громадського харчування) з площею зала 12945,72 м² та 4735 посадочних місць. Спеціалізація мережі діючих підприємств роздрібної торгівлі поділяється на продовольчі – 236 та непродовольчі – 216. 

Станом на 01.01.2016 на території району працює 5 змішаних ринків із загальною площею 49,154 тис. м² (торгова площа – 22,313 тис. м²). Кількість торгових місць – 5915.

Виконання районного бюджету  
За 2015 рік  до  місцевих бюджетів  Василівського району надійшло  149430,6 тис. грн., (без врахування трансфертів), в тому  числі до загального  фонду – 137339,4 тис. грн.,  виконання   затвердженого органами місцевого самоврядування плану   склало  157,3 %, до уточненого плану – 125,0 %   та  більше  на   51860,7 тис. грн.  за  фактичні надходження  2014 року  або на 60,7 % та спеціального фонду -12091,2 тис. грн., що становить 229,5 % до затвердженого плану органами місцевого самоврядування та 117,5 % до уточненого плану.  Забезпечили виконання  плану по доходам загального фонду  місцевих  бюджетів за  2015 рік всі території району. 
Василівським відділенням  Токмацької об’єднаної  державної податкової інспекції ГУ ДФС в Запорізькій області на протязі 2015 року проведено 4 перевірки правильності нарахування та перерахування  податку на доходи  фізичних осіб. По юридичних особам, виявлено 4 порушення, донараховано 84,7 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, сплачено 12,2 тис. грн.  По фізичним особам перевірено 35 осіб, виявлено порушень у 12 осіб, донараховано 57,9 тис. грн., сплачено 57,9 тис. грн. (основні порушення виявлені під час перевірки: нарахована  соціальна пільга  працівникам у місяці звільнення;  соціальна пільга надається без заяви, в ряді перевірок вона не нарахована).   

Окрім цього, в ході перевірок суб’єктів підприємницької  діяльності була приділена увагу оформленню трудових відносин з найманими робітниками, недопущенню виплати заробітної плати у розмірі менше за встановлений  законодавством рівень. Проводились співбесіди на предмет підтвердження роботи найманих працівників неповний робочий день. З керівниками підприємств та підприємцями обговорювалися причини і проблеми, які призводять до виплати заробітної плати нижче встановленого законом мінімального рівня.      

За наслідками перевірок у 2015 році залучено до оформлення та оподаткування 98 неоформлених найманих працівника. Додатково до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 16,1 тис.грн.

Станом на 01.01.2016 року по загальному фонду кредиторська заборгованість відсутня. 

До спеціального фонду місцевих бюджетів Василівського району в 2015 році надійшло 10551,1 тис. грн. виконання  річного плану складає 241,0 % , та більше на 47,8 % або 3411,5тис. грн. в порівнянні з фактичними надходженнями 2014 року. Перевиконання надходжень пояснюється тим, що плануються тільки платні послуги. Збільшення надходжень пояснюється, що у 2015 році надійшло більше благодійних внесків, грантів та дарунків бюджетним установам.

Пенсійне забезпечення

За 2015 рік до бюджету Фонду, що формується на території району надійшло майже 304 млн. грн. власних коштів. Порівняно з 2014 роком, їх надходження збільшилися на 42111,1 тис. грн., або на 16,1%. Планові показники виконано на 101,5%, в тому числі по страхових внесках - 91,3%, по єдиному внеску - 102,6%.

Заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету фонду станом на 01.01.2016 року складає 1537,5 тис. грн., що на 70,4 тис. грн., або на 4,8% більше до 01.01.2015

Заборгованість по страхових внесках станом на 01.01.2016 року мають 14 платників на загальну суму 48,3 тис. грн., з початку року борг зменшився на 40,0 тис. грн., або на 45,3%. Зменшення склалося за рахунок списання заборгованості по ТОВ «Лабіринт» (банкрут) згідно ухвали Господарського суду. Заборгованість мають 12 фізичних осіб в сумі 16,2 тис.грн. та 2 юридичні особи - в сумі 32,1 тис. грн.

Найбільша заборгованість зі сплати страхових внесків рахується за СВК «ім. Ватутіна» в сумі 24,6 тис. грн., ФОП «Шарапов Р.Р.» в сумі 2,2 тис. грн., ФОП «Бадулкіна» - 4,0 тис. грн., ТОВ ВТП «Дон-Сервіс» - 7,6 тис. грн.
Борг по економічно активних підприємствах по страхових внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування станом на 01.01.2016 року відсутній. 

Показники фонду оплати праці та середньомісячної заробітної плати

Середня заробітна плата штатного працівника по району за 2015 рік - 4820,15 грн., збільшилась у порівнянні з 2014 роком на 21,3%. Середньооблікова кількість штатних працівників за 2015 рік - 13,3 тис. осіб.

Діяльність закладів гуманітарної сфери 
Освіта
Станом на 01.01.2016 у районі функціонує 19 дошкільних закладів (11 - у міській місцевості, 8 - у сільській). В районі є різні типи закладів: 17 дошкільних навчальних закладів загального розвитку; 2 заклади комбінованого типу, до складу яких входять 2 логопедичні групи (КДНЗ № 7 «Теремок» ДМР) та 2 групи для дітей з вадами опорно-рухового апарату (КДНЗ № 2 «Оленка» ДМР).

У дошкільних закладах району виховується 2068 дітей (у містах-1681 дитина, у селах - 387 дітей). Із них 1627 дітей у віці старше 3-х років. Проектна потужність дошкільних закладів району становить 2626 місць: 2170 місць у міських закладах та 456 місць у сільських. На 100 місцях виховується 79 дітей (77 - у місті, 85- у селі). 

З метою забезпечення виконання вимог Закону України від 06.07.2010 № 2442-VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» у частині обов’язковості дошкільної освіти для дітей старшого дошкільного віку відділом освіти райдержадміністрації створені умови для системного навчання дітей п’ятирічного віку, як у селах, так і у м. Василівка. Станом на 01.09.2015 створено 15 груп підготовки дітей старшого дошкільного віку на базі приміщень шкіл (14 - у сільській місцевості, 1 група - у міській), де виховується 230 дітей, із них 198 дітей сільської місцевості додатково охоплено дошкільною освітою. Таким чином, відсоток охоплення дітей 5-річного віку становить 100%, а дітей 3-6 років всіма формами дошкільної освіти становить 80%, що на 2 % більше, ніж у 2014 році та на 5 % більше, ніж у 2013 році. 

Протягом 2015 року у районі продовжувалася робота щодо розширення мережі дошкільних навчальних закладів. 

Балківською сільською радою завершено ремонтні роботи по відновленню діяльності дошкільного навчального закладу «Сонечко», де станом на 01.09.2015 року відкрився дошкільний навчальний заклад на 4 групи (75дітей). Це дало можливість ліквідувати чергу у кількості 25 дітей, яка виникла у Балківській сільській раді.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 05.02.2014 № 48 «Про збереження та розвиток системи дошкільної освіти у Василівському районі» робота щодо відкриття дошкільних навчальних закладів ведеться Орлянською, Приморською сільськими радами 

В районі функціонує 25 загальноосвітніх навчальних закладів, які охоплюють навчанням 6040 дітей, що на 27 учнів менше, ніж у попередньому навчальному році (6067). Функціонує 1 вечірня (змінна) школа.

Для учнів з підвищеними освітніми потребами діють 2 гімназії та 2 спеціалізовані школи. У 14 загальноосвітніх навчальних закладах забезпечено умови для профільного навчання. 

З метою організації ефективної системи освіти, забезпечення рівного доступу дітей відповідного віку до якісної дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, реалізації допрофільної підготовки і профільного навчання, розвитку творчих здібностей, нахилів, обдарувань дітей, впровадження сучасних освітніх технологій, відповідно до наказу відділу освіти від 08.08.2014 № 188 «Про переформування та створення територіальних освітніх округів у Василівському районі» функціонує 7 територіальних освітніх округів.

У цілому мережа загальноосвітніх навчальних закладів району станом на кінець 2015 року має варіативну адресність для різних категорій учнів, кількісно достатня і продовжує вдосконалюватися.

У Василівському районі функціонує 3 позашкільних заклади:

1. КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» ВРР ЗО;

2. КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» ВРР ЗО;

3. КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» ДМР ЗО.

Згідно із звітами загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у районі організовано і працюють 101 гурток (113 груп), у яких зайнято1581 дітей, що становить 26 % загальної кількості дітей району.

У ЗНЗ району організовано і працюють (переважно на громадських засадах) 121 шкільний гурток, в яких зайнято 1838 дітей, що становить 30% загальної кількості дітей району. Функціонує 5 шкільних клубів (128 учнів), 23 спортивні секції (539 учнів). 

У поточному навчальному році при позашкільних навчальних закладах Василівського району охоплено 561 учнів участю у гуртках науково-технічного спрямування.
Охорона здоров'я

За 2015 рік на утримання установ охорони здоров’я району використано бюджетних асигнувань 35423,4 тис. грн. при плані на рік 47141,0 тис. грн., що становить 75,1% від плану.

Протягом 2015 року заробітна плата була виплачена у повному обсязі з урахуванням її підвищення згідно чинного законодавства. Станом на 01.01.2016 рік кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня. 

Капітальні видатків за 2015 рік за рахунок платних послуг склали 3,147 тис.грн, інших джерел склали – 1,768 тис. грн.

Після проведеної реорганізації в районі мережа лікувально-профілактичних закладів складає:


- КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО на 165 стаціонарних ліжок;


- КУ «Дніпрорудненська МЛ ДМР ВР ЗО» на 160 стаціонарних ліжок;

- КЗ «Василівський ЦПМСД» ВРР ЗО»;
- КУ «Дніпрорудненська стоматологічна поліклініка.
Загальна кількість посад по галузі охорони здоров’я району становить 1128,0 одиниці. 

Забезпеченість населення лікарями становить 87,3 %, середнім медичним персоналом  97,0 %, укомплектованість лікарями Василівської ЦРЛ становить – 70,7 %, молодшими спеціалістами з медичною освітою - 89,2 %. 

Плани по роботі ліжкового фонду та лікарських відвідувань виконано. 

За рахунок загального фонду протягом поточного року здійснювалось безкоштовне харчування інвалідів великої вітчизняної війни (вартість 1 ліжко-дня складає 35 грн.) та хворих пологового та дитячого відділень (вартість 1 ліжко-дня складає в середньому 8-8,50 грн.). Також у 2015 році було здійснене стаціонарне лікування інвалідів великої вітчизняної війни (витрати на 1 хворого в день складали 40 грн.). 

Протягом 2015 року в КЗ «Василівський Центр ПМСД» ВРР ЗО:

· проведено капітальний ремонт покрівлі Малобілозерської АЗПСМ  -967326,00 грн.; 

· виконано монтаж систем водопостачання та водовідведення на ФАПах №1,2,3 с.Мала Білозерка, с.Тополине – 91503,43 грн.; 

· переведені котельні Червоноармійського, Підгірненського, Пʼятихатського, Малобілозерських №1,2 ФАПів  на електричне опалення -113353,27 грн.;

·  придбано матеріалів для проведення поточного ремонту власними силами будівель ФП с. Щербаки, ФАПів с.Пʼятихатки, с.Червоноармійське, с.Мала Білозерка, с. Златопіль - 66794,0  грн.; 

· виготовлено проектно-кошторисну документацію та частково придбані матеріли для переведення у 2016 році котельні Малобілозерської АЗПСМ на електроопалення - 39258,46 грн.;

· придбано секції для встановлення огорожі Малобілозерської АЗПСМ, ФАП № 2 с. Мала Білозерка, ФАП с. Червоноармійське - 44100,00 грн.;

· придбано виробів медичного призначення для Малобілозерської та Балківської АЗПСМ на суму 17122,00 грн. (тонометри, штативи, джгути, фонендоскопи, стрічки для глюкометрів);

· придбано канцтоварів, господарських та сантехнічних матеріалів для Малобілозерської АЗПСМ на загальну суму 4050,00 грн.;

· установлено лічильник води на Малобілозерській АЗПСМ - 1990,80 грн.; 

· для переведення Лугівського ФАПу на електричне опалення придбано матеріали, конвектори, виготовлена проектно-кошорисна документація, оплачені послуги енергозабезпечуючий організації за підключення до електричних мереж - 19955,20 грн.;

· для Малобілозерської АЗПСМ придбано електрокардіограф, сухожарова шафа, сумка-холодильник, газонокосарка - 65660,00 грн.;

· для Балківської АЗПСМ придбано електрокардіограф, сумку лікаря, комп’ютер - 34968,00 грн.;

· для Орлянської АЗПСМ придбано електрокардіограф - 17,0 тис. грн.;

· придбано бензину для роботи автотранспорту Василівської АЗПСМ, Балківської АЗПСМ, Скельківської АЗПСМ, Камʼянської АЗПСМ, В.Криничанської АЗПСМ, Орлянської АЗПСМ на загальну суму 43,0 тис. грн.;
· виконано поточний ремонт даху Орлянської АЗПСМ – 24713,00 грн.; 

· поточний ремонт автомобіля ЗАЗ1102 «Таврія» - 120,0 тис. грн.;
· переведено котельню адмінбудівлі за адресою м. Василівка вул.Берегова, 35 на електричне опалення – 34199,41 грн.;
· для надання невідкладної медичної допомоги виділено 120,0 тис. грн. для придбання бензину;

· придбано електрокардіографи для Степногірської та Василівської АЗПСМ на суму 30, тис. грн.;
· для забезпечення медичними препаратами дітей, хворих на епілепсію, виділено 5,0 тис. грн.

Соціальний захист населення
На 01.01.2016 року згідно ЗУ «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» державною допомогою користується 4379 осіб на загальну суму 47652,9 тис. грн..

Соціальний захист малозабезпечених родин забезпечується наданням їм допомоги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» залежно від майнового стану та сукупного доходу сім’ї, цією допомогою користується 668 сімей. Загальна сума виплаченої допомоги становить 14780,6 тис. грн.  

Відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 509 станом на 31.12.2015 взято на облік 710 сімей (в т. ч. осіб - 1100), які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. 

За призначенням щомісячної адресної допомоги переселенцям для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних, відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 505, звернулося 871 сім’я, в т. ч. повторно 533, призначено 862 сім’ям. 
Станом на 31.12.2015р. заборгованість з виплати всіх видів допомог відсутня. Станом на 01.01.2016 року за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 12520 сімей. Призначено 10984 сім’ям на суму 4003,3 тис.грн. 

З метою підвищення рівня поінформованості та надання соціальної підтримки населенню району станом на 01.01.2016 року здійснено 14 виїздів «мобільного соціального офісу» з залученням фахівців УСЗН, ПФУ, служби у справах дітей та відділу соціальної роботи центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Під час виїзних прийомів здійснюється інформування населення району з питань змін діючого законодавства, щодо призначення житлової субсидії з спрощеним порядком та нарахування пільг з 01.07.2015 року пільговим категоріям громадян, надаються консультації та приймаються документи для призначення всіх видів державних допомог. Фахівцями «мобільного соціального офісу» прийнято 321 особа. 

За 2015 рік до Централізованого банку даних з проблем інвалідності внесено 337 ІПР (Індивідуальну програму реабілітації інвалідів). Направлено на заводи-виробники 38 направлень.

Станом на 31.12.2015р. на обліку в УСЗН знаходиться 203 особи, постраждалих від аварії на ЧАЕС. Санаторно-курортні путівки на оздоровлення отримали 3 особи постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії.

На 01.01.2016р. звернулося за компенсацією на придбання твердого палива 760 осіб, скрапленого газу 683 осіб на загальну суму - 674,4 тис.грн. Пільгами на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива і скрапленого газу користується 36 категорій населення.
Станом на 01.01.2016 року 49 соціальних робітників територіального центру надавали соціальні послуги 1758 одиноким та одиноко-проживаючим особам.

Протягом 2015 року проведено 13 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких було заслухано 90 суб'єктів господарювання. 

В результаті вжиття спільних заходів податковими, правоохоронними органами та органами виконавчої влади за 2015 рік легалізовано 98 робочих місця до бюджету додатково надійшло 16,1 тис. грн., впродовж поточного року 17 юридичних осіб підвищили рівень виплати заробітної плати та забезпечили додатково сплату до бюджету 6,7 тисяч гривень.

Станом на 01.01.2016 загальна чисельність дітей шкільного віку в районі становила 6454 особи. Послугами оздоровлення та відпочинку протягом 2015 року охоплено 3872 дитини, що складає 60% від загальної чисельності дітей шкільного віку.

Завдяки залученню бюджетних коштів 10 дітям, працівників медичної галузі здійснено співфінансування оздоровчих путівок до ДЗОВ «Волна»           м. Приморськ. Також, у 2015 році органами місцевого самоврядування було виділено 71820 грн. інших субвенцій з місцевих бюджетів районному бюджету з метою повного фінансування путівок дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Завдяки такій формі роботи здійснено повне фінансування путівок до ПП ДЗОВ «Салют» для 18 дітей, які потребують особливої соціальної уваги у розмірі 3990 грн. за одну путівку. 

Культура
Основними завданнями закладів культури району протягом звітного періоду була реалізація державної політики в галузі культури і мистецтва. 

З метою створення економічних та організаційних умов для подальшого збереження і розвитку культурної сфери району рішенням Василівської районної ради від 22 лютого 2013 року № 18 була затверджена Програма розвитку культури Василівського району на 2013-2015 роки. Програмою передбачено виконання циклу конкретних заходів спрямованих на поліпшення матеріально-технічної бази галузі. Загальний обсяг фінансування з районного бюджету по галузі «Культура» згідно Програми склав 3817,957 тис. грн.

В 2015 році в любительських об’єднаннях та вітальнях, було проведено 109 різноманітних заходів, кращі колективи та учасники клубних закладів району приймали участь у різноманітних обласних, регіональних, Всеукраїнських, Міжнародних заходах.

У 2015 році створені 30 нових колективів художньої самодіяльності, 8 нових любительських об’єднань та віталень, 2 фольклорних колективи.
Постійно проводилась постійна робота по здійсненню контролю за дотриманням чинного законодавства Закону України «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», Земельного Кодексу та інших нормативних актів в галузі охорони культурної спадщини на території Василівського району. Надається методична допомога інформаційно-туристичному відділу у розробці туристичних маршрутів із залученням місцевих пам’яток історії і культури. 

В бібліотечних закладах м. Василівки, Дніпрорудне, с. Балки працює мережа Інтернет. В цьому напрямку організовані нові бібліотечні послуги з використанням вільного доступу до Інтернету: консультації, поради, надання послуг «Свій сайт в Інтернеті - це просто», реєстрація членів клубу на сторінках поетичних сайтів, відкриття електронних скриньок, спілкування без кордонів, цикл консультацій «мала комп’ютерна академія», урок-навгація «В світ книги через комп’ютер» , віртуальна подорож «Книг нечитаних планету відкриваймо в Інтернеті», відеопоказ пісочної анімації «Політ у вічність «Маленького принца» Сент-Екзюпері», віртуальні виставки на сайтах бібліотек, надання користувачам бібліотек безпровідного доступу до мережі Інтернет. 
Кількість відвідувань бібліотеки протягом 2015 р. склала 199,2 тис. осіб, у т.ч. кількість звернень на веб-сайт бібліотеки 21,4, кількість відвідувань масових заходів, організованих бібліотекою 17,8 тис.

Наприкінці 2015 року Центральна районна бібліотека для дорослих взяла участь у конкурсі для бібліотек за проектом Української бібліотечної асоціації «Все про Європу: читай, слухай, дізнавайся в пунктах європейської інформації в бібліотеках» за підтримки Європейського Союзу (програма «Еразмус +»). Проект передбачає активну роботу бібліотек з популяризації знань про ЄС та європейський вибір України шляхом створення Пунктів європейської інформації.

У конкурсі взяло участь 163 бібліотеки з усіх областей України. Конкурсне журі відібрало 83 бібліотеки, у яких в 2016 році буде створено Пункт європейської інформації. Серед них - і Василівська Центральна районна бібліотека для дорослих .

Документний фонд бібліотек району в 2015 р. налічував 290,02 тис. примірників. З них 3,98 тис. - примірників надійшло в 2015 р., вибуло 19,89 тис. Видано примірників усього 581,05 тис, з них дітям до 15 років 187,63 тис.

Охорона навколишнього середовища

Протягом 2015 року з місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища освоєно коштів, виділених на виконання заходів, а саме:

· придбання контейнерів для збору ТПВ для м. Василівка на суму 40,596 тис. грн.;

· заходи з озеленення території м. Дніпрорудне на суму 10,889 тис. грн.;

· заходи з озеленення території с. Мала Білозерка на суму 29,900 тис. грн.;

· заходи з озеленення території с. Балки на суму 11,453 тис. грн.

Окрім цього, у 2015 році за рахунок обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у Василівському районі було профінансовано заходи, а саме:

- погашення заборгованості за виконані роботи (послуги) у 2014 році по виконанню комплексу топографо-геодезичних робіт та складання проекту землеустрою з організації і встановлення меж території ботанічного заказника місцевого значення «Схил балки», розташованого на території Підгірненської сільської ради Василівського району на суму 32012,92 грн.;

- розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду ботанічного заказника місцевого значення «Цілінні ділянки» площею 3,0 га на території Степногірської селищної ради на суму 14811,74 грн.;

- придбання контейнерів для збору ТПВ для Степногірської селищної ради на суму 199980,0 грн.;

- придбання контейнерів для збору ТПВ для Приморської сільської ради на суму 295800,0 грн.

Станом на 01.01.2016 року у районі відсутня кредиторська заборгованість по заходам, фінансування яких здійснювалось у 2015 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради






        О.В. Ошурков







