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ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності 

Енергодарської місцевої прокуратури 

Енергодарською місцевою прокуратурою узагальнено статистичні та аналітичні дані щодо діяльності органів прокуратури, стан боротьби зі злочинністю упродовж 9 місяців 2016 року.
В умовах законодавчих змін засад організації і діяльності органів прокуратури, місцевою прокуратурою вживалися необхідні заходи для ефективного виконання завдань і функцій, покладених законодавством, та забезпечення належної реалізації прокурорських повноважень. 
З метою формування у суспільстві об’єктивної думки щодо діяльності органів прокуратури області забезпечено належну реалізацію принципу гласності. Зокрема, здійснено 13 виступів у засобах масової інформації. Організовано прийом громадян керівництвом прокуратури за місцем розташування відділів.   
Разом з цим, підсумки роботи за 9 місяців 2016 року засвідчили, що криміногенна ситуація у Василівському районі залишається напруженою.
За 9 місяців 2016 року кількість облікованих кримінальних правопорушень, у порівнянні з минулим періодом, збільшилась на 32% (з 1074 до 1580), органами Національної поліції розпочато на 11 кримінальних проваджень більше, ніж в аналогічний період минулого року (2109 проти 2120).
Попри всі вжиті заходи щодо стабілізації та попередження майнової злочинності, кількість таких злочинів зростає. 
Так, більше ніж на 1% збільшилась кількість злочинів проти власності (з 1291 до 1373), на 1% (з 1118 до 1128) збільшилась кількість крадіжок, на 24% (з 35 до 46) – грабежів, а кількість розбоїв зменшилась на 1 (з 7 до 6). 

Разом з цим, скоординованими зусиллями правоохоронних органів з метою належної протидії злочинним проявам досягнуто певних позитивних результатів. 

На території Василівського району зменшилась кількість умисних вбивств (з 3 до 2 у 2016 році), з яких усі розкриті. Зменшилась кількість порушень правил безпеки руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами з 47 до 44 (- 6,3%).

Як і торік вчинено два злочини за фактами умисних тяжких тілесних ушкоджень.
На 76% менше вчинено злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров’я населення (з 63 до 15).

У 2016 році стабільно спрацював слідчий відділ Василівського ВП ГУ НП в області. Закінчено розслідування 232 кримінальних провадження, у яких обвинувальні акти скеровано до суду для розгляду по суті.
Не залишено осторонь питання боротьби з корупцією. Так, за результатами розгляду 3 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень з ознаками корупції, складених Енергодарською місцевою прокуратурою, притягнуто до адміністративної відповідальності 1 посадову особу місцевого самоврядування та 1 посадову особу юридичної особи публічного права.

Упродовж поточного року Енергодарською місцевою прокуратурою забезпечено ефективну реалізацію представницьких повноважень. 

Заявлено 7 позовів на загальну суму 88 тис. грн., з них: на захист прав громадян пред’явлено 5 позовів (щодо поновлення прав неповнолітніх); у сфері земельних відносин – 1 та 1 у сфері державної власності. Крім того, Господарським судом Запорізької області задоволено позов Енергодарської місцевої прокуратури в інтересах Запорізької обласної державної адміністрації, Національного природного парку «Великий Луг» до товариства про визнання незаконним та скасування розпорядження голови Василівської районної державної адміністрації від 07.05.2013 № 211, яким затвердили проект землеустрою земельної ділянки природно-заповідного фонду, яка перебуває у постійному користуванні Національного природного парку «Великий Луг».

Слід зазначити на території спірної земельної ділянки, розташовано водне-болотне угіддя міжнародного значення «Заплава сім маяків», яке характеризується унікальною флорою, представленою ендемічними та рідкісними видами проживанням представників фауни, занесених до Червоної книги України, на її території знаходиться велика кількість археологічних пам’яток. Таким чином, за втручанням органів прокуратури захищена територія НПП «Великий Луг», на якій розташована абсолютно заповідна зона.
Судами розглянуто та задоволено 7 позовів на загальну суму 88 тис. грн. Забезпечено участь у розгляді 10 справ, з яких 4 –  не за позовами прокурора.
Забезпечено виконання судових рішень на суму 107,5 тис. грн., з них: у сфері земельних відносин – 12,4 тис. грн.; у сфері користування комунальною власністю – 18 тис. грн.; у бюджетній сфері – 10 тис. грн.; у сфері охорони дитинства – 57,7 тис. грн.; про відшкодування шкоди, завданої злочинами – 9,4 тис. грн.; у сфері земельних відносин повернуто одну земельну ділянку прощею 0,0437 га.
За результатами вступу у розгляд справ попереджено незаконне стягнення грошових коштів з бюджету на суму понад 52 тис. грн.
Забезпечено належну участь у виконавчих провадженнях. Як наслідок – задоволено 14 скарг на незаконні дії державних виконавців.
Протягом 9 місяців 2016 року до Василівського відділу Енергодарської місцевої прокуратури надійшло 233 звернення, з них 142 – вирішено по суті, 91 – спрямовано до інших відомств.
З вирішених переважають звернення з питань досудового розслідування – 110, або 77% з загального числа вирішених, з питань участі у кримінальному провадженні в суді – 3 (2,1%), з питань представництва інтересів громадян та держави в суді – 3 (2,1%),  з питань нагляду за додержанням кримінально-виконавчого законодавства – 1 (0,7%) та з інших питань.
Задоволено 13 звернень, з них 12 – з питань досудового розслідування та   1 – про права дітей.  
Протягом 9 місяців працівниками Василівського відділу Енергодарської місцевої прокуратури прийнято 60 громадян, з них – 12 особисто керівником прокуратури. 
З урахуванням викладеного, потребує подальшого удосконалення механізм взаємного інформування правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування щодо негативних тенденцій у суспільстві, проявів корупції та хабарництва. Більш повно повинні висвітлюватися позитивні дії та приклади діяльності місцевих органів влади, правоохоронних органів та громадських формувань з охорони правопорядку по боротьбі із злочинністю та забезпечення безпеки громадян у засобах масової інформації.
Інформація направляється до відома та використання у поточній діяльності.
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