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Відповідно до ст. 143 Конституції України, ст. 11 Закону України “Про держане прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Василівська районна рада
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Звіт райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2017 рік взяти до відома (додається).
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ЗВІТ

РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ НА 2017 РІК

Результати соціально-економічного та культурного розвитку району за підсумками 2017 року свідчать про збереження у цілому економічної стабільності на території району.

Промисловість

Виробничий потенціал району - це 8 промислових підприємств різних галузей економіки, які на протязі року займалися виробничою діяльністю та практично всі забезпечили позитивний результат: ПрАТ «ЗЗРК», ТОВ ВО «Моліс», ВАТ «ВЗТО», «ТОВ «Василівський завод «МК», ТОВ «Словʼянський пух Україна», фірма «Оліс ЛТД», Завод «БОМ», ТОВ «Завод Будмаш».

За статистичними даними Головного управління статистики у Запорізькій області обсяг реалізації промислової продукції по району не оприлюднюється з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про державну статистику» щодо конфіденційності інформації.

Сільське господарство

В аграрному секторі району у 2017 році займалися господарською діяльністю 158 сільгосппідприємств, із них:      

         Товариств                                  -  22

                 Приватних підприємств           -  8

                 Сільгоспкооперативів              -  7

                 Фермерських господарств       -  121

У 2017 році в господарствах району площа до збирання склала 34349 га зернових та зернобобових культур, що на 2032 га. більше ніж у 2016 році, з них зібрано ранніх зернових на площі 29140 га.

З загального валового збору ранніх зернових культур 87,7 тис. тон зерна, озимі зернові культури складають 69,3 тис. тон або 79% загального валу ранніх зернових, ярові культури складають 39,6 тис. тон або 45,2% загального валу ранніх зернових.

Взагалі середня врожайність ранніх зернових по Василівському району склала 30,1 ц/га, що у порівнянні з минулим роком на 0,8 ц/га менше.

Під урожай 2018 року сільгосппідприємствами району посіяно озимих зернових культур на площі 22919 га (90%), при плані 25600 га, з них:

озимої пшениці – 19417 га, 93%), при плані 20800 га;

озимого ячменю – 1472 га, (53%), при плані 2800га.

Крім того посіяно озимого ріпаку – 2030 га, (102%), при плані 2000 га.

Під урожай 2018 року в господарствах району запланована площа посіву ярих зернових культур - 10610 га, з них:

- яровий ячмінь – 2300 га;

- горох - 4100 га;

- кукурудза - 4000 га;

- овес – 10 га;

- просо – 200 га;

Олійних культур – 17159 га, з них::

- соняшник – 14560 га;

- соя – 150 га;

- озимий ріпак - 2449 га.

Овоче-баштанні – 84 га.

На постійній основі вдосконалюється система мінерального підживлення рослин, купуються нові добрива, які добре використовуються рослинами в період вегетації, постійно використовуються фунгіциди для боротьби з хворобами рослин, іноді обробки проводяться двічі за вегетацію, що призводить до підвищення врожайності. 

Сільгосппідприємствами району у 2017 році було придбано 9 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 20,945 млн. грн. та 2 сівалки на суму 1,134 тис. грн. 

За 2017 рік реалізація худоби та птиці на забій у живій масі по сільгосппідприємствах склала 730,9 тон, що на 1134,9 тони, або на 60,8% менше, ніж у 2016 році. 

Вирощено худоби та птиці у живій вазі 525,9 тони, що на 1572,0 тони або на 74,9 % менше, ніж у 2016 році.

Валовий надій молока (коров'ячого) за 2017 рік склала 42,4 тони, що на 31,7% менше показників отриманих за 2016 рік.

Середній надій молока від однієї корови за 2017 рік склав 1927 кг, що на 16,2% менше, ніж у 2016 році.

Для розвитку галузі молочного скотарства, а також галузей свинарства та птахівництва, а саме нарощування поголів’я та збільшення виробництва тваринницької продукції, планується здійснити такі заходи:

- поліпшення селекційно-генетичного потенціалу худоби та птиці шляхом використання кращих порід, ліній та гібридів вітчизняної та зарубіжної селекції, що дозволить збільшити обсяги виробництва; 

- застосування інтенсивних технологій утримання та годівлі худоби;

- забезпечення ветеринарною службою своєчасного проведення планових протиепізоотичних заходів, ветеринарно-санітарних робіт та посилення контролю за станом територій, приміщень та обладнанням тваринницьких ферм;
- залучення інвестицій у створення нових та розвиток існуючих тваринницьких ферм та комплексів.
Заборгованості перед працівниками із виплати заробітної плати по сільськогосподарським підприємствам району не має.

Заборгованість сільськогосподарських підприємств по фіксованому податку (недоїмка і несплачена пеня) складає 79,05 тис. грн., вся заборгованість не сплачена СВК ім. Ватутіна (79,05 тис. грн.). 

Сільгосппідприємствами орендується 49,486 тис. га пайових земель, загальний   розмір   орендної   плати  у 2017 році за земельні паї нараховано у розмірі 42,479 млн. грн. фактично виплачено 42,479 млн. грн., що складає 100% від нарахованої.

Загальний розмір орендної плати за використання майнових паїв у 2017 році нараховано у розмірі 9,00 тис.грн. 

Капітальні інвестиції

Основним джерелом інвестування залишаються власні кошти підприємств: ПрАТ «Запорізький  залізорудний  комбінат», «ТОВ «Василівський завод «МК» (модернізація та заміна зношеного устаткування, вдосконалення технологій) інші.

В сільськогосподарських підприємствах району здійснюються капітальні інвестиції в основний капітал, найчастіше на оновлення машинно-тракторного парку та сільгоспінвентарю. Так, у 2017 році було придбано 9 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 20,945 млн. грн. та 2 сівалки на суму 1,134 тис. грн. 

Загальний обсяг освоєних капітальних інвестицій за 2017 рік становив 773,339 млн. грн., що на 13,2% більше до 2016 року. Частка району в загальнообласному обсязі становила 5,1%. 
За 2017 рік підприємствами Василівського району виконано будівельних робіт на суму 161 млн. 699 тис. грн., що більше на 42,5 % до 2016 року. Частка обсягів робіт, виконаних будівельними підприємствами району у загальному обсязі області, становила 6,8%. 

За 2017 рік введено в експлуатацію 1295 м² загальної площі, що становило до 2016 року 134,1 %.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2012  №91 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» (зі змінами) у 2017 році Василівському району затверджено переліки об’єктів та заходів в загальному розмірі 4737,700 тис. грн., а саме: в частині державного бюджету – 2632,7 тис. грн., в тому числі видатки споживання - 263,3 тис. грн., видатки розвитку – 2369,4 тис. грн. В частині обласного бюджету – 2105,0 тис. грн. в тому числі видатки видатки споживання -  211,0 тис. грн., видатки розвитку - 1894,0 тис. грн. Касові видатки становили 403,8 тис.грн. в тому числі: поточні видатки - 373,6 тис.грн., капітальні видатки – 30,2 тис.грн. Залишки коштів в сумі 4333,9 тис.грн. повернуто до державного бюджету. 

У 2017 році була передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму  13482,4 тис.грн. при уточненому плані на рік 13482,4 тис.грн., або 100,0%. Затверджено 34 обʼєкта, з яких 25 завершено. Не використані кошти в сумі 4705,5тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 4318,5тис.грн. та спеціального фонду – 387,0 тис.грн. знаходяться на котлових рахунках рад і будуть використані відповідно до затвердженого переліку. 

За кошти державного бюджету, а саме Державного фонду регіонального розвитку України у 2017 році профінансовано такі обʼєкти: 

- утеплення спортивного комплексу КЗ «ФОК «Таврія» ВРР ЗО – капітальний ремонт, 71600, мікрорайон 40 років Перемоги № 12, м. Василівка, Запорізька область на суму 1579,822 тис. грн;

- капітальний ремонт системи опалення КЗ «Степногірська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Василівської районної ради Запорізької області, розташованої смт. Степногірськ, вул. Лесі Українки, 2 на суму 1499,199 тис. грн.

Окрім цього, протягом 2017 року на раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів та охорону і раціональне використання природних рослинних ресурсів залучено коштів обласного і місцевих бюджетів на суму 11,7 млн. грн.   
За підтримки депутатів Запорізької обласної ради, керівництва облдержадміністрації та райдержадміністрації район отримав кошти в розмірі   2 млн. 670 тис. грн. на 26 об’єктів і заходів, що мають соціально-економічне значення для району, кошти використано в повному обсязі.

У районі продовжує діяти обласна Програма «Сільське подвір’я».

Згідно рішення сесії Василівської районної ради на фінансування Програми із бюджету Василівського району у 2017 році передбачено 8,0 тис.грн (спеціальний фонд), спрямовано по спеціальному фонду 4,7 тис.грн. (за рахунок повернутих коштів Обласним фондом). Кошти в сумі  3,3 тис.грн. повернуті до районного бюджету, як невикористані. 

За 2017 рік з мешканцями Василівського укладено 6 кредитних договорів на загальну суму 382,0 тис. грн., із них: на придбання житлових будинків з добудовою або реконструкцією - 1 дог. на 132,0 тис.грн.; на будівництво (добудову, реконструкцію) житлових будинків - 4 дог. на 200,0 тис.грн.; на розвиток особистого селянського господарства - 1 дог. на 50 тис.грн. (на придбання сільгосптехніки).

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації періодично розміщується інформація про заходи, що здійснюються структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями району щодо поліпшення інвестиційного клімату району. 

Протягом 2017 року підприємства, установи та організації району неодноразово представляли район на ярмарках, виставках та форумах обласного і навіть міжнародного рівня. Так, керівники сільськогосподарських підприємств відвідали виставки провідних іноземних фірм по продажу сільгосптехніки, добрива, насіння в Запорізькій ТПП, форум в м. Запоріжжя (Козак Палац) з питань розвитку плодоовочівництва і вирощування нових нішевих культур, побували у м. Херсоні на форумі з питань розвитку вівчарства, м. Мелітополь з питання бюджетно-податкових та трудових новацій для аграріїв тощо.

Станом на 01.01.2018 року в районі не реалізовувались інвестиційні проекти за рахунок кредитів міжнародних фінансових організацій. Проте, ведеться робота в спільному з Європейським інвестиційним банком проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» і подано проект: «Капітальний ремонт Балківської амбулаторії ЗПСМ «Василівський Центр ПМСД» ВРР ЗО, вул. Садова, 145, с. Балки, Василівського району, Запорізької області» на загальну суму 4130,513 тис. грн. Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 754 для реалізації Субпроекту у 2017 році виділено кошти у сумі 1032,628 тис. грн.

Населення і трудові ресурси

Станом на 01.01.2018 чисельність наявного населення – 62,7 тис. чоловік, в т.ч.: міські поселення – 36,3 тис. осіб, сільська місцевість – 26,4 тис. осіб.

У районі продовжується тенденція щодо зменшення чисельності населення району. За 2017 рік населення скоротилося на 791 особу. 

Протягом 2017 року надано статус безробітного 1715 особам, з них 66 особам з інвалідністю.

Станом на 01.01.2018 року на обліку в службі зайнятості перебуває 774   безробітних, з них жінок - 462, молоді –247, осіб квотної категорії – 305, в тому числі інвалідів - 34 особи.

У звітному періоді за сприяння центру зайнятості працевлаштовані 969 безробітних, з них жінок – 550, молоді – 374, осіб квотної категорії - 308, в т.ч. 32 особи з інвалідністю.

Постійно проводиться робота з метою орієнтації безробітних на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за професіями, які користуються попитом на ринку праці. В січні - грудні 2017 року було направлено на професійне навчання 353 особи, закінчили професійне навчання - 379 осіб.  Дванадцять   осіб з числа інвалідів проходили професійне навчання протягом звітного періоду.

За сприянням Василівського РЦЗ за звітний період  працевлаштовано 308 безробітних, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі 115  безробітних після закінчення профнавчання.

Протягом січня – грудня 2017 року на обліку у Василівському районному центрі зайнятості перебували 112 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовані 32 особи.

У 2017 році працевлаштовано за сприянням служби зайнятості одинадцять  внутрішньо переміщених осіб.

Дана категорія безробітних отримала повний перелік профконсультаційних та профорієнтаційних послуг.

З метою забезпечення частковою зайнятістю  безробітних, для яких відсутня підходяща постійна робота, їм пропонується участь у тимчасових роботах. Протягом 2017 року прийняло участь у   роботах тимчасового характеру 170 безробітних та у громадських роботах - 430 осіб.

З метою збільшення кількості наданних даних про вільні робочі місця впродовж 2017 року проводились індивідуальні зустрічі з керівниками підприємств, з приватними підприємцями, які впроваджують свою діяльність на території району. Впродовж звітного періоду кількість наявних вакансій, заявлених від роботодавців, склала 2220 од. Із них укомплектовані за сприянням служби зайнятості 2132 од., таким чином рівень укомплектування вакансій сягає 96 %. Вакансії з розміром мінімальної заробітної плати становлять 685 одиниць (31,9%). Середній розмір оплати праці в розрахунку на вакансію станом на 01.01.2018р. становить 3474,5 грн.

Впродовж 2017 року проведено 28 семінарів, в яких прийняли участь 178 представників роботодавців.

Проведено 19 ярмарок та 17 міні-ярмарок вакансій для, Василівського районного комісаріату, ВЦПЗ №3 «Укрпошта», ФОП Шевченко, ТОВ «ФОЗЗІ-ФУД», ПАТ «Запоріжабразив», КНДЗ «Малятко» №2, філія Василівська ДЕД ДП «Запорізький облавтодор», ТОВ «Василівський Завод МК», ФОП Бабич, ПАТ «Днепроспецсталь», ТК «Економ плюс», «Веселівський завод сухого знежиреного молока», ФОП Панфілова О.В., ЗВТОВ «Лайм –фінанс».

Служба зайнятості переходить на нові принципи роботи, запроваджує у роботу нові сучасні сервіси та технології. Щоб запроваджувані в роботі служби зайнятості зміни були ефективними та враховували інтереси всіх учасників ринку праці, відбуваються робочі зустрічі та наради з роботодавцями, соціальними партнерами, представниками органів влади та депутатами. У січняі відбулась нарада у Василівському РЦЗ, на якій підвели підсумки роботи районного центру зайнятості у 2017 році та обговорили проблемні питання та актуальні напрямки покращення взаємної співпраці.

Розрахунки за житлово-комунальні послуги 

Станом на 01.01.2018 борг населення за нараховані житлово-комунальні послуги становив 16536,418 тис.грн.    

Нараховано з початку року за житлово-комунальні послуги – 71228,873 тис. грн., а сплата населення – 63541, 412 тис.грн. (борг – 7687,461 тис.грн.).

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2018 року становив 89,2 (на 01.01.2017 становив 91,3%).

Станом на 01.01.2018 рівень оплати за спожиту електроенергію з наростаючим підсумком з початку 2017 року 104% (на 01.01.2017 - 101%).
Торгівля
Обсяг обороту роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за всіма каналами реалізації за 9 місяців 2017 року склав 427,437 млн. грн., що становило 104,3 % до аналогічної дати 2016 року. 

Обʼєкти сфери торгівлі району налічує 488 обʼєкта з загальною площею 70988,5 м², оптової торгівлі 8 підприємств оптової торгівлі з торговельною площею 3669,2 м²., 72 обʼєкта ресторанного господарства (громадського харчування) з кількістю 4350 посадочних місць. 

Побутове обслуговування населення – 127 обʼєктів.
Станом на 01.01.2018 на території району працює 6 змішаних ринків. Кількість торгових місць – 5585.

Виконання районного бюджету  
За 2017 рік  до  місцевих бюджетів  Василівського району надійшло  271257,2 тис. грн., (без врахування трансфертів), в тому  числі до загального  фонду – 255227,1 тис. грн.,  виконання     уточненого плану – 114,4 %   та  більше  на  60232,6 тис. грн.  за  фактичні надходження  2016 року  або на       30,9 % та спеціального фонду – 16030,2 тис.грн., що становить 233,7 % до затвердженого плану органами місцевого самоврядування та 178,8 % до уточненого плану.  Забезпечили виконання  плану по доходам загального фонду  місцевих  бюджетів за  2017 рік всі території району. 

В районі  працює районна  комісія  з питань  погашення заборгованості  із заробітної плати (грошового  забезпечення) пенсій, стипендій, інших  соціальних  виплат. За 2017 рік  проведено 12 засідань комісії, запрошувались 32 керівників підприємств по питанню погашення заборгованості по заробітній платі, 10 керівників підприємств по питанню виплати заробітної плати  менше мінімальної заробітної плати, 5 виплати заборгованості по єдиному соціальному внеску та 4  по додержанню суб’єктами  господарської діяльності  законодавства  про оплату  праці,  в частині  дотримання  мінімальних гарантій в оплаті праці та неповної занятості працівників та 7 по легалізації робочих місць. В результаті  роботи комісії частково погашена  заборгованість  по заробітній платі  по Філії Василівський ДЕД» ДП «Запорізький Облавтодор», Василівські районні  електричні мережі ВАТ «Запоріжжяобленерго», КП Таврійський  ЕЦВ КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради; КП Василівський ЕЦВ КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради та КП Степногірський ЕЦВ КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради    в сумі   2178,2  тис.грн., додатково до місцевого бюджету  надійшло податку  з доходів фізичних осіб в сумі  235,2 тис.грн.  

 Для погашення податкового боргу до бюджетів усіх рівнів по підприємствам боржникам у поточному році на виконанні в виконавчій службі  знаходиться 76 позови  на суму   1231  тис.грн.

В 2017 році надійшло коштів в рахунок погашення податкового боргу до місцевих бюджетів в сумі 1570,1 тис.грн.  

Василівським відділенням Токмацької ОДПІ  проведено заслуховування керівників підприємств, які виплачують  працівникам  заробітну плату  нижче або на рівні мінімальної. За результатами роботи 4 підприємств збільшили розмір заробітної плати, до бюджету додатково надійшло податку на доходи фізичних осіб в сумі 5,3 тис.грн.

  У 2017 році надано 1931 декларацій від громадян, які самостійно обробляють земельні ділянки (одноосібники), станом на 01.01.2018 року  надійшло  податку на доходи  фізичних осіб   на суму  2001,1 тис.грн. 

Пенсійне забезпечення

Станом на 1 січня 2018 року у Василівському об’єднаному управлінні перебуває на обліку 28928 пенсіонерів (Василівський район - 20660 чоловік, в т.ч. м.Дніпрорудне - 13554 чол.; Михайлівський район - 8268 осіб).
За 2017 рік об’єднаним управлінням призначено 1094 нових пенсій (Василівський район - 828 та Михайлівський район - 266). 

      
Проведено 1398 перерахунків (Василівський район - 1152 та Михайлівський район - 246) відповідно до статті 42 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, що становить 19,4% від загальної кількості працюючих пенсіонерів - 4862, (відповідно по районах: 3831 та 1031). 

      
З 1 жовтня 2017 року відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» перераховано 28192 пенсії (Василівський район - 20164 та Михайлівський район - 8028). Середній розмір підвищення по Василівському об’єднаному управлінню складає 557,70 грн. (відповідно по районах: 640,27 грн. та 348,46 грн.). 

За 2017 рік до бюджету Фонду, що формується на території району, надійшло 175138,8 тис. грн. власних коштів. Порівняно з 2016 роком їх надходження зменшились на 18034,5 тис. грн., або 9,3 %. Планові показники виконано на 111,4 %, в тому числі по страхових внесках – 110,1 %, по єдиному внеску – 111,7 %.

Збільшились в порівнянні з 2016 роком відшкодування витрат на виплату пільгових пенсій за списком 1 та списком 2 на 3209,9 тис. грн., або на 11,8 % і їх сума становлять 30337,9 тис. грн.

Заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету фонду станом на 01.01.2018 року складала 953,5 тис. грн, в тому числі:
· 47,8 тис. грн - борг платників внесків на загальнообов’язкове державнепенсійне страхування перед бюджетом фонду, із них 17,1 тис. грн – недоїмка по внескам; 12,0 тис. грн - недоїмка по штрафним санкціям; 
18,7 тис.грн – недоїмка по пені; 
· 905,7 тис. грн – борг з відшкодування підприємствами фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій (сп. № 1 і сп. № 2).

          Найбільша заборгованість зі сплати страхових внесків рахується за 
СВК «Ватутіна» в сумі 24,6 тис. грн., ТОВ ВТП «Дон-Сервіс» - 7,6 тис. грн., 
ПП «Бадулкіна» - 4,0 тис. грн., ПП «Шарапов Р.Р.» в сумі 1,9 тис. грн. 
    У структурі загальної суми боргу по страхових внесках 51% боргу обліковується за СВК «Ватутіна» - 24,6 тис. грн. (визнано банкрутом 31.08.2016р.).

Заборгованість з відшкодування пільгових пенсій впродовж 2017 року зменшилась на 90,8 тис. грн., або на 8,7 % та становить 953,5 тис. грн. Найбільша заборгованість по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій склалася у ПАТ «Завод БОМ» - 903,5 тис. грн., в тому числі за списком № 1- 564,6 тис. грн. та за списком № 2 – 338,9 тис. грн.

           За 2017 рік до відділів обслуговування громадян звернулось 24157 особи, або 84% від кількості пенсіонерів, що перебувають на обліку (у тому числі 
399 звернень від вимушених переселенців з Донецької і Луганської областей за поновленням тимчасово припиненої виплати пенсії). 
Показники фонду оплати праці та середньомісячної заробітної плати

Середньомісячна заробітна плата в розрахунку на одного штатного працівника району за 9 місяців 2017 року склала 7466,57 грн., що становило 112,7 % від середньої по області. Темп росту заробітної плати до попереднього періоду минулого року становить 34 %. 

В ІІІ кварталі 2017 року середньооблікова чисельність штатних працівників склала 11 764 особи, або 96,1 % (ІІІ квартал 2016 року - 12 178 осіб).
Діяльність закладів гуманітарної сфери 
Освіта
У 2017/2018 навчальному році у Василівському районі функціонує 26 загальноосвітніх навчальних закладів. Із них: 2 навчально-виховних комплекси (Верхньокриничанський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Василівської районної ради Запорізької області, Приморський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Василівської районної ради Запорізької області), 1 вечірня (змінна) школа, 23 загальноосвітніх навчальних заклади: 14 – І-ІІІ ступенів (з них 4 навчальні заклади нового типу – 2 гімназії-ЗОШ І-ІІІ ступенів та 2 спеціалізовані школи), 9 - І-ІІ ступенів. Контингент учнів у поточному навчальному році становить 6235 осіб. 4187 учнів навчається у міській місцевості, 2048 – у сільських навчальних закладах. Середня наповнюваність класів – 18,9 осіб.

Станом на 01.01.2018 3 загальноосвітні навчальні заклади, а саме комунальні заклади Василівської районної ради Запорізької області «Підгірненська ЗОШ І-ІІ ступенів», «Долинська ЗОШ І-ІІ ступенів» та  «Широківська ЗОШ І-ІІ ступенів», знаходяться на території Підгірненської об’єднаної територіальної громади. Фінансування даних навчальних закладів здійснює Підгірненська сільська рада.

Мережа дошкільних навчальних закладів Василівського району включає 18 функціонуючих дошкільних навчальних закладів (11- розташовані у містах Василівці, Дніпрорудному та селищі міського типу Степногірськ, 7 - у сільській  місцевості району) та 2 навчально-виховних комплекса з дошкільними підрозділами. 17 дошкільних закладів загального розвитку, 3 - комбінованого. 15 дошкільних закладів за видом - ясла - садок, 5 - дитячий садок.

Усі дошкільні навчальні заклади району з українською мовою виховання. 

Станом на 01.01.2018 загальна чисельність дитячого населення району від 0 до 6 років складає 3886 дітей (2383 дитини - у місті, 1503 дитини - у селі). Дошкільні навчальні заклади відвідує 2116 дітей (1665 дітей - у містах, 451дитина - у сільській місцевості).
 Із загальної кількості дітей дошкільного віку, які проживають на території району, 2220 дітей – це діти у віці від 3 до 6 років. Відсоток охоплення дітей 3-6 років дошкільними навчальними закладами становить      74 % (1640 дітей). У містах району 1209 дитини (98 %) цього віку охоплені дошкільною освітою, в селах - 431 дитина (44 %). 

На 100 місцях у районі виховується 80 дітей (75 дітей - у містах та 110 дітей - у сільських дошкільних закладах). Загальна кількість груп у дошкільних навчальних закладах – 96, у тому числі 78 груп для дітей від 3 років і старше. 

У районі функціонує 3 дошкільних заклади комбінованого типу з групами спеціального призначення: КДНЗ № 2 «Оленка» Дніпрорудненської міської ради (2 групи спеціального призначення -26 дітей з порушеннями опорно - рухового апарату), КДНЗ № 7 «Теремок» Дніпрорудненської міської ради (2 групи спеціального призначення-36 дітей з вадами мовлення) та КДНЗ №4 «Струмочок» Василівської міської ради (1 група спеціального призначення-17 дітей з вадами мовлення).

З метою забезпечення виконання вимог Закону України від 06.07.2010  № 2442-VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» у частині обов’язковості дошкільної освіти для дітей старшого дошкільного віку відділом освіти створені умови для системного навчання дітей п’ятирічного віку, як у селах, так і у м. Василівка. У районі створено 12 груп підготовки дітей старшого дошкільного віку на базі приміщень шкіл (11-у сільській місцевості, 1 група-у міській), де виховується 167 дітей, із них 137 дітей сільської місцевості додатково охоплено дошкільною освітою. 

Таким чином, відсоток охоплення дітей 5- річного віку становить 100 %, а дітей 3-6 років всіма формами дошкільної освіти становить 81%. 

За результатами узагальнення статистичних звітів 85-К дошкільних навчальних закладів підраховано, що загальна кількість дітей із сімей пільгових та проблемних категорій у дошкільних закладах становить 269 дітей (у минулому році - 249). У тому числі із багатодітних сімей-205 дітей (145-у міських дошкільних закладах, 60-у сільських), із малозабезпечених-86 дітей (минуло річ-73 дитини) (58 дітей у місті, 28 –у селі), діти-сироти - 1, дітей-інвалідів - 9, дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 1. 

Забезпечують функціонування дошкільних навчальних закладів 604 працівника (минулоріч - 606). Навчально-виховний процес у дошкільних закладах району здійснює 243 педагога. Із них навчальні заклади І-ІІ рівнів акредитації закінчили 97 педагогів (40 %), ІІІ-ІV рівнів акредитації - 140 педагогів (58 %, на 3 % більше минулорічного показника). Із загальної кількості педагогічних працівників 79 педагогів (33 %, минулоріч 27%) у віці до 35 років, 22 педагога -9% (у минулому році - 8%) старше 60 років.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.12.2013 № 1751 «Про затвердження Форми звітності щодо влаштування дітей в дошкільні навчальні заклади та Інструкції щодо її заповнення» було здійснено звітування за формою № 1-черга.  Кількість дітей, які перебувають на обліку для влаштування в наступному році в дошкільні навчальні заклади становить 28 дітей (11дітей - КДНЗ «Калинка» Скельківської сільської ради, 5 дітей – НВК «Верхньокриничанська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ», 12 дітей – НВК «Приморська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ).

 Кількість дітей, які були прийняті до дошкільних навчальних закладів протягом 2017 року становить 681 дитина (у 2016 році -725 дітей), у тому числі у сільській місцевості - 161 дитина (минулоріч -191 дитина). Діти у віці 3 роки і старше від загальної кількості прийнятих дітей - 348 (у 2016 -328 дітей), із них у сільській місцевості - 99 дітей ( у минулому році - 131 дитина). 

КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області – 20 гуртків - 40 груп – 571 вихованець.

1. КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» Василівської районної ради Запорізької області - 26 гуртків - 37 груп - 653 дитини.

2. КПНЗ «Мала Академія Наук учнівської молоді» Василівської районної ради Запорізької області - 35 гуртків - 350 дітей.

Позашкільні навчальні заклади працюють за напрямками: 

1.  Художньо-естетична та туристсько-краєзнавча направленість працює КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості і туризму» ВРР;

2.  Науково-технічна творчість -  КПНЗ «Центр дитячої творчості» ДМР;

3. Цілеспрямована інтелектуальна робота зі здібною та обдарованою молоддю направлена в КПНЗ «МАНум» ВРР ЗО.

Всього при позашкільних навчальних закладах діє 112 гуртків, якими охоплено 1574 вихованця.

На сьогодні у ЗНЗ району функціонує 151 гурток, в яких займається 2331 учень. Всі ПНЗ підключені до мережі Інтернет.

Охорона здоров'я

КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО:

За 2017 рік на утримання установ охорони здоров’я району використано бюджетних асигнувань 85533,3 тис.грн при плані на рік 89658,3 тис.грн, або 95,4% від плану на рік.
Протягом 2017 року заробітна плата була виплачена у повному обсязі з урахуванням її підвищення згідно чинного законодавства. Станом на 01.01.2018 кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня. 
Капітальних видатків за 2017 рік за рахунок платних послуг склали 21.2 тис. грн, інших джерел склали – 3545.6 тис. грн.
Мережа лікувально-профілактичних закладів в районі складає:
         - КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО на 165 стаціонарних ліжок;
         - КУ «Дніпрорудненська МЛ ДМР ВР ЗО» на 160 стаціонарних ліжок;
         - КЗ «Василівський ЦПМСД» ВРР ЗО»;
- КУ «Дніпрорудненська стоматологічна поліклініка. 
На протязі 2017 році було покращено матеріально-технічну базу, а саме: -  КУ «Василівська ЦРЛ» ВРР ЗО поточний ремонт дитячого відділення та відділення денного стаціонару на суму 189,980 тис. грн., поточний ремонт неврологічного відділення на суму 199,0 тис. грн., придбання виробів медичного призначення - ректоскопу, цистоскопу, щипців, та ін. на суму 238830,90 грн., для КУ «Дніпрорудненська МЛ ДМР ВР ЗО» ларингоскопи, рентген-апарат пересувний палатний, комп’ютерна техніка, холодильник та ін. на суму 391989,60 грн. 
Плани по роботі ліжкового фонду та лікарських відвідувань виконано. 
За рахунок загального фонду протягом поточного року здійснювалось безкоштовне харчування інвалідів великої вітчизняної війни (вартість 1 ліжко-дня складає 55 грн.) та хворих пологового та дитячого відділень (вартість 1 ліжко-дня складає в середньому 8,50 грн.). Також, у 2017 році було здійснене стаціонарне лікування інвалідів великої вітчизняної війни (витрати на 1 хворого в день складали 65 грн.). 
Фінансування на підтримуючу знеболювальну терапію онкологічних хворих в 2017 році було виділено 196178,63 грн. для 65 хворих, на засоби індивідуального догляду (калоприймачі) – 23107,78 грн. для 7 хворих.
КЗ «Василівський ЦПМСД» ВРР ЗО:
Протягом звітного періоду проведена певна робота по зміцненню матеріально-технічної бази у підрозділах Центру первинної медико-санітарної допомоги.
       За рахунок районного бюджету у 2017 році проведено капітальний ремонт приміщень першого поверху Дніпрорудненської АЗПСМ – 548,8 тис.грн.; поточні ремонти покрівель ФП с. М. Щербаки та с. Пятихатки  - 85,0 тис.грн..; придбано два легкових автомобіля для Дніпрорудненської АЗПСМ вартістю 194,8 тис.грн. та для КЗ «Василівський Центр ПМСД»ВРР ЗО вартістю 274,7 тис.грн.; для обладнання автоматизованого робочого місця головної та старших медичних сестер амбулаторій ЗПСМ придбано комп’ютера в кількості 11 шт. на суму 143,0 тис.грн.; для амбулаторій ЗПСМ придбано електрокардіографи в кількості 5 шт. на суму 107,6 тис.грн.

За рахунок субвенції з обласного бюджету виконано капітальний ремонт будівлі Степногірської АЗПСМ - 199,9 тис. грн. та капітальний ремонт покрівлі Тополинського федьдшерськогог пункту - 132,9 тис.грн.


За рахунок субвенції з місцевого бюджету для Малобілозерської АЗПСМ придбано легковий автомобіль ЗАЗ Сенс седан вартістю 195,0 тис.грн.; резервний котел електричний потужністю 90 кВт вартістю 36,0 тис.грн.; для житлового будинку лікаря Малобілозерської АЗПСМ придбано твердопаливний котел вартістю 12,6 тис.грн. та душову кабіну вартістю 6,8 тис.грн.
       
Також за рахунок місцевих бюджетів для структурних підрозділів Центру придбано бензину на загальну суму 255,5 тис.грн., медичних засобів на суму 32,8 тис. грн., - електрокардіографи на суму 40,0 тис.грн.; придбано холодильники на суму 40,7 тис. грн.; придбано два комп’ютера в зборі на суму 47,0 тис.грн.;

-
за рахунок субвенцій місцевих бюджетів протягом 2017 року придбані інші матеріали та господарчі товари для поточних потреб структурних підрозділів Центру на загальну суму 199,5 тис.грн..
У 2017 році за рахунок поданої заявки до Посольства Федеративної Республіки Німеччина на отримання фінансової підтримки для проведення малобюджетного «Проекту модернізації медичного обладнання в медичних закладах первинної ланки медицини Василівського району Запорізької області» придбано два електрокардіографа «ЮКАРД 100» на суму 95,6 тис.грн.

Рішенням сесії обласної ради від 16.01.2015р №2 «Про підтримку участі Запорізької області в Проекті Світового банку «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей на 2015-2019рр» та його співфінансування за рахунок коштів місцевого бюджету у розмірі 10%» було підтримано участь Запорізької області в Проекті. Завдяки його реалізації КЗ «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги »ВРР ЗО у 2017 році - медичну документацію, офісне та медичне обладнання на суму  1632,0 тис грн.
Соціальний захист населення
На 01.01.2018 року згідно ЗУ “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” державною допомогою користується 3123 особи на загальну суму 54452,2 тис. грн.
Соціальний захист малозабезпечених родин забезпечується наданням їм допомоги відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” залежно від майнового стану та сукупного доходу сім’ї, цією допомогою користується 649 сім’ї. Загальна сума виплаченої допомоги становить 21754,0 тис. грн.  

Відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 509 станом на 01.01.2018 взято на облік 535 сімей (в т.ч. осіб - 778), які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. 

Станом на 01.01.2018 року призначено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних, відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 № 505 176 сім’ям.  
         Станом на 01.01.2018 року заборгованість з виплати  всіх видів допомог відсутня.
Станом на 01.01.2018 року субсидію на житлово-комунальні послуги призначено 14371 домогосподарству на суму  119047,3 тис.грн.

Нараховано коштів організаціям, що надають послуги на 119047,3  тис. грн. Перераховано коштів організаціям - надавачам послуг 113151,5 тис. грн. 

За призначенням субсидій на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива звернулося 2507 сімей.  Призначено 1866 сім’ям на суму 5616,8 тис. грн. Середній розмір призначеної субсидії на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива - 3000,00 грн. 1779 домогосподарств отримали кошти на тверде паливо на суму 5236,1 тис. грн. (в т.ч  заборгованість 2016 року).
Здійснено 11 виїздів до сільських та селищної рад, фахівцями «мобільного соціального офісу» прийнято 209 осіб. 

За  2017 рік до Централізованого банку даних з проблем інвалідності внесені 817 ІПР (Індивідуальну програму реабілітації інвалідів). Направлено на заводи-виробники 346 направлення, на спеціальні засоби для спілкування та обміну інформацією -12 направлень. Оформлено справ - 417 чол., видано направлень на протезування – 122 чоловік. Компенсаційні виплати за невикористане санаторно-курортне лікування - 5 осіб  на суму 2200,00 грн. Видано 22 санаторно-курортних путівки. 
Станом на 01.01.2018 оздоровлено 18 учасників АТО. 
На виплату грошової компенсації на оформлення земельних ділянок звернулись 71 учасник АТО та 2 сім’ї  загиблих військовослужбовців зони АТО.
Станом на 01.01.2018р. на обліку в УСЗН знаходиться 197 осіб, постраждалих від аварії  на ЧАЕС.
Станом на 01.01.2018 року 52 соціальних робітників територіального центру надавали 311777 соціальних послуг.
Культура
Основними завданнями закладів культури району протягом звітного періоду була реалізація державної політики в галузі культури і мистецтва.

Базова мережа закладів культури збережена, складається з централізованої бібліотечної системи (28 бібіліотек-філій), 17 клубних закладів (з них в сільській місцевості 15), 2 музеї, 5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних заклади, ДКП «Кінотеатр «Сучасник». 

В районі 5 колективів носять звання «народний» та 2 колективи із званням «зразковий», з них 
«Народний самодіяльний театр» КЗ «Василівський ЦКД» ВРР ЗО, вокальний ансамбль «Гармонія»  КЗ «Василівський ЦКД» ВРР ЗО, «Народний» самодіяльний хор «Калина» Дніпрорудненський ПК «Гірник», «Народний» вокальний ансамбль «Гарячі серця» КЗ «Василівський ЦКД» ВРР ЗО, «Народний» фольклорний колектив «Хуторяночка» КЗ «Малобілозерський СБК №2» ВРР ЗО, «Зразковий» танцювальний колектив «Барбі» КЗ «Василівський ЦКД» ВРР ЗО, «Зразковий» цирковий колектив «Романтики» Дніпрорудненський ПК «Гірник»

В закладах культури діє колективів художньої творчості – 141 (141 – в 2016, 133 – в 2015), зокрема: вокально-хорових - 77 (83 – в 2016, 72 – в 2015), із них дитячих 34 (38 – в 2016, 28 - в 2015); хореографічних - 25 (20 – в 2016, 21 в 2015), із них дитячих - 22 (19 – в 2016, 20 – в 2015); театральних – 28 (26 – в 2016, 25 – в 2015), із них дитячих – 20 (19 – в 2016, 18 – в 2015); оркестрові та інші інструментальні - 4 (8 – в 2016, 7 – в 2015). Хоча загальна кількість колективів художньої самодіяльності залишається стабільною, спостерігається збільшення хореографічних та театральних колективів, на фоні зменшення вокально-хорових. Створено нових колективів – 4 (1 бальний колектив; 3 театральних     колективи). 

Нові гуртки декоративно-прикладного мистецтва та образотворчого мистецтва, які були створені у 2017 році:

- КЗ «Малобілозерський СБК №1» - гурток декоративно-прикладного мистецтва;

- КЗ «Щербаківський СК_Павлівський СК» - дитячий гурток декоративно-прикладного мистецтва;
- КЗ «Скельківський СБК - Маячанська філія» - гурток образотворчого мистецтва.
В районі нараховуються носіїв фольклору -11 (12- в 2016, 11 – в 2015), збирачів фольклору -10 (13 в 2016, 13 в 2015), 55 (56 – в 2016, 60 – в 2015) народних умільців, з них 7 майстрів ДПМ та 4 (5 – в 2016, 6 – в 2015) художників-аматорів.
Разом бібліотеки району обслужили 25, 016 тис. користувачів (25,391 тис в 2016, 26,7тис. в 2015), що складає 39,4% охоплення населення читанням (39,6 % - в 2017, 41,7% - в 2015 р). 10 9населених пунктів охоплені нестаціонарними формами обслуговування населення через відсутність стаціонарних бібліотек (9 в 2016), в них нараховується користувачів 417 (453 осіб в 2016, 610 в 2015), кількість книговидач 5529 (6079 – в 2016, 13677 – в 2015). В напрямку роботи «Надомний абонент» 122 (115 – в 2016, 122– в 2015) користувача з обмеженими фізичними можливостями охоплені бібліотечним обслуговуванням. 
Бібіліотечний фонд Василівської  ЦБС налічує 259 140 тис. примірників. З них 8272 примірників надійшло, в 2016 -7352. З них книг 6,3 тис. на суму 221,8 тис. грн., періодичних видань 0,3 прим. на суму 43,9 тис. грн. за рахунок районного бюджету.

Всього на обліку у Василівському районі значиться  413 пам’яток, з них пам’яток археології – 358; історії – 53; науки і техніки – 2. Кількість об’єктів культурної спадщини, занесених до списку щойно виявлених: пам’ятки історії – 8, пам’ятки історії і архітектури – 11. 

За результатами технічного огляду, головам міських, сільських та селищної рад в 2017 році були надані 102 акти сучасного стану братських могил радянських воїнів та листи щодо проведення капітальних, реставраційних, поточних ремонтів. На території Балківської сільської ради було проведено  капітальний ремонт пам’ятки історії – братської могили борців за Радянську владу №1375. У листопаді 2017 року обстежено пам’ятні знаки на територіях сільських рад району та надано 7 актів технічного обстеження. 
В напрямку виведення із землекористування земель історико-культурного призначення, на яких знаходяться пам’ятники археології проведено уточнення та обстеження пам’яток археології – курганів – 3 сільських ради. В 2017 році було обстежено 13 курганів. В ході проведення обстеження по кожній сільській раді складались акти технічного стану пам’яток, їх фотографування, надавались приписи та попередження землекористувачам на усунення виявлених порушень Закону України «Про охорону культурної спадщини». Всього за 2017 рік надано приписів 138 попереджень 138.

Протягом 2017 року відділом було проведено роботу по просуванню бренду «Василівщина Туристична» шляхом відвідування фестивалів та виставок з туризму: травень 2017 в м.Запоріжжя туристичний фестиваль «Запоріжжя-місце щастя», жовтень 2017 року туристична виставка «Гостинне Запоріжжя» в рамках фестивалю «Покрова на Хортиці», лютий 2017–м.Василівка, районне свято Масляної. А це саме: презентація туристичного продукту Василівського району - матеріали понад десяти туристичних об’єктів, таких як Національний природний парк «Великий Луг», Дніпрорудненський краєзнавчий музей, Балківський історико-краєзнавчий музей, приватний Зоокуток та інші, презентація нових туристичних маршрутів, презентація туристичної літератури, інформаційних брошур на 11 туристичних об’єктів.

Протягом 2017 року спеціалістами інформаційно-туристичного відділу було створено і надруковано:

Банери- 2;

Інформаційні буклети-1 тис.;

Листівки-2,5 тис.;

Туристичний збірник-500.

Відео-ролики: 9.

Спеціалістами відділу систематично оновлювалася інформація, також надавалася на сайти районної ради та Василівської райдержадміністрації.

За ініціативою відділу було проведено близько 24 шкільних екскурсій до НПП «Великий Луг»; 17 до історико - архітектурного музею-заповідника «Садиба Попова».

Протягом звітного періоду на сайті було видано 105 статей на тему туризму, 22 по заходам проведених у районі та 130 інформативних довідок.

Охорона навколишнього середовища

З місцевого фонду охорони навколишнього природного середовища:

1.
Заходи з озеленення:
-
м. Василівка 18,92 тис. грн.;
-
м. Дніпрорудне 49,476 тис. грн.;
-
с. Камянське 51,68 тис. грн.;
2.
Придбання фекального насосу для відкачування каналізаційних стоків м. Василівка 24,3 тис. грн.

З обласного фонду охорони ОНПС:
1.
Придбання контейнерів для відходів:
-
м. Василівка 478,392 тис. грн

-
м. Дніпрорудне 770,24 тис. грн

2.
Придбання техніки:
-
придбання асенізаційної машини для транспортування побутових відходів м. Василівка 1120,5 тис. грн.;
-
придбання вакуумної машини для  збору та транспортування рідких побутових відходів для м. Дніпрорудне 1139,0 тис. грн.;
-
придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (екскаватор-бульдозер) для м. Дніпрорудне 345,0 тис. грн.;
-
придбання сміттєвозів із заднім завантаженням (2 одиниці) для                м. Дніпрорудне 3198,0 тис. грн.;
-
придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (бульдозер гусеничний)  для м. Дніпрорудне 2864,4 тис. грн.;
-
придбання спеціалізованої техніки для транспортування побутових відходів (причеп тракторний) для м. Дніпрорудне 132,5 тис. грн.;
-
придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (екскаватор одноковшевий) для м. Дніпрорудне 1649,0 тис. грн.

Начальник управління економічного

розвитку і торгівлі, промисловості та 

розвитку інфраструктури

райдержадміністрації
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