Протокол  № 21
засідання президії Василівської районної ради

сьомого скликання Василівської районної ради Запорізької області

17.06.2020                                                                                           м. Василівка

Склад президії – 13 чол.












Присутні: БЕКЕРСЬКА Л., ДАШКОВСЬКИЙ А., ЗАДОРОЖНА Г., ЗДОР О., КАЛІНІН Д., КАЛІМАН С.,  КАРПЕНКО В., ПІДСТАВКА А., ШЕВЧЕНКО А.
Відсутні: ДЖУГАН С., БЕЗУГЛОВ В., КАРАПА І.
Запрошені: немає
Головуючий: КАЛІНІН Д.
Порядок денний:

1. Про  нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед громадою Василівського району» Маслова Олександра Олександровича, директора КЗ «Василівська ЗОШ І-ІІІ ст.» Василівської районної ради Запорізької області.

Інформує: КАЛІНІН Д. – голова районної ради 

СЛУХАЛИ:

КАЛІНІН Д. проінформував членів президії, що відповідно клопотання КУ «СЦЗО» ВРР ЗО, за сумлінну та бездоганну працю, плідну педагогічну діяльність та досягнуті успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління, вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки та з нагоди життєвого ювілею (70-річчя) пропонується нагородити Почесною відзнакою «За заслуги перед громадою Василівського району» Маслова Олександра Олександровича, директора КЗ «Василівська ЗОШ І-ІІІ ст.» Василівської районної ради Запорізької області.

ВИСТУПИЛИ: немає.
ВИРІШИЛИ:


підтримати клопотання КУ «СЦЗО» ВРР ЗО та нагородити відзнакою «За заслуги перед громадою Василівського району» Маслова Олександра Олександровича, директора КЗ «Василівська ЗОШ І-ІІІ ст.» Василівської районної ради Запорізької області.

Результати голосування:

За  - 9 
проти – немає

утримались – немає

не  голосували – немає

Голова                                                                                      Денис КАЛІНІН
