П Р О Т О К О Л    №23
засідання постійної комісії з земельних питань, 

екології та агропромислового розвитку

м. Василівка                                                                                  23 вересня 2020 р.








 


     13-00

Склад комісії – 6 чол.

Присутні:

КАРПЕНКО В. – голова комісії;
члени комісії: КОНДРАТЄВА Н., МАРІНОВ С., КАРАПА І.
Відсутні: 
Члени комісії: - ПАНЬОВІН В., БАБАЧЕНКО В.   

Запрошені: 

КРОПАЧЕВ І. – в.о. начальника відділу у Василівському районі Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області.

ШУМІЛЕНКО Ю. - головний спеціаліст відділу організаційно-правової роботи виконавчого апарату районної ради.

Порядок денний:

1. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Дніпрорудне Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області
Доповідає: Кропачев І.

2. Узгодження порядку денного п’ятдесят четвертої та п’ятдесят п’ятої (позачергової)  сесій районної ради сьомого скликання.

Інформує: Шуміленко Ю.

Розгляд питань:

Затвердження черги денної

Голосували:

За - 4

Проти - 0

Утримались - 0

1. СЛУХАЛИ: 
Кропачев І. проінформував про затвердження технічної документації із землеустрою щодо  встановлення меж населеного пункту міста Дніпрорудне Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з запропонованим проектом рішення.

2. Внести даний проект на розгляд сесії.

Голосували:

За - 4

Проти - 0

Утримались – 0

2. СЛУХАЛИ: 

 Шуміленко Ю. проінформував, що окрім розглянутого питання, на п’ятдесят четверту та п'ятдесят п’яту (позачергову) сесії районної ради сьомого скликання виносяться наступні питання:
 
- Про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий  період 2020-2021 років.
- Про затвердження звіту про виконання місцевого бюджету Василівського району за перше півріччя 2020 року.
- Про внесення змін до бюджетних призначень.

- Про внесення змін до рішення районної ради  від 18.12.2019 № 2 «Про місцевий бюджет Василівського району на 2020 рік (08302200000)» (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18.12.2019 № 1 (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми підвищення якості та ефективності виконання представницьких та управлінських функцій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на території Василівського району на 2020 рік (зі змінами).

- Про внесення змін до районної Програми відшкодування вартості проїзду хворим нефрологічного профілю на 2018 - 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 16.05.2018 р. № 10 (зі змінами).

- Про внесення змін до районної Програми підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та членів сімей загиблих в АТО, ООС, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та членів сімей загиблих військовослужбовців на території інших держав - мешканців Василівського району Запорізької області на 2020 рік (зі змінами).


- Про внесення змін до Програми розвитку освіти Василівського району на 2018-2022 роки (зі змінами).

- Про внесення змін до Програми організації інклюзивного навчання в навчальних закладах Василівського району на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17.08.2016 р. № 17 (зі змінами).


- Про внесення змін до Програми розвитку культури Василівського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18 грудня 2020 р.  № 15 (зі змінами).


- Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку архівної справи у Василівському районі Запорізької області на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 25.03.2020 № 8.
- Про внесення змін до районної Програми розвитку вторинної медичної допомоги населенню Василівського району  на 2018-2021 роки (зі змінами).

- Про внесення змін до районної Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги населенню Василівського району на 2018-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28.03.2018р. № 33 (зі змінами). 


- Про внесення змін до районної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями у Василівському районі на період до 2020 року (зі змінами).


- Про внесення змін до рішення районної ради від 29.11.2015 №9 “Про створення президії Василівської районної ради Запорізької області сьомого скликання ” (зі змінами).


- Про затвердження  п. 1 розпорядження голови районної ради про розірвання контракту та звільнення директора комунального некомерційного підприємства «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Василівської районної ради Запорізької області.
Всі ці питання розглядаються відповідними профільними комісіями. Тому є пропозиція узгодити порядок денний п’ятдесят четвертої та п'ятдесят п’ятої (позачергової) сесій районної ради сьомого скликання та розглянути відповідні питання на сесії.
ВИРІШИЛИ: 

1. Узгодити порядок денний п’ятдесят четвертої та п'ятдесят п’ятої (позачергової) сесій районної ради сьомого скликання.


2. Розглянути відповідні питання на сесії районної ради.
Голосували:

За -4

Проти - 0

Утримались – 0

Голова комісії







Віктор КАРПЕНКО

Секретар комісії 






          Ігор КАРАПА
