Протокол  № 23
засідання президії 
Василівської районної ради Запорізької області сьомого скликання 

28.10.2020                                                                                           м. Василівка

Склад президії – 13 чол.









Присутні: БЕКЕРСЬКА Л., БЕЗУГЛОВ В., ДАШКОВСЬКИЙ А., КАРАПА І., ЗАДОРОЖНА Г., ЗДОР О., КАЛІМАН С., КАЛІНІН Д., ПІДСТАВКА А., ШЕВЧЕНКО А.
Відсутні: ДЖУГАН С., КАРПЕНКО В., ЛЯЧКО П.В.
Запрошені: немає
Головуючий: КАЛІНІН Д.
Порядок денний:
1. Про  включення до черги денної п’ятдесят шостої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання питання «Про призначення Тищенка Т.М. директором комунального некомерційного підприємства «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Василівської районної ради Запорізької області», як невідкладного.

Інформує: КАЛІНІН Д. – голова районної ради 

1. СЛУХАЛИ:

КАЛІНІН Д. доповів про питання «Про призначення Тищенка Т.М. директором комунального некомерційного підприємства «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Василівської районної ради Запорізької області» та необхідність включення даного питання до черги денної п’ятдесят шостої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання, як невідкладного.
ВИСТУПИЛИ: немає.

ВИРІШИЛИ:

погодити включення до черги денної п’ятдесят шостої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання питання «Про призначення Тищенка Т.М. директором комунального некомерційного підприємства «Василівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Василівської районної ради Запорізької області», як невідкладного.
Результати голосування:

За  - 10 
проти – немає

утримались – немає

не  голосували – немає

Голова                                                                                      Денис КАЛІНІН
